The Times / SAY Poll: Arizona

Sample 900 Arizona Registered Voters
Conducted July 4-12, 2024
Margin of Error  +3.9%

1. Would you say that you and your family are...

Better off financially than you were ayearago ...........cooiiiiiiiiiiiiii i, 13%
About the same financially as you were ayearago .............oeuiriiiiiininnenenannen. 41%
Worse off financially than you were ayear ago ..........c.ouiiiiiiiiiiiiiiiiiaaanns 44%
N O SUNE ot e 1%

2. How would you describe the current state of the American economy?

EXCEI Nt o e 6%
1o T o P 20%
= L P 28%
POOr o e 45%
DON t KNOW o e e 2%

3. Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Getting beter ..o 21%
ADOUL the SaME ... e 20%
GEttiNg WOISE e 56%
N O SUNE o e 3%

4. How would you describe the current state of the economy in Arizona?

EXCEI Nt o e 5%
1 To o o 28%
= 38%
POOr o e 26%
DO T KNOW Lo e 3%

5. Overall, do you think the economy in Arizona is getting better or worse?

Getting Detter .o e 18%
ADOUL the SaME ... 34%
GetliNg WOISE .t e s 40%

Ot SUIE .ottt e e e e 8%
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6. How important are each of the following issues to you?

Not at all Somewhat Very Extremely

important important Important important important
Jobs and the economy 0% 3% 15% 37% 45%
Immigration 3% 9% 19% 24% 45%
Climate change and the environment 24% 15% 13% 20% 28%
Foreign policy 3% 10% 24% 35% 29%
Health care 1% 5% 19% 32% 44%
Taxes and government spending 1% 5% 19% 30% 45%
Abortion 14% 13% 20% 21% 32%
Racial justice/civil rights 15% 15% 21% 23% 26%
Crime and policing 1% 9% 21% 31% 38%

7. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?

ST o] oo A 53%
1o o =7 38%
N O SUNE o e 9%

8. Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

There should be a federal law protecting abortion access ...t 47%
There should be a federal law restricting abortion access ...t 11%
It should be lefttothe states ... e 42%

9. When do you think abortion should be legal?

Abortion should always be legal. There should be no restrictions on abortion. ........... 30%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as for minors or late-term abortions).

......................................................................................... 33%
Abortion should only be legal in special circumstances, such as when the life of the mother is in
o = g0 1T 31%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. .......... ...t 6%

10. On the subject of climate change do you think...

The world’s climate is warming as a result of human activity ............................. 53%
The world’s climate is warming but not because of human activity ....................... 31%
The world’s climate is NOt warming ... e 9%
N O SUNE ot e e e 8%

11. How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

N 1o | P 62%
SOOI ot e e 23%
AT o 13%
NN it e e e e e 2%
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12. Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

MOre BNtNUSIASTIC ..ttt e e e e e 42%
ADOUL the SaAME . 33%
eSS BNtNUSIASHIC ..ttt 25%

13. How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Definitely Will VOte ... o e 85%
Probably will vote ... . e 7%
EVeN ChanCe ... e 4%
Probably Won't vOte ... 3%
Definitely Won't VOte ... .o e 2%

14. In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
Excluding non-voters

JOB BIdeN o 37%
Donald TrUMD o e 44%
Robert F. Kennedy, Jr. ..o 5%
1 (=1 o 2%
COrNEl WSt e 1%
L0 13 T 2%
Ot SUIE e e 10%

15. Who do you think will get the most votes in Arizona?

BIdBN o 24%
UMD e e 55%
Ot SUIE ettt e e e e e e 21%

16. In the November 2024 U.S. Senate election in Arizona, if Ruben Gallego is the Democratic candidate and
Kari Lake is the Republican candidate, who would you vote for?
Excluding non-voters

Ruben Gallego (Democrat) .......o.oiii i 48%
Kari Lake (Republican) . ... ... i e 41%
O BT o e 2%
N O SUME .ttt e e 9%

17. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

S ONGlY AP POV .t 19%
SOMEWNAL APPIOVE ..o e 17%
Somewhat diSAPPIOVE .. ..ottt e 10%
SHrONgly AiSAPPIOVE .. e 52%
N Ot SUME e 2%
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18. Is Biden too old to be President?

D (== 72%
N O e e e 18%
Ot SUIE ettt e e e e e e e e 10%

19. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

S ONGlY AP0V e 33%
SOMEWNAL BPPIOVE ..t e 18%
Somewhat diSaPPIOVE ...ttt e 7%
StrONglY AiSaPPIOVE .. e 40%
N Ot SUNE o e 2%

20. Is Trump too old to be President?

D (== 39%
N O e e 51%
Ot SUIE ettt e e e e 10%

21. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

DEMIOC Al ..t e 33%
RepUDI AN . e 35%
INdependent .. ... 25%
L 1 =T 4%
N o) =11 2%

22. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very [Deral . e 14%
I o= = P 17%
1Y 0T [T = 1= 26%
CONSEIVALIVE ...ttt e e 26%
VY CONSEIVALIVE ...ttt e ettt 13%
N Ot SUIE ottt e e e e e e 4%

23. In what year were you born? (recoded to age)

UNEr B0 ..ot 14%
B0-44 21%
G R 33%
Bt o 31%

24. Areyou...?

(1= [ 48%
FemMale . 52%
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25. What racial or ethnic group best describes you?

Vit 68%
BlaCK . e 5%
HiSpaniC ... 20%
OtNer o 8%

26. What is the highest level of education you have completed?

HS OF 188 i 26%
SOME COllBGE .o e 35%
College grad ... 25%

POStgrad .. e 14%
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1. Change in Personal Finances - 1 Year
Would you say that you and your family are...

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Better off financially than you were a year ago 13% 16% 11% 9% 20% 17% 9% 13% 16%
About the same financially as you were a year ago 41% 36% 46% 53% 42% 37% 3% 42% 42%
Worse off financially than you were a year ago 44% 49% 39% 34% 36% 46% 54% 44% 38%
Not sure 1% 0% 3% 4% 2% 0% 0% 0% 4%
Totals 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (900) (391) (509) (119) (222) (279) (280) (683) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Better off financially than you were a year ago 13%  22% % 11% 21% 14% 7% 23% 4% 13%
About the same financially as you were a year ago 41% 51% 32%  40% 52% 48% 29% 52% 30% 41%
Worse off financially than you were a year ago 44%  24%  60%  49% 25% 38% 63% 24% 64% 44%
Not sure 1% 2% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1%
Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (900) (315) (251) (271) (303) (269) (297) (437)  (344) (814)
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2. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Excellent 6% 7% 5% 9% 8% 5% 2% 5% 8%
Good 20% 21% 19% 18% 17% 21% 22% 21% 14%
Fair 28% 23% 31% 30% 32% 25% 24% 26% 29%
Poor 45% 48% 43% 41% 41% 47% 50% 46% 49%
Don’t know 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (899) (391) (508) (118) (222) (279) (280) (683) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 6% 12% 2% 3% 11% 6% 2% 12% 1% 5%
Good 20%  39% 6% 15% 38% 19% 7% 36% 4% 19%
Fair 28% 30% 21% 31% 29% 36% 20% 33% 22% 28%
Poor 45% 18% 68%  50% 20% 39% 70% 18% 72% 46%
Don’t know 2% 2% 2% 0% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
Totals 101% 101%  99%  99% 99% 101% 101% 101% 100% 99%
Unweighted N (899) (315) (250) (271) (303) (268) (297) (436)  (344) (814)
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3. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Getting better 21% 22% 20% 15% 26% 21% 20% 20% 17%
About the same 20% 20% 21% 19% 23% 22% 19% 22% 16%
Getting worse 56% 55% 56% 61% 48% 54% 59% 55% 62%
Not sure 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 5%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (900) (391) (509) (119) (222) (279) (280) (683) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Getting better 21%  44% 5%  13% 41% 20% 6% 42% 2% 21%
About the same 20% 25% 17%  20% 26% 23% 14% 25% 15% 20%
Getting worse 56% 26% 76%  65% 27% 54% 7% 29% 81% 55%
Not sure 3% 5% 3% 2% 5% 2% 2% 4% 2% 3%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100%  100% 99%
Unweighted N (900) (315) (251) (271) (303) (269) (297) (437) (344) (814)
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4. State of the State Economy
How would you describe the current state of the economy in Arizona?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Excellent 5% 8% 3% 7% 8% 6% 2% 5% 7%
Good 28% 29% 26% 27% 30% 25% 29% 29% 23%
Fair 38% 35% 40% 38% 36% 38% 39% 37% 39%
Poor 26% 25% 27% 23% 24% 29% 26% 26% 29%
Don’t know 3% 3% 4% 6% 2% 3% 3% 4% 2%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (899) (391) (508) (119) (221) (279) (280) (682) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 5% 11% 2% 4% 11% 5% 2% 10% 2% 5%
Good 28% 42% 16% 26% 40% 33% 16% 42% 14% 28%
Fair 38% 32% 44%  35% 31% 3% 42% 32% 44% 38%
Poor 26% 2% 35% 31% 13% 24% 37% 13% 38% 26%
Don’t know 3% 3% 3% 4% 5% 1% 3% 3% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (899) (314) (251) (271) (302) (269) (297) (436)  (344) (813)
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5. Trend of State Economy
Overall, do you think the economy in Arizona is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Getting better 18% 20% 16% 17% 25% 17% 14% 17% 22%
About the same 34% 36% 32% 35% 33% 36% 33% 35% 25%
Getting worse 40% 39% 41% 36% 36% 41% 44% 40% 44%
Not sure 8% 5% 11% 12% 6% % 8% 8% 9%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%
Unweighted N (899) (391) (508) (118) (222) (279) (280) (682) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Getting better 18%  34% 4%  16% 33% 21% 6% 35% 3% 18%
About the same 3%  31%  32%  32% 36% 39% 29% 37% 32% 34%
Getting worse 40% 19% 56%  46% 19% 36% 59% 21% 58% 40%
Not sure 8%  10% 8% 6% 12% 4% % 8% 7% 8%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101% 101%  100% 100%
Unweighted N (899) (314) (251) (271) (302) (269) (297) (437) (344) (814)
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6A. Importance of Issues — Jobs and the economy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat important 3% 4% 3% 1% 3% 4% 3% 4% 0%
Important 15% 17% 12% 16% 14% 13% 16% 16% 10%
Very important 37% 31% 43% 37% 30% 35% 44% 38% 38%
Extremely important 45% 48% 42% 45% 53% 47% 36% 42% 52%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (895) (389) (506) (118) (220) (277) (280) (681) (109)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat important 3% 4% 1% 5% 4% 3% 3% 4% 2% 3%
Important 5% 20% 10% 13% 19% 15% 11% 20% 9% 14%
Very important 3%  43%  34%  36% 43% 36% 33% 40% 35% 37%
Extremely important 45% 33% 55%  45% 33% 46% 53% 35% 54% 46%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 99%  100% 100%
Unweighted N (895) (315) (247) (270)  (301) (267) (296) (436)  (341) (813)
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6B. Importance of Issues — Immigration
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 3% 5% 2% 1% 6% 3% 2% 4% 1%
Somewhat important 9% 8% 10% 8% 13% 9% 6% 8% 12%
Important 19% 19% 20% 27% 20% 21% 12% 21% 11%
Very important 24% 20% 27% 29% 31% 21% 18% 21% 35%
Extremely important 45% 49% 41% 34% 31% 46% 61% 47% 42%
Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 101%
Unweighted N (895) (390) (505) (118) (220) (278) (279) (680) (109)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 3% 7% 1% 2% 7% 2% 1% 6% 1% 3%
Somewhat important 9% 1% 1% 9% 18% 8% 1% 16% 0% 9%
Important 19% 27% 11% 18% 28% 24% 8% 27% 10% 18%
Very important 24%  30% 19%  24% 29% 28% 18% 29% 18% 24%
Extremely important 45% 20% 69%  47% 18% 38% 71% 22% 71% 46%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 100%

Unweighted N (895) (315) (248) (270)  (300) (268) (296) (436)  (341) (812)
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6C. Importance of Issues — Climate change and the environment
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 24% 32% 16% 12% 16% 30% 32% 25% 23%
Somewhat important 15% 16% 14% 15% 15% 12% 17% 17% 8%
Important 13% 12% 14% 19% 18% 9% 9% 13% 14%
Very important 20% 15% 24% 20% 24% 19% 16% 17% 25%
Extremely important 28% 25% 31% 33% 27% 29% 25% 27% 29%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 99%
Unweighted N (896) (388) (508) (117) (221) (279) (279) (680) (109)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 24% 1%  44% 2% 1% 15% 50% 2% 48% 26%
Somewhat important 15% 6% 25% 15% 5% 14% 25% 4% 26% 15%
Important 13% 8% 17% 14% 5% 22% 12% 10% 14% 12%
Very important 20%  31% 8%  20% 30% 22% 8% 32% 8% 19%
Extremely important 28%  54% 5%  24% 59% 27% 5% 52% 4% 29%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 101%

Unweighted N (896) (315) (249) (270)  (299) (269) (297) (435)  (343) (812)
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6D. Importance of Issues — Foreign policy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 3% 2% 3% 2% 4% 4% 0% 2% 2%
Somewhat important 10% % 12% 14% 9% 11% 6% 9% 9%
Important 24% 21% 27% 24% 30% 21% 21% 27% 17%
Very important 35% 34% 37% 30% 29% 32% 46% 35% 37%
Extremely important 29% 36% 22% 29% 27% 32% 26% 27% 35%
Totals 101% 100% 101% 99% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (899) (390) (509) (118) (222) (279) (280) (682) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 3% 4% 1% 4% 4% 3% 1% 3% 1% 2%
Somewhat important 10% 11% 9%  10% 9% 15% 6% 12% 7% 9%
Important 24% 26% 22% 25% 25% 25% 22% 24% 22% 22%
Very important 35% 36% 38% 33% 37% 30% 38% 36% 37% 37%
Extremely important 29% 23% 31% 30% 25% 27% 32% 24% 32% 30%
Totals 101% 100% 101% 102% 100% 100% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (899) (315) (250) (271) (302) (269) (297) (437)  (343) (814)
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6E. Importance of Issues — Health care
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 4%
Somewhat important 5% 6% 4% 4% 4% 6% 5% 5% 1%
Important 19% 23% 15% 21% 22% 16% 17% 21% 13%
Very important 32% 31% 33% 33% 32% 31% 32% 32% 35%
Extremely important 44% 39% 48% 41% 42% 46% 45% 42% 47%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (896) (389) (507) (118) (221) (279) (278) (681) (109)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 0% 2% 1% 0% 0% 3% 0% 2% 1%
Somewhat important 5% 2% 8% 5% 1% 3% 9% 1% 8% 5%
Important 19% 11% 28% 18% 9% 19% 27% 9% 27% 18%
Very important 32%  29%  35%  30% 30% 33% 33% 31% 34% 32%
Extremely important 44%  58%  28%  47% 60% 44% 28% 58% 28% 44%
Totals 101% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (896) (315) (249) (269)  (301) (268) (296) (436)  (342) (812)

10
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6F. Importance of Issues — Taxes and government spending

How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 1% 1% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 2%
Somewhat important 5% 6% 4% 6% 4% 4% 4% 6% 1%
Important 19% 15% 22% 27% 20% 16% 14% 18% 17%
Very important 30% 27% 33% 27% 31% 30% 33% 29% 31%
Extremely important 45% 50% 41% 38% 43% 48% 49% 46% 49%
Totals 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (896) (389) (507) (118) (221) (278) (279) (681) (109)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 1%
Somewhat important 5% 8% 3% 3% 9% 3% 3% 6% 3% 5%
Important 19% 30% 11% 15% 30% 17% 10% 28% 8% 18%
Very important 30% 38% 26% 2% 35% 31% 26% 36% 25% 30%
Extremely important 45%  23%  60%  52% 24% 48% 60% 28% 64% 46%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 99%  101% 100%
Unweighted N (896) (315) (247) (271) (301) (268) (296) (437)  (341) (813)

11
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6G. Importance of Issues — Abortion
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 14% 20% 9% 11% 12% 16% 17% 15% 12%
Somewhat important 13% 17% 9% 9% 14% 13% 14% 14% 14%
Important 20% 23% 17% 27% 19% 20% 16% 20% 20%
Very important 21% 18% 24% 19% 25% 20% 21% 21% 23%
Extremely important 32% 22% 41% 33% 30% 31% 33% 31% 30%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (896) (390) (506) (118) (221) (278) (279) (680) (109)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 14% 3%  22%  20% 3% 14% 24% 3% 25% 15%
Somewhat important 13% 4%  16%  20% 5% 15% 18% 5% 21% 13%
Important 20% 13% 29% 17% 13% 19% 25% 16% 23% 18%
Very important 21%  28% 16%  19% 26% 25% 15% 27% 15% 21%
Extremely important 2%  52% 17%  24% 53% 27% 18% 48% 16% 33%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 99%  100% 100%
Unweighted N (896) (315) (249) (270) (301) (269) (295) (437) (342) (812)

12
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6H. Importance of Issues — Racial justice/civil rights
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 15% 21% 10% 18% 12% 20% 12% 16% 16%
Somewhat important 15% 17% 14% 12% 17% 12% 19% 18% 10%
Important 21% 24% 19% 19% 19% 20% 25% 23% 19%
Very important 23% 15% 30% 28% 20% 22% 22% 21% 28%
Extremely important 26% 23% 28% 24% 32% 26% 21% 21% 27%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (896) (389) (507) (118) (220) (279) (279) (680) (109)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 15% 1%  27% 19% 1% 14% 28% 4% 28% 16%
Somewhat important 15% 3%  23%  22% 3% 17% 26% 5% 27% 16%
Important 21%  14%  26% 24%  14% 24% 25% 16%  26% 21%
Very important 23%  36% 15% 14% 34% 22% 14% 32% 13% 22%
Extremely important 26%  45% 8% 21% 47% 23% 7% 44% 7% 26%
Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (896) (315) (248) (270)  (300) (269) (296) (437)  (341) (813)

13
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6l. Importance of Issues — Crime and policing
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 2%
Somewhat important 9% 8% 10% 16% 13% 8% 2% 8% 11%
Important 21% 21% 20% 20% 32% 17% 16% 24% 9%
Very important 31% 27% 36% 30% 20% 32% 40% 32% 25%
Extremely important 38% 43% 34% 33% 33% 42% 42% 35% 53%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (895) (390) (505) (118) (221) (277) (279) (680) (109)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 2% 0% 2% 2% 1% 0% 1% 0% 1%
Somewhat important 9%  15% 3% 9% 18% % 3% 14% 4% 9%
Important 21% 29% 12% 21% 29% 23% 12% 29% 11% 20%
Very important 31% 30% 34% 28% 29% 31% 32% 30% 34% 31%
Extremely important 38% 24% 50% 41% 21% 38% 52% 26% 51% 39%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100%  100% 100%
Unweighted N (895) (314) (247) (271)  (300) (268) (296) (436)  (341) (812)

14
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7. Border Wall
Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?
Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Support 53% 59% 47% 40% 48% 54% 65% 56% 49%
Oppose 38% 33% 44% 50% 44% 35% 30% 36% 44%
Not sure 9% 8% 9% 10% 8% 11% 6% 8% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (900) (391) (509) (119) (222) (279) (280) (683) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Support 53% 14% 91%  55% 9% 50% 92% 16% 93% 54%
Oppose 38%  74% 6%  34% 81% 35% 5% 71% 5% 39%
Not sure 9%  12% 3%  11% 10% 15% 2% 13% 2% %
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100%  100% 100%
Unweighted N (900) (315) (251) (271)  (303) (269) (297) (437)  (344) (814)
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8. Federal Abortion Law

Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
There should be a federal law protecting abortion access 47% 41% 52% 49% 55% 47% 39% 46% 46%
There should be a federal law restricting abortion access 11% 11% 10% 18% 12% % 7% 11% 9%
It should be left to the states 42% 48% 38% 32% 33% 45% 54% 43% 45%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (896) (390) (506) (118) (221) (278) (279) (679) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
There should be a federal law protecting abortion access 4%  87% 11%  45% 92% 49% 8% 83% 10% 47%
There should be a federal law restricting abortion access 11% 5% 19% 7% 3% 10% 19% 5% 15% 10%
It should be left to the states 42% %  71%  49% 5% 42% 73% 12% 75% 43%
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (896) (315) (250) (269)  (301) (267) (297) (435)  (343) (810)
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9. Abortion When Legal (4 category)
When do you think abortion should be legal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 30% 24% 36% 34% 34% 28% 25% 30% 27%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 33% 32% 34% 26% 41% 35% 29% 32% 37%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 31% 38% 25% 29% 19% 31% 42% 32% 27%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 6% 6% 6% 10% 6% 5% 4% 6% 10%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (899) (391) (508) (119) (221) (279) (280) (683) (109)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 30%  56% 7%  25% 60% 29% 5% 54% 5% 29%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 33% 34% 30% 38% 33% 39% 29% 35% 31% 33%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 31% 10% 48%  36% 6% 30% 52% 10% 53% 32%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 6% 0%  15% 1% 0% 2% 13% 1% 11% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%  100% 100%
Unweighted N (899) (315) (250) (271) (302) (269) (297) (437)  (344) (814)
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10. Climate Change Occurring
On the subject of climate change do you think...

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
The world’s climate is warming as a result of human activity 53% 43% 61% 58% 61% 51% 44% 52% 50%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 31% 37% 25% 33% 19% 28% 40% 31% 35%
The world’s climate is not warming 9% 11% % 2% 9% 12% 10% 9% 8%
Not sure 8% 8% % 6% 10% 9% 6% 8% 7%
Totals 101% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (899) (391) (508) (119) (221) (279) (280) (683) (109)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
The world’s climate is warming as a result of human activity 53% 87% 19%  55% 89% 58% 19% 86% 18% 53%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 31% 6% 57% 26% 7% 24% 55% 7% 56% 31%
The world’s climate is not warming 9% 2%  15%  10% 1% 8% 17% 2% 16% 9%
Not sure 8% 5% 9% 9% 3% 10% 8% 4% 10% 7%
Totals 101% 100% 100% 100%  100% 100% 99% 99%  100% 100%
Unweighted N (899) (315) (250) (271) (302) (269) (297) (437)  (344) (814)
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11. Attention to 2024 Campaign

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Alot 62% 2% 52% 43% 57% 60% 78% 68% 53%
Some 23% 19% 28% 35% 24% 25% 15% 18% 31%
A little 13% 9% 16% 20% 15% 12% % 13% 11%
None 2% 0% 4% 2% 4% 3% 0% 1% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (898) (390) (508) (119) (221) (279) (279) (682) (109)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Alot 62% 57% 67% 62% 60% 56% 70% 58% 69% 66%
Some 23%  29% 17% @ 22% 29% 23% 17% 28% 19% 22%
A little 13% 11% 15% 14% 9% 19% 12% 12% 12% 10%
None 2% 3% 1% 3% 2% 2% 0% 2% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 99%
Unweighted N (898) (315) (249) (271) (302) (269) (296) (437)  (343) (813)
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12. Voting Enthusiasm

Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
More enthusiastic 42% 45% 40% 25% 33% 44% 58% 45% 38%
About the same 33% 33% 33% 38% 33% 35% 27% 33% 27%
Less enthusiastic 25% 22% 27% 36% 33% 20% 15% 22% 35%
Totals 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (899) (390) (509) (119) (222) (278) (280) (682) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
More enthusiastic 42%  41% 53%  34% 37% 34% 54% 38% 50% 46%
About the same 33%  33% 35% 31% 33% 32% 34% 31% 34% 33%
Less enthusiastic 25%  25% 12%  35% 31% 34% 11% 31% 16% 22%
Totals 100%  99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (899) (315) (250) (271) (303) (269) (296) (437)  (343) (813)
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13. Likelihood of Voting in 2024
How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Definitely will vote 85% 89% 81% 63% 84% 90% 95% 88% 78%
Probably will vote 7% 6% 9% 17% 7% 5% 3% 6% 10%
Even chance 4% 3% 5% 11% 4% 2% 1% 3% 6%
Probably won't vote 3% 1% 4% 6% 2% 2% 1% 2% 5%
Definitely won’t vote 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1%
Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (900) (391) (509) (119) (222) (279) (280) (683) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Definitely will vote 8% 8% 8% 84% 87% 80% 89% 85% 91% 93%
Probably will vote 7% 7% 8% 7% 4% 12% 7% 7% 6% 7%
Even chance 4% 4% 3% 2% 3% 6% 2% 6% 1% 0%
Probably won't vote 3% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 2% 1% 0%
Definitely won’t vote 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 1% 0%
Totals 101%  99% 100%  99% 99% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (900) (315) (251) (271) (303) (269) (297) (437)  (344) (814)
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14. Presidential Vote Intent 2024

In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?

Excluding non-voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Joe Biden 37% 31% 42% 38% 40% 39% 32% 36% 32%
Donald Trump 44% 50% 38% 32% 34% 46% 56% 48% 40%
Robert F. Kennedy, Jr. 5% 6% 5% 11% 6% 2% 3% 5% 5%
Jill Stein 2% 2% 2% 6% 3% 0% 0% 2% 4%
Cornel West 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%
Other 2% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 5%
Not sure 10% 7% 12% 10% 12% 10% 7% 7% 15%
Totals 101% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (868) (386) (482) (111) (209) (271) (277) (663) (103)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Joe Biden 37%  84% 3%  25% 81% 32% 6% 75% 1% 37%
Donald Trump 44% 3% 89%  40% 2% 32% 87% 3% 88% 46%
Robert F. Kennedy, Jr. 5% 3% 2%  12% 3% 14% 1% 4% 4% 5%
Jill Stein 2% 2% 0% 4% 3% 2% 1% 3% 0% 2%
Cornel West 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0%
Other 2% 1% 1% 4% 1% 5% 1% 3% 1% 2%
Not sure 10% 8% 5%  13% 8% 15% 4% 12% 6% 8%
Totals 101% 101% 101%  99% 99% 101% 100% 100%  101% 100%
Unweighted N (868) (309) (244) (257) (294) (258) (290) (427)  (338) (811)
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15. State Winner Prediction
Who do you think will get the most votes in Arizona?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Biden 24% 21% 27% 30% 29% 25% 17% 22% 28%
Trump 55% 61% 48% 44% 53% 56% 61% 56% 55%
Not sure 21% 17% 25% 26% 18% 19% 22% 22% 17%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (900) (391) (509) (119) (222) (279) (280) (683) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Biden 24%  52% 6% 1% 46% 24% 8% 45% 5% 24%
Trump 55% 21% 82%  60% 23% 52% 82% 24% 85% 57%
Not sure 21%  28% 11%  24% 30% 24% 10% 31% 10% 19%
Totals 100% 101%  99% 101% 99% 100% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (900) (315) (251) (271)  (3083) (269) (297) (437)  (344) (814)
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16. Arizona Senate Trial Heat: Gallego-Lake
In the November 2024 U.S. Senate election in Arizona, if Ruben Gallego is the Democratic candidate and Kari Lake is the Republican candidate, who would

you vote for?
Excluding non-voters

Gender Age Race

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Ruben Gallego (Democrat) 48% 43% 53% 46% 58% 51% 41% 47% 47%
Kari Lake (Republican) 41% 50% 32% 30% 33% 41% 52% 44% 33%
Other 2% 2% 2% 2% 1% 3% 2% 2% 3%
Not sure 9% 5% 13% 22% 8% 5% 6% 7% 16%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (848) (370) (478) (105) (206) (266) (271) (648) (101)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Ruben Gallego (Democrat) 48%  96% 7%  44% 96% 53% 8% 91% 5% 49%
Kari Lake (Republican) 41% 1% 81%  40% 1% 31% 81% 3% 82% 42%
Other 2% 0% 3% 3% 0% 3% 3% 0% 4% 2%
Not sure 9% 3% 9%  14% 3% 13% 8% 6% 9% 8%
Totals 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (848) (307) (236) (250) (293) (250) (284) (425)  (328) (793)
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17. Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Strongly approve 19% 17% 20% 9% 18% 24% 22% 20% 12%
Somewhat approve 17% 14% 19% 19% 22% 17% 12% 15% 16%
Somewhat disapprove 10% % 13% 19% 14% % 5% 9% 18%
Strongly disapprove 52% 60% 44% 48% 43% 51% 62% 55% 51%
Not sure 2% 1% 3% 5% 3% 1% 1% 1% 3%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 102% 100% 100%
Unweighted N (900) (391) (509) (119) (222) (279) (280) (683) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Strongly approve 19%  50% 1% 6% 43% 16% 3% 40% 0% 20%
Somewhat approve 7%  32% 2%  19% 31% 23% 2% 32% 1% 16%
Somewhat disapprove 10%  12% 4%  15% 17% 16% 1% 15% 4% 9%
Strongly disapprove 52% 5%  92%  56% % 45% 92% 10% 94% 53%
Not sure 2% 2% 1% 4% 2% 1% 2% 3% 1% 1%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 101% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (900) (315) (251) (271)  (303) (269) (297) (437)  (344) (814)
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18. Biden Too Old

Is Biden too old to be President?
Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Yes 2% 75% 68% 80% 74% 71% 65% 1% 81%
No 18% 18% 19% 8% 18% 23% 22% 19% 12%
Not sure 10% 7% 13% 11% 8% 6% 14% 9% 7%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (900) (391) (509) (119) (222) (279) (280) (683) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Yes 2% 48% 89%  78% 56% 72% 85% 54% 88% 72%
No 18%  35% 9% 11% 27% 18% 12% 28% 9% 18%
Not sure 10% 17% 3% 11% 17% 10% 4% 18% 2% 10%
Totals 100% 100% 101% 100%  100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (900) (315) (251) (271) (303) (269) (297) (437)  (344) (814)
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19. Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Strongly approve 33% 38% 28% 19% 24% 37% 44% 34% 30%
Somewhat approve 18% 21% 16% 24% 17% 15% 18% 19% 18%
Somewhat disapprove 7% 6% 8% 11% 10% 6% 2% 6% 8%
Strongly disapprove 40% 34% 46% 43% 46% 39% 35% 40% 39%
Not sure 2% 1% 3% 3% 3% 3% 0% 1% 4%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (899) (391) (508) (119) (221) (279) (280) (683) (110)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Strongly approve 33% 2%  69%  26% 1% 18% 69% 2% 66% 35%
Somewhat approve 18% 5%  24% 2% 5% 30% 23% 8% 28% 18%
Somewhat disapprove 7% 6% 5% 7% 5% 12% 3% 8% 4% 6%
Strongly disapprove 40%  85% 1%  36% 88% 38% 4% 79% 1% 40%
Not sure 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1%
Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 99%  100% 100%
Unweighted N (899) (314) (251) (271) (302) (269) (297) (436)  (344) (813)
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20. Trump Too Old
Is Trump too old to be President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Yes 39% 3% 42% 49% 48% 36% 30% 36% 46%
No 51% 54% 48% 38% 43% 56% 61% 54% 46%
Not sure 10% 9% 11% 13% 9% 9% 9% 10% 8%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (898) (391) (507) (118) (222) (279) (279) (682) (110)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Yes 39%  66% 10%  40% 72% 43% 11% 68% 10% 39%
No 51%  22%  84%  4T% 16% 42% 86% 18% 84% 52%
Not sure 10%  12% 6% 13% 12% 15% 3% 14% 5% 9%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (898) (314) (251) (271) (303) (269) (296) (436)  (343) (812)
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METHODOLOGY

YouGov interviewed 900 registered voters in Arizona between July 4-12, 2024 for The Times, and
the SAY?24 project for Stanford, Arizona State, and Yale Universities.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and partisan identification. Respondents were selected to be representative of
registered voters living in Arizona. The weights range from 0.1 to 5.1, with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.7.

The margin of error for a percentage based upon the entire sample is £3.9 points. The margin
of error is larger for subsamples and differences of percentages.
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Sample 1000 Georgia Registered Voters
Conducted July 4-12, 2024
Margin of Error  +3.6%

1. Would you say that you and your family are...

Better off financially than you were ayearago ...........cooiiiiiiiiiiiiii i, 19%
About the same financially as you were ayearago .............oeuiriiiiiininnenenannen. 36%
Worse off financially than you were ayear ago ..........c.ouiiiiiiiiiiiiiiiiiaaanns 44%
N O SUNE ot e 2%

2. How would you describe the current state of the American economy?

EXCEI Nt o e 6%
1o T o P 21%
= L P 28%
POOr o e 41%
DON t KNOW o e e 3%

3. Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Getting beter ..o 20%
ADOUL the SaME ... e 22%
GEttiNg WOISE e 54%
N O SUNE o e 3%

4. How would you describe the current state of the economy in Georgia?

EXCEI BNt o e 7%
1 7o o o P 31%
Bl o 40%
POOr o e 20%
DO KN OW e e 3%

5. Overall, do you think the economy in Georgia is getting better or worse?

Getting better ... e 19%
ADOUL the SaME ... s 42%
GEtliNg WOISE . e s 33%

Ot SUIE .ot e e e e e 6%
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6. How important are each of the following issues to you?

Not at all Somewhat Very Extremely

important important Important important important
Jobs and the economy 0% 3% 17% 32% 48%
Immigration 4% 11% 22% 21% 42%
Climate change and the environment 21% 15% 18% 18% 28%
Foreign policy 2% 9% 28% 34% 28%
Health care 2% 6% 15% 30% 47%
Taxes and government spending 1% 5% 16% 30% 47%
Abortion 12% 12% 21% 22% 33%
Racial justice/civil rights 12% 13% 23% 19% 33%
Crime and policing 1% 7% 20% 29% 43%

7. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?

ST o] oo A 53%
1o o =7 34%
N O SUNE .ot e 13%

8. Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

There should be a federal law protecting abortion access ...t 43%
There should be a federal law restricting abortion access ...t 16%
It should be lefttothe states ... e 40%

9. When do you think abortion should be legal?

Abortion should always be legal. There should be no restrictions on abortion. ........... 23%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as for minors or late-term abortions).

......................................................................................... 30%
Abortion should only be legal in special circumstances, such as when the life of the mother is in
o = g0 1T 37%
Abortion should be illegal. It should neverbe allowed. ................cc i, 10%

10. On the subject of climate change do you think...

The world’s climate is warming as a result of human activity ............................. 51%
The world’s climate is warming but not because of human activity ....................... 25%
The world’s climate is NOt Warming . ........ouiuii i e 11%
N O SUNE .ttt e e e 13%

11. How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

N 1o | P 56%
SOOI ot e e 28%
AT o 13%
NN it e e e e e 3%
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12. Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

MOre BNtNUSIASTIC ..ttt e e e e e 40%
ADOUL the SaAME . 33%
eSS BNtNUSIASHIC ..ttt 27%

13. How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Definitely Will VOte ... o e 80%
Probably Will vote ... .. e 10%
EVeN ChanCe ... e 5%
Probably Won't vOte ... 4%
Definitely Won't VOte ... .o e 1%

14. In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
Excluding non-voters

JOB BIdeN o 40%
Donald TrUMD o e 44%
Robert F. Kennedy, Jr. ..o 5%
1 (=1 o 1%
COrNEl WSt e 1%
L0 13 T 1%
Ot SUIE e e 8%

15. Who do you think will get the most votes in Georgia?

BIdBN o 26%
UMD e e 54%
Ot SUIE ettt e e e e e e 20%

16. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

S ONGIY AP PIOVE .ottt e e 20%
SOMEWNAL APPIOVE ..ttt e e 22%
Somewhat diSAPPIOVE . ...ttt e e 11%
SIONgly AiSAPPIOVE .. e 45%
N O SUNE e 2%

17. Is Biden too old to be President?

(== 67%
N O ettt e 24%
N Ot QUM e e e e s 9%
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18. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?
SHONGIY APPIOVE .ottt e
SOMEWNAL APPIOVE ..o
Somewhat diSAPPIOVE ... ..ttt
SHONGlY AiSAPPIOVE .. e
N Ot SUIE oottt et i e e e e e e e

19. Is Trump too old to be President?
YOS i e
o
N O SUNE .t e e e

20. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?
9720 o= |
RepUDIICAN .
INdEPENAENt .. e
L0 1 =T
Nt SUIE o e e e e e

21. In general, how would you describe your own political viewpoint?
VEry [Deral . e
Liberal .o e e
1Y/ o =T = | (=
CONSEIVALIVE L.t e e
VBIY CONSEIVALIVE ..ttt ettt e ettt e
Nt SUIE o e e e

22. In what year were you born? (recoded to age)
UNEr B0 .o e e e

23. Are you...?
Ml o e
FEMIalE o

24. What racial or ethnic group best describes you?
N o
BlaCK . e
T o = U o2
L0 1 =T
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25. What is the highest level of education you have completed?

HS OF 188 o 33%
SOME COllBGE . 29%
College grad . ... 24%

POS grad . 14%
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1. Change in Personal Finances - 1 Year
Would you say that you and your family are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Better off financially than you were a year ago 19% 20% 18% 25% 24% 17% 11% 14% 31%
About the same financially as you were a year ago 36% 35% 36% 37% 37% 31% 41% 36% 33%
Worse off financially than you were a year ago 44% 42% 45% 36% 37% 51% 46% 49% 32%
Not sure 2% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 1% 4%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (998) (426) (572) (151) (271) (349) (227) (705) (183)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Better off financially than you were a year ago 19%  29% 7%  20% 29% 22% 10% 30% 8% 19%
About the same financially as you were a year ago 36% 41% 36% 28% 43% 34% 32% 39% 32% 36%
Worse off financially than you were a year ago 44%  27%  56% 51% 27% 42% 58% 28% 59% 43%
Not sure 2% 3% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1%
Totals 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 99%  100% 99%

Unweighted N (998) (382) (309) (243) (313) (308) (323) 472)  (373) (870)
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2. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Excellent 6% 7% 6% 7% 13% 3% 3% 6% 6%
Good 21% 24% 19% 30% 20% 17% 22% 17% 31%
Fair 28% 29% 28% 23% 29% 31% 27% 27% 31%
Poor 41% 37% 44% 35% 34% 47% 46% 47% 26%
Don’t know 3% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 2% 5%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 99%
Unweighted N (997) (426) (571) (151) (269) (349) (228) (704) (184)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 6% 13% 1% 3% 13% 6% 2% 10% 2% 6%
Good 21%  36% 11% 17% 36% 25% 9% 35% 8% 22%
Fair 28% 29%  26%  30% 22% 38% 26% 30% 28% 27%
Poor 41% 18% 61% 47% 26% 30% 61% 22% 61% 42%
Don’t know 3% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 3%
Totals 99%  99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (997) (383) (309) (242) (312) (309) (323) (472)  (372) (869)
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3. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Getting better 20% 20% 21% 25% 22% 16% 23% 16% 30%
About the same 22% 26% 18% 23% 31% 18% 17% 20% 26%
Getting worse 54% 50% 57% 46% 42% 63% 59% 61% 38%
Not sure 3% 3% 4% 6% 5% 3% 2% 3% 5%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (427) (573) (151) (271) (350) (228) (706) (184)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Getting better 20% 39% 5% 17% 42% 20% 7% 37% 5% 22%
About the same 22% 30% 16% 17% 25% 29% 15% 29% 15% 21%
Getting worse 54% 21% 77%  61% 29% 49% 76% 30% 78% 55%
Not sure 3% 4% 2% 5% 4% 1% 2% 5% 2% 3%
Totals 99% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 101%  100% 101%
Unweighted N (1,000) (383) (310) (243) (313) (309) (324) (473)  (374) (872)
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4. State of the State Economy
How would you describe the current state of the economy in Georgia?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Excellent 7% 8% 5% 7% 12% 4% 5% 7% 6%
Good 31% 38% 25% 37% 30% 26% 34% 30% 31%
Fair 40% 37% 42% 35% 36% 44% 42% 39% 43%
Poor 20% 15% 24% 17% 20% 23% 17% 21% 18%
Don’t know 3% 2% 4% 5% 3% 3% 3% 3% 3%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (999) (427) (572) (151) (271) (349) (228) (705) (184)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 7% 12% 4% 4% 11% 8% 3% 8% 4% 6%
Good 31% 36% 30% 26% 36% 29% 30% 36% 27% 32%
Fair 40% 39% 41% 39% 36% 41% 42% 38% 43% 40%
Poor 20% 10% 24% 26% 12% 21% 23% 14% 24% 18%
Don’t know 3% 4% 1% 5% 6% 1% 2% 4% 2% 3%
Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 99%

Unweighted N (999) (382) (310) (243) (313) (309) (323) 473)  (373) (871)
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5. Trend of State Economy
Overall, do you think the economy in Georgia is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Getting better 19% 24% 15% 23% 20% 16% 20% 17% 23%
About the same 42% 45% 39% 41% 44% 40% 43% 42% 42%
Getting worse 33% 26% 38% 26% 29% 39% 31% 35% 28%
Not sure 6% 5% % 10% 6% 5% 5% 6% %
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (999) (426) (573) (151) (270) (350) (228) (706) (184)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Getting better 19% 29% 11% 19% 31% 18% 14% 27% 11% 20%
About the same 2%  46%  42%  35% 40% 47% 41% 45% 41% 42%
Getting worse 33%  19% 42%  40% 21% 32% 40% 21% 43% 32%
Not sure 6% 6% 6% 7% 8% 3% 6% 7% 5% 6%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100%  100% 100%
Unweighted N (999) (383) (310) (243) (313) (309) (324) (472)  (374) (871)
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6A. Importance of Issues — Jobs and the economy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
Somewhat important 3% 5% 2% 4% 3% 3% 1% 3% 3%
Important 17% 20% 14% 15% 19% 12% 22% 18% 15%
Very important 32% 29% 35% 38% 27% 32% 33% 34% 29%
Extremely important 48% 46% 49% 42% 50% 52% 43% 45% 52%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (996) (426) (570) (151) (269) (349) (227) (703) (183)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat important 3% 3% 2% 6% 3% 6% 2% 3% 3% 3%
Important 17% 19% 13% 18% 17% 18% 15% 18% 14% 15%
Very important 32% 36% 28% 31% 37% 31% 29% 35% 30% 32%
Extremely important 48%  42% 57%  45% 43% 45% 54% 43% 53% 49%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 99%  100% 99%
Unweighted N (996) (383) (309) (241) (313) (308) (321) 471)  (372) (868)
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6B. Importance of Issues — Immigration
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 4% 5% 3% 6% 5% 3% 2% 2% 6%
Somewhat important 11% 11% 11% 15% 15% 9% 6% 11% 10%
Important 22% 20% 24% 29% 30% 16% 19% 17% 33%
Very important 21% 20% 22% 20% 23% 22% 19% 21% 21%
Extremely important 42% 45% 40% 30% 27% 51% 53% 48% 30%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (995) (425) (570) (151) (267) (350) (227) (703) (182)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 4% 5% 1% 5% 6% 4% 1% 5% 1% 3%
Somewhat important 11%  14% 6% 11% 18% 14% 4% 14% 5% 10%
Important 22% 34% 10% 21% 27% 25% 15% 33% 11% 22%
Very important 21% 24% 21% 18% 25% 19% 20% 23% 20% 21%
Extremely important 42%  24%  62%  45% 24% 39% 60% 24% 63% 44%
Totals 100% 101% 100% 100% 100%  101% 100% 99%  100% 100%

Unweighted N (995) (381) (309) (242) (313) (307) (322) (470)  (373) (869)
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6C. Importance of Issues — Climate change and the environment
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 21% 29% 15% 9% 10% 27% 31% 29% 4%
Somewhat important 15% 15% 15% 8% 11% 17% 20% 18% %
Important 18% 18% 18% 17% 25% 16% 14% 16% 21%
Very important 18% 14% 22% 28% 19% 16% 13% 14% 28%
Extremely important 28% 24% 31% 3% 35% 24% 21% 22% 39%
Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (994) (425) (569) (150) (268) (348) (228) (702) (183)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 21% 3%  40% 23% 1% 10% 44% 2% 42% 23%
Somewhat important 15% 6% 24% 16% 5% 16% 22% 5% 24% 15%
Important 18% 22% 15% 19% 14% 23% 17% 20% 16% 17%
Very important 18% 24% 12% 16% 25% 24% 10% 27% 10% 18%
Extremely important 28%  45% 9%  25% 55% 28% % 46% 8% 27%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 101% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (994) (381) (309) (241)  (311) (308) (322) @471) (372 (867)
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6D. Importance of Issues — Foreign policy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 2% 1% 4% 2% 5% 2% 2% 2% 4%
Somewhat important 9% 9% 9% 11% 9% 8% 8% 9% 9%
Important 28% 25% 29% 24% 36% 27% 23% 26% 30%
Very important 34% 35% 33% 36% 25% 38% 34% 36% 30%
Extremely important 28% 31% 25% 28% 25% 25% 34% 27% 27%
Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (994) (425) (569) (151) (267) (349) (227) (702) (182)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 2% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
Somewhat important 9%  10% 8% 7% 10% 9% 7% 9% 7% 8%
Important 28%  34%  23%  26% 26% 36% 23% 32% 24% 27%
Very important 34%  29%  34%  40% 33% 30% 37% 34% 36% 35%
Extremely important 28% 25% 33%  25% 30% 23% 31% 23% 31% 28%
Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (994) (382) (306) (243) (313) (307) (321) @71)  (371) (868)
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6E. Importance of Issues — Health care
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 2%
Somewhat important 6% 10% 3% 10% 4% 6% 6% % 5%
Important 15% 21% 11% 11% 18% 15% 16% 19% %
Very important 30% 29% 30% 31% 30% 27% 32% 32% 24%
Extremely important 47% 38% 55% 46% 47% 49% 45% 40% 62%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (423) (569) (150) (265) (349) (228) (702) (181)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 2% 1% 2% 3% 0% 1% 4% 1% 3% 2%
Somewhat important 6% 2% 8%  10% 2% 6% 9% 3% 9% 6%
Important 15% 10% 20% 19% 6% 16% 23% 9% 23% 14%
Very important 30% 25% 38% @ 24% 23% 27% 37% 25% 35% 31%
Extremely important 4%  62% 3%  44% 68% 51% 27% 62% 32% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100%  102% 100%
Unweighted N (992) (380) (308) (241) (311) (308) (320) (470)  (371) (866)
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6F. Importance of Issues — Taxes and government spending

How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 1% 1% 1% 3% 2% 0% 1% 1% 2%
Somewhat important 5% % 4% 8% % 6% 2% 5% %
Important 16% 17% 15% 17% 26% 10% 15% 16% 17%
Very important 30% 28% 32% 40% 26% 29% 27% 29% 35%
Extremely important 47% 47% 47% 31% 39% 55% 55% 50% 39%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (991) (422) (569) (150) (267) (348) (226) (701) (182)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 1%
Somewhat important 5% 6% 4% 7% % % 2% 8% 4% 5%
Important 16% 25% 8% 15% 24% 20% 9% 24% 8% 14%
Very important 30% 32% 27%  28% 34% 29% 28% 33% 27% 30%
Extremely important 47%  36% 60%  48% 33% 44% 60% 33% 61% 49%
Totals 99% 100% 100% 100%  100% 101% 99% 100%  100% 99%
Unweighted N (991) (379) (309) (239) (308) (307) (322) (469)  (373) (866)
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6G. Importance of Issues — Abortion
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 12% 15% 10% 3% % 17% 17% 15% 6%
Somewhat important 12% 13% 12% 13% 9% 10% 19% 13% 12%
Important 21% 24% 18% 18% 25% 22% 16% 20% 24%
Very important 22% 21% 23% 27% 27% 20% 18% 23% 23%
Extremely important 33% 27% 37% 40% 32% 32% 30% 30% 36%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101%
Unweighted N (995) (425) (570) (150) (268) (349) (228) (703) (183)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 12% 3% 19%  16% 2% 12% 20% 4% 22% 13%
Somewhat important 12% 8% 14% 1% 6% 12% 18% 9% 15% 12%
Important 21% 22% 18% 22% 15% 26% 20% 22% 19% 20%
Very important 22%  23% 22% 21% 27% 21% 19% 24% 20% 23%
Extremely important 33%  43%  27%  24% 49% 29% 23% 41% 25% 32%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  101% 100%
Unweighted N (995) (381) (307) (243) (312) (308) (322) 473)  (371) (869)
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6H. Importance of Issues — Racial justice/civil rights
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 12% 17% % 6% 6% 15% 17% 16% 1%
Somewhat important 13% 14% 12% 10% 13% 14% 15% 17% 5%
Important 23% 26% 20% 22% 24% 22% 24% 28% 14%
Very important 19% 17% 20% 26% 23% 15% 15% 22% 14%
Extremely important 33% 25% 41% 36% 34% 34% 30% 18% 65%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (990) (425) (565) (151) (266) (347) (226) (698) (182)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 12% 1% 23% 12% 1% 4% 26% 1% 24% 13%
Somewhat important 13% 5% 19% 1% 4% 13% 20% 5% 21% 14%
Important 23% 18% 28% 26% 15% 23% 29% 17% 28% 22%
Very important 19% 21% 18% 1% 22% 24% 12% 22% 15% 19%
Extremely important 33% 54% 12% 29% 58% 36% 12% 54% 12% 33%
Totals 100% 99% 100% 101%  100% 100% 99% 99%  100% 101%
Unweighted N (990) (381) (304) (241) (312) (306) (319) (470)  (369) (866)
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6l. Importance of Issues — Crime and policing
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 1%
Somewhat important % % 6% 14% % 5% 3% 8% 3%
Important 20% 24% 17% 29% 25% 18% 11% 20% 17%
Very important 29% 29% 29% 27% 31% 33% 23% 31% 29%
Extremely important 43% 39% 47% 29% 33% 43% 63% 39% 50%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (993) (424) (569) (151) (267) (348) (227) (700) (183)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1%
Somewhat important 7%  10% 3% 8% 13% 5% 4% 9% 3% %
Important 20% 22% 11% 28% 24% 22% 16% 25% 15% 18%
Very important 29% 26% 33% 25% 27% 32% 30% 27% 32% 30%
Extremely important 43%  41%  52%  38% 35% 42% 50% 38% 50% 45%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 102% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (993) (381) (308) (241) (313) (306) (320) (469)  (371) (867)
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7. Border Wall
Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Support 53% 58% 49% 35% 41% 62% 65% 64% 30%
Oppose 34% 29% 39% 42% 39% 31% 29% 27% 49%
Not sure 13% 13% 12% 23% 19% 7% 6% 9% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (426) (572) (151) (269) (350) (228) (705) (184)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Support 53% 20% 89%  56% 16% 44% 88% 20% 88% 55%
Oppose 34%  64% 4%  31% 74% 35% 5% 62% 6% 35%
Not sure 13%  16% 7%  13% 10% 20% % 17% 6% 10%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 99%  100% 100%
Unweighted N (998) (382) (309) (243) (313) (309) (322) (473)  (373) (871)
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8. Federal Abortion Law

Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
There should be a federal law protecting abortion access 43% 37% 49% 55% 51% 38% 36% 35% 61%
There should be a federal law restricting abortion access 16% 17% 15% 23% 20% 14% 11% 18% 13%
It should be left to the states 40% 45% 36% 22% 30% 48% 53% 47% 26%
Totals 99% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (426) (565) (150) (269) (346) (226) (703) (181)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
There should be a federal law protecting abortion access 43% 2% 12%  42% 85% 47% 12% 2% 14% 43%
There should be a federal law restricting abortion access 16% 9% 26% 14% 6% 13% 25% 11% 20% 15%
It should be left to the states 40%  18%  62%  43% 10% 40% 62% 17% 65% 42%
Totals 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (378) (308) (242) (312) (304) (322) (469)  (372) (865)
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9. Abortion When Legal (4 category)
When do you think abortion should be legal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 23% 18% 27% 28% 28% 21% 18% 19% 29%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 30% 27% 33% 27% 31% 30% 31% 28% 37%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 37% 45% 30% 31% 31% 40% 41% 42% 26%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 10% 9% 11% 13% 10% 8% 11% 11% 8%
Totals 100% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (993) (427) (566) (150) (270) (346) (227) (704) (181)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 23%  40% 5%  19% 53% 19% 6% 38% 7% 24%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 30% 34% 22% 3% 31% 43% 19% 39% 22% 30%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 3%  23%  53% 3% 14% 34% 55% 20% 54% 37%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 10% 3%  20% 6% 2% 4% 19% 3% 17% 10%
Totals 100% 100% 100%  99%  100% 100% 99% 100%  100% 101%
Unweighted N (993) (380) (308) (242) (312) (306) (323) (470)  (372) (866)
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10. Climate Change Occurring
On the subject of climate change do you think...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
The world’s climate is warming as a result of human activity 51% 46% 55% 70% 59% 46% 37% 44% 66%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 25% 28% 22% 13% 20% 27% 34% 29% 16%
The world’s climate is not warming 11% 14% 9% 6% 5% 14% 17% 15% 3%
Not sure 13% 12% 14% 10% 17% 13% 12% 12% 15%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (426) (571) (151) (269) (349) (228) (704) (184)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
The world’s climate is warming as a result of human activity 51% 7% 23%  53% 85% 60% 20% 80% 21% 51%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 25% 13% 37% 26% 10% 17% 44% 11% 41% 25%
The world’s climate is not warming 11% 3%  23% 9% 1% 6% 23% 1% 21% 12%
Not sure 13% 9% 17% 11% 4% 16% 13% 9% 17% 13%
Totals 100% 100% 100%  99%  100% 99% 100% 101%  100% 101%
Unweighted N (997) (382) (308) (243) (313) (308) (322) (472)  (373) (870)
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11. Attention to 2024 Campaign

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Alot 56% 61% 52% 43% 48% 56% 73% 63% 41%
Some 28% 26% 29% 36% 31% 28% 18% 23% 36%
A little 13% 9% 17% 18% 16% 13% 8% 12% 17%
None 3% 3% 3% 4% 5% 3% 1% 2% %
Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (998) (427) (571) (151) (270) (349) (228) (705) (183)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Alot 56% 53% 60%  56% 63% 49% 62% 52% 62% 60%
Some 28% 30% 24% 29% 23% 32% 26% 31% 24% 27%
A little 13%  13% 13% 12% 12% 16% 11% 14% 11% 11%
None 3% 4% 3% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (998) (383) (309) (242) (312) (309) (323) (472)  (373) (870)
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12. Voting Enthusiasm

Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
More enthusiastic 40% 43% 38% 26% 29% 44% 57% 43% 37%
About the same 33% 38% 28% 34% 37% 33% 26% 32% 37%
Less enthusiastic 27% 19% 33% 39% 33% 23% 17% 25% 26%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (425) (571) (150) (269) (350) (227) (704) (183)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

More enthusiastic 40% 41%  53%  28% 39% 35% 50% 36% 48% 44%
About the same 33% 34% 29% 3% 27% 38% 32% 34% 31% 32%
Less enthusiastic 21%  24% 18%  35% 33% 27% 18% 31% 20% 24%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (996) (382) (309) (243) (312) (309) (322) 471)  (373) (868)
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13. Likelihood of Voting in 2024
How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Definitely will vote 80% 79% 81% 57% 2% 87% 94% 85% 71%
Probably will vote 10% 11% 10% 27% 11% 7% 3% 7% 15%
Even chance 5% 7% 3% 8% 12% 1% 1% 4% 6%
Probably won't vote 4% 2% 5% 6% 4% 4% 2% 3% 5%
Definitely won'’t vote 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (999) (427) (572) (151) (271) (349) (228) (705) (184)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Definitely will vote 80% 82% 89% 67% 81% 76% 86% 78% 87% 89%
Probably will vote 10% 8% 7%  18% 12% 10% 8% 11% 8% 11%
Even chance 5% 7% 1% 6% 4% 10% 2% 7% 2% 0%
Probably won't vote 4% 2% 2% 6% 3% 3% 2% 4% 2% 0%
Definitely won’t vote 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 0%
Totals 100%  99% 100%  99%  100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (383) (309) (243) (313) (308) (324) (473)  (373) (872)
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14. Presidential Vote Intent 2024

In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?

Excluding non-voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Joe Biden 40% 37% 42% 42% 50% 36% 34% 29% 65%
Donald Trump 44% 48% 40% 29% 33% 50% 54% 59% 10%
Robert F. Kennedy, Jr. 5% % 4% 13% 4% 4% 4% 4% 8%
Jill Stein 1% 0% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0%
Cornel West 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 0% 3%
Other 1% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 1% 1%
Not sure 8% 6% 11% 12% 8% 7% 8% 6% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (958) (416) (542) (139) (261) (332) (226) (684) (168)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Joe Biden 40%  85% 1% 2% 79% 52% 5% 76% 3% 40%
Donald Trump 44% 4%  92%  40% 6% 32% 80% 3% 86% 46%
Robert F. Kennedy, Jr. 5% 2% 2%  14% 4% 4% 7% 7% 4% 5%
Jill Stein 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
Cornel West 1% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 2% 0% 1%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1%
Not sure 8% 6% 3%  14% 7% 10% 5% 11% 5% 7%
Totals 100% 100%  99%  99%  100% 101% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (958) (376) (304) (225) (306) (295) (318) (466)  (367) (867)
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15. State Winner Prediction
Who do you think will get the most votes in Georgia?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Biden 26% 24% 27% 23% 33% 25% 23% 17% 47%
Trump 54% 61% 49% 50% 46% 58% 60% 67% 26%
Not sure 20% 15% 23% 28% 21% 17% 17% 17% 27%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (999) (426) (573) (151) (270) (350) (228) (705) (184)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Biden 26%  54% 4%  15% 41% 36% 8% 46% 6% 25%
Trump 54% 26% 86%  59% 38% 44% 77% 27% 82% 56%
Not sure 20% 20% 10% 27% 22% 20% 15% 27% 12% 19%
Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (999) (383) (310) (242) (312) (309) (324) 472)  (374) (871)
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16. Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Strongly approve 20% 17% 23% 16% 21% 20% 24% 14% 35%
Somewhat approve 22% 25% 19% 29% 32% 18% 11% 14% 38%
Somewhat disapprove 11% % 14% 20% 12% 10% 5% 9% 14%
Strongly disapprove 45% 49% 42% 31% 32% 52% 59% 61% 9%
Not sure 2% 2% 2% 4% 3% 1% 1% 1% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (427) (573) (151) (271) (350) (228) (706) (184)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Strongly approve 20% 47% 1% 9% 42% 24% 3% 39% 2% 21%
Somewhat approve 22% 37% 4%  25%  32% 31% 8% 40% 4% 21%
Somewhat disapprove 11% 10% 7%  16% 14% 12% % 12% 8% 9%
Strongly disapprove 45% 4% 86%  48% 9% 31% 82% % 85% 47%
Not sure 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2%
Totals 100% 99%  99%  99% 99% 100% 101% 100%  100% 100%
Unweighted N (1,000) (383) (310) (243) (313) (309) (324) (473) (374) (872)
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17. Biden Too Old

Is Biden too old to be President?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Yes 67% 67% 67% 68% 60% 69% 69% 76% 48%
No 24% 22% 25% 24% 23% 23% 26% 16% 40%
Not sure 9% 11% 8% 8% 17% 8% 5% 8% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (997) (427) (570) (150) (269) (350) (228) (705) (182)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Yes 67%  45% 85% 77% 52% 60% 83% 51% 84% 68%
No 24%  41% 11% 15% 3% 28% 12% 35% 12% 24%
Not sure 9%  14% 3% 9% 11% 12% 5% 14% 4% 8%
Totals 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (997) (382) (309) (242) (312) (309) (323) (472)  (373) (871)
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18. Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Strongly approve 30% 34% 27% 18% 23% 34% 40% 41% 10%
Somewhat approve 19% 23% 15% 23% 15% 18% 20% 20% 13%
Somewhat disapprove 8% 7% 10% 11% 14% 7% 4% 8% 9%
Strongly disapprove 40% 34% 45% 45% 44% 39% 35% 30% 63%
Not sure 2% 2% 3% 3% 4% 2% 1% 1% 5%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (427) (573) (151) (271) (350) (228) (706) (184)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Strongly approve 30% 5% 65% 24% 6% 18% 58% 4% 59% 31%
Somewhat approve 19% 5% 25%  30% 4% 17% 31% 8%  29% 19%
Somewhat disapprove 8% 11% 5%  10% 7% 16% 4% 9% 6% %
Strongly disapprove 40% 77% 4%  33% 83% 46% % 76% 4% 42%
Not sure 2% 2% 1% 3% 1% 3% 1% 3% 1% 1%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (383) (310) (243) (313) (309) (324) (473)  (374) (872)
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19. Trump Too Old
Is Trump too old to be President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Yes 38% 37% 38% 57% 44% 30% 29% 30% 51%
No 52% 54% 51% 35% 44% 59% 62% 61% 33%
Not sure 10% 10% 11% 8% 13% 11% 9% 8% 16%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (999) (427) (572) (151) (271) (349) (228) (705) (184)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Yes 38%  55% 12%  45% 60% 43% 17% 59% 14% 36%
No 52%  30% 82%  45% 26% 48% 7% 27% 80% 54%
Not sure 10% 15% 6%  10% 14% 9% 6% 14% 6% 10%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (999) (383) (309) (243) (313) (309) (323) (473)  (373) (871)




METHODOLOGY

YouGov interviewed 1,000 registered voters in Georgia between July 4-12, 2024 for The Times,
and the SAY?24 project for Stanford, Arizona State, and Yale Universities.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and partisan identification. Respondents were selected to be representative of
registered voters living in Georgia. The weights range from 0.1 to 4.7, with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.6.

The margin of error for a percentage based upon the entire sample is £3.6 points. The margin
of error is larger for subsamples and differences of percentages.



The Times / SAY Poll: Michigan

Sample 1000 Michigan Registered Voters
Conducted July 4-12, 2024
Margin of Error  +3.6%

1. Would you say that you and your family are...

Better off financially than you were ayearago ...........cooiiiiiiiiiiiiii i, 15%
About the same financially as you were ayearago .............oeuiriiiiiininnenenannen. 40%
Worse off financially than you were ayear ago ..........c.ouiiiiiiiiiiiiiiiiiaaanns 43%
N O SUNE ot e 1%

2. How would you describe the current state of the American economy?

EXCEI Nt o e 4%
1o T o P 21%
= L P 31%
POOr o e 43%
DON t KNOW o e e 2%

3. Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Getting beter ..o 21%
ADOUL the SaME ... e 22%
GEttiNg WOISE e 54%
N O SUNE o e 3%

4. How would you describe the current state of the economy in Michigan?

EXCEI BNt o e 6%
1 7o o o P 25%
Bl o 36%
POOr o e 30%
DO KN OW e e 3%

5. Overall, do you think the economy in Michigan is getting better or worse?

Getting better ... e 23%
ADOUL the SaME ... s 31%
GEtliNg WOISE . e s 40%

Ot SUIE .ot e e e e e 5%



The Times / SAY Poll: Michigan

6. How important are each of the following issues to you?

Not at all Somewhat Very Extremely

important important Important important important
Jobs and the economy 0% 4% 19% 34% 42%
Immigration 4% 12% 27% 21% 36%
Climate change and the environment 21% 15% 18% 18% 28%
Foreign policy 3% 12% 29% 34% 23%
Health care 2% 6% 19% 30% 43%
Taxes and government spending 1% 6% 21% 29% 42%
Abortion 11% 13% 21% 22% 33%
Racial justice/civil rights 13% 15% 26% 20% 27%
Crime and policing 1% 10% 24% 32% 32%

7. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?

ST o] oo A 49%
1o o =7 37%
N O SUNE .ot e 13%

8. Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

There should be a federal law protecting abortion access ...t 49%
There should be a federal law restricting abortion access ...t 15%
It should be lefttothe states ... e 36%

9. When do you think abortion should be legal?

Abortion should always be legal. There should be no restrictions on abortion. ........... 31%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as for minors or late-term abortions).

......................................................................................... 31%
Abortion should only be legal in special circumstances, such as when the life of the mother is in
o = g0 1T 31%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. .......... ...t 7%

10. On the subject of climate change do you think...

The world’s climate is warming as a result of human activity ............................. 57%
The world’s climate is warming but not because of human activity ....................... 22%
The world’s climate is NOt warming ... e 9%
N O SUNE .ttt e e e 11%

11. How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

N 1o | P 57%
SOOI ot e e 24%
AT o 14%
NN it e e e e e 5%
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12. Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

MOre BNtNUSIASTIC ..ttt e e e e e 38%
ADOUL the SaAME . 33%
eSS BNtNUSIASHIC ..ttt 28%

13. How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Definitely Will VOte ... o e 82%
Probably will vote ... . e 7%
EVeN ChanCe ... e 6%
Probably Won't vOte ... 3%
Definitely Won't VOte ... .o e 2%

14. In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
Excluding non-voters

JOB BIdeN o 40%
Donald TrUMD o e 42%
Robert F. Kennedy, Jr. ..o 4%
1 (=1 o 1%
COrNEl WSt e 1%
L0 13 T 2%
Ot SUIE e e 10%

15. Who do you think will get the most votes in Michigan?

BIdBN o 36%
UMD e e 42%
Ot SUIE ettt e e e e e e 22%

16. In the November 2024 U.S. Senate election in Michigan, if Elissa Slotkin is the Democratic candidate and
Mike Rogers is the Republican candidate, who would you vote for?
Excluding non-voters

Elissa Slotkin (Democrat) ... e 48%
Mike Rogers (Republican) . ........ooieiiii e e 39%
O BT o e 2%
N Ot SUME .t e e 12%

17. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

S ONGlY AP POV .t 19%
SOMEWNAL APPIOVE ..o e 20%
Somewhat diSAPPIOVE .. ..ottt e 12%
SHrONgly AiSAPPIOVE .. e 47%
N Ot SUME e 1%
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18. Is Biden too old to be President?

D (== 70%
N O e e e 20%
Ot SUIE .ot e e e 9%

19. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

S ONGlY AP0V e 29%
SOMEWNAL BPPIOVE ..t e 16%
Somewhat diSaPPIOVE ...ttt e 9%
StrONglY AiSaPPIOVE .. e 44%
N Ot SUNE o e 2%

20. Is Trump too old to be President?

D (== 39%
N O e e 50%
Ot SUIE ettt e e e e 11%

21. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

DEMIOC Al ..t e 34%
RepUDI AN . e 29%
INdependent .. ... 29%
L 1 =T 4%
N o) =11 4%

22. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very [Deral . e 14%
I o= = P 15%
1Y 0T [T = 1= 31%
CONSEIVALIVE ...ttt e e 19%
VY CONSEIVALIVE ...ttt e ettt 13%
N Ot SUIE ottt e e e e e e 7%

23. In what year were you born? (recoded to age)

UNEr B0 ..ot 16%
B0-44 22%
G R 36%
Bt o 27%

24. Areyou...?

(1= [ 48%
FemMale . 52%
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25. What racial or ethnic group best describes you?

Vit 80%
BlaCK o 13%
HiSpaniC ... 3%
OtNer o 5%

26. What is the highest level of education you have completed?

HS OF 188 i 32%
SOME COllBGE .o e 34%
College grad ... 21%

POStgrad .. e 13%
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1. Change in Personal Finances - 1 Year
Would you say that you and your family are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Better off financially than you were a year ago 15% 16% 14% 21% 19% 14% 11% 14% 17%
About the same financially as you were a year ago 40% 41% 40% 40% 40% 40% 41% 40% 47%
Worse off financially than you were a year ago 43% 43% 44% 36% 39% 46% 48% 45% 36%
Not sure 1% 1% 2% 3% 3% 0% 0% 1% 1%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (997) (395) (602) (103) (279) (352) (263) (823) (92)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Better off financially than you were a year ago 15%  24% 6%  14% 24% 17% 6% 23% 6% 15%
About the same financially as you were a year ago 40% 54% 31% 3% 52% 42% 29% 50% 31% 41%
Worse off financially than you were a year ago 43% 21% 63% 4% 22% 40% 64% 26% 63% 43%
Not sure 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100%  100% 100%

Unweighted N (997) (403) (252) (261) (361) (309) (263) (539)  (323) (864)
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2. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Excellent 4% 6% 3% 3% 3% 5% 5% 5% 3%
Good 21% 22% 20% 23% 18% 20% 22% 19% 31%
Fair 31% 30% 31% 33% 31% 32% 27% 29% 36%
Poor 43% 42% 43% 39% 44% 41% 45% 46% 26%
Don’t know 2% 0% 3% 1% 4% 1% 0% 1% 4%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (999) (394) (605) (103) (279) (353) (264) (825) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 4%  10% 0% 2% 9% 4% 1% 9% 0% 5%
Good 21%  39% 6% 18% 40% 23% 4% 36% 6% 22%
Fair 31% 33% 26% 33% 30% 36% 27% 32% 28% 30%
Poor 43% 5% 67% 47% 19% 36% 67% 21% 65% 42%
Don’t know 2% 3% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 1% 1%
Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (403) (254) (260) (361) (308) (265) (538) (325) (865)
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3. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Getting better 21% 26% 17% 20% 15% 22% 25% 20% 32%
About the same 22% 20% 23% 25% 28% 20% 18% 21% 31%
Getting worse 54% 52% 56% 53% 52% 56% 54% 57% 32%
Not sure 3% 1% 5% 2% 5% 2% 3% 2% 6%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (395) (605) (103) (279) (353) (265) (826) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Getting better 21% 44% 1%  20% 44% 23% 3% 40% 3% 23%
About the same 22% 30% 14% 18% 27% 27% 14% 29% 14% 20%
Getting worse 54% 22%  84%  60% 23% 48% 82% 27%  82% 54%
Not sure 3% 4% 1% 3% 5% 2% 1% 4% 1% 3%
Totals 100%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (1,000) (403) (254) (261) (361) (309) (265) (539) (325) (866)
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4. State of the State Economy
How would you describe the current state of the economy in Michigan?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Excellent 6% 8% 4% 10% 4% 6% 6% 6% 11%
Good 25% 26% 24% 22% 25% 26% 26% 24% 32%
Fair 36% 35% 37% 48% 37% 33% 33% 37% 34%
Poor 30% 29% 30% 18% 28% 32% 34% 31% 18%
Don’t know 3% 2% 4% 2% 6% 3% 1% 2% 5%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (395) (604) (103) (279) (353) (264) (825) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 6% 12% 2% 5% 14% 6% 1% 11% 2% 7%
Good 25%  45% 8% 23%  43% 30% 8% 43% 9% 27%
Fair 36% 31% 38% 3% 32% 37% 38% 31% 38% 34%
Poor 30% 9% 50% 31% 8% 23% 51% 12% 48% 29%
Don’t know 3% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (999) (403) (253) (261) (361) (309) (264) (539)  (324) (865)
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5. Trend of State Economy
Overall, do you think the economy in Michigan is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Getting better 23% 27% 20% 27% 15% 25% 25% 22% 33%
About the same 31% 28% 34% 35% 39% 28% 27% 30% 36%
Getting worse 40% 42% 39% 31% 37% 44% 44% 44% 24%
Not sure 5% 3% % % 10% 3% 3% 5% 6%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (999) (395) (604) (103) (279) (352) (265) (825) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Getting better 23%  46% 3%  18% 50% 23% 2% 42% 4% 25%
About the same 31%  35% 23%  36% 31% 41% 24% 36% 25% 30%
Getting worse 40% 14% 69%  41% 14% 32% 68% 17% 67% 41%
Not sure 5% 4% 6% 5% 5% 4% 6% 5% 4% 5%
Totals 99%  99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (999) (403) (253) (261) (361) (308) (265) (539) (324) (866)
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6A. Importance of Issues — Jobs and the economy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
Somewhat important 4% 4% 3% 5% 4% 4% 4% 4% 0%
Important 19% 19% 20% 24% 22% 17% 18% 20% 20%
Very important 34% 34% 34% 33% 30% 35% 37% 35% 27%
Extremely important 42% 42% 42% 37% 43% 44% 40% 40% 53%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (993) (393) (600) (101) (276) (352) (264) (819) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat important 4% 4% 3% 4% 7% 3% 2% 5% 2% 4%
Important 19%  20% 15% 21%  22% 20% 17% 21%  16% 18%
Very important 34%  40% 31% 30% 40% 30% 32% 38% 31% 34%
Extremely important 42%  35% 51%  44% 31% 46% 49% 36% 50% 43%
Totals 99% 99% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (993) (402) (252) (259)  (361) (307) (262) (536)  (323) (861)
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6B. Importance of Issues — Immigration
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 4% 4% 4% % 6% 3% 2% 3% 8%
Somewhat important 12% 12% 13% 20% 15% 11% 7% 13% 13%
Important 27% 25% 29% 29% 35% 26% 20% 25% 39%
Very important 21% 21% 21% 28% 25% 16% 20% 21% 16%
Extremely important 36% 38% 34% 17% 19% 43% 51% 38% 24%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (393) (600) (101) (278) (352) (262) (819) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 4% 6% 1% 3% % 4% 0% 5% 2% 3%
Somewhat important 12%  15% 4%  15% 15% 15% 5% 16% 5% 11%
Important 2%  44% 9%  25% 45% 29% 10% 43% 9% 26%
Very important 21%  20% 22%  20% 23% 20% 20% 20% 23% 21%
Extremely important 36% 15% 64%  36% 11% 32% 66% 16% 61% 39%
Totals 100% 100% 100% 99%  101% 100% 101% 100%  100% 100%

Unweighted N (993) (402) (250) (260) (361) (306) (262) (537)  (321) (859)
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6C. Importance of Issues — Climate change and the environment
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 21% 26% 16% 2% 11% 27% 32% 23% 9%
Somewhat important 15% 15% 14% 15% 15% 16% 14% 16% %
Important 18% 17% 18% 25% 22% 16% 12% 17% 28%
Very important 18% 16% 20% 24% 23% 16% 13% 17% 20%
Extremely important 28% 25% 31% 34% 29% 24% 29% 26% 36%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (995) (393) (602) (101) (278) (352) (264) (822) (91)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 21% 2%  43%  24% 1% 15% 49% 2% 45% 23%
Somewhat important 15% 5% 21%  15% 2% 12% 28% 5% 26% 15%
Important 18% 15% 18% 18% 12% 22% 16% 16% 17% 15%
Very important 18% 2% 7%  18% 24% 25% 5% 26% 8% 17%
Extremely important 28%  51% 6%  25% 61% 26% 2% 52% 5% 30%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (995) (402) (252) (260) (361) (307) (263) (537)  (323) (861)
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6D. Importance of Issues — Foreign policy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 3% 2% 4% 4% 4% 2% 1% 3% 4%
Somewhat important 12% 10% 13% 16% 12% 13% 7% 11% 17%
Important 29% 28% 29% 33% 37% 27% 21% 29% 31%
Very important 34% 34% 33% 23% 32% 36% 38% 35% 27%
Extremely important 23% 26% 21% 24% 15% 21% 32% 23% 22%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 101%
Unweighted N (994) (393) (601) (101) (277) (353) (263) (820) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 3% 2% 4% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 2%
Somewhat important 12% 13% 10% 11% 11% 13% 8% 12% 10% 10%
Important 29% 32% 26% 25% 30% 31% 23% 30% 25% 27%
Very important 3%  34% 33% 36% 34% 31% 39% 33% 37% 36%
Extremely important 23%  19% 27%  25% 22% 22% 28% 23% 25% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (994) (402) (252) (260) (361) (307) (263) (537)  (323) (860)
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6E. Importance of Issues — Health care
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 2% 3% 1% 0% 3% 3% 1% 2% 0%
Somewhat important 6% 8% 5% 9% % 6% 4% 6% 6%
Important 19% 24% 14% 20% 20% 18% 19% 21% 9%
Very important 30% 29% 31% 34% 31% 28% 29% 29% 30%
Extremely important 43% 36% 49% 38% 39% 45% 47% 41% 55%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (394) (602) (101) (278) (353) (264) (822) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 2% 0% 3% 4% 0% 2% 4% 0% 4% 2%
Somewhat important 6% 2% 8% 8% 2% 6% 10% 2% 10% 6%
Important 19% 11% 27% 21% 7% 22% 24% 10% 27% 18%
Very important 30% 31% 31% 30% 30% 28% 33% 30% 31% 30%
Extremely important 43% 56% 31% 38% 61% 42% 28% 57% 28% 44%
Totals 100% 100% 100% 101%  100% 100% 99% 99%  100% 100%
Unweighted N (996) (403) (252) (260)  (361) (308) (263) (538)  (323) (862)
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6F. Importance of Issues — Taxes and government spending

How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 1% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 1% 2%
Somewhat important 6% % 6% 10% % 6% 4% % 4%
Important 21% 17% 25% 24% 26% 21% 16% 21% 18%
Very important 29% 29% 29% 32% 33% 28% 26% 29% 25%
Extremely important 42% 46% 39% 34% 31% 44% 54% 42% 51%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (394) (602) (101) (277) (353) (265) (822) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 2% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 0% 1%
Somewhat important 6% 8% 2% 8% 12% 6% 2% 10% 2% 6%
Important 21% 30% 12% 19% 29% 24% 10% 28% 13% 20%
Very important 29% 33% 26% 2% 31% 31% 24% 31% 26% 29%
Extremely important 2% 27%  59%  44% 26% 38% 64% 30% 59% 44%
Totals 99% 100% 99% 99%  100% 100% 101% 101%  100% 100%
Unweighted N (996) (403) (252) (260)  (361) (307) (264) (538)  (324) (863)
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6G. Importance of Issues — Abortion
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 11% 14% 8% 2% 10% 14% 12% 11% 10%
Somewhat important 13% 18% 8% 12% 11% 13% 13% 13% 5%
Important 21% 23% 20% 20% 24% 22% 19% 22% 24%
Very important 22% 19% 24% 24% 22% 22% 21% 21% 25%
Extremely important 33% 26% 40% 42% 33% 29% 34% 33% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (995) (393) (602) (101) (279) (353) (262) (821) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 11% 2%  16%  18% 1% 13% 18% 2% 20% 11%
Somewhat important 13% 7% 15% 1% 5% 16% 16% 5% 18% 11%
Important 21% 19% 27% 19% 15% 24% 25% 19% 22% 20%
Very important 22%  25% 18% 21% 25% 22% 18% 27% 18% 23%
Extremely important 33% 4% 25% @ 25% 55% 26% 23% 47% 22% 35%
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 101% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (995) (402) (253) (260) (361) (307) (263) (537)  (323) (861)
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6H. Importance of Issues — Racial justice/civil rights
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 13% 17% 9% 8% 10% 16% 12% 15% 4%
Somewhat important 15% 15% 14% 13% 11% 17% 16% 16% 5%
Important 26% 30% 22% 35% 25% 23% 24% 27% 20%
Very important 20% 19% 22% 21% 25% 16% 21% 22% 13%
Extremely important 27% 19% 34% 23% 29% 28% 26% 20% 59%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (995) (394) (601) (101) (277) (353) (264) (821) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 13% 1% 20% 21% 1% 14% 23% 1% 26% 13%
Somewhat important 15% 6% 23% 18% 4% 14% 23% 8% 22% 15%
Important 26% 18% 31% 2% 15% 28% 32% 18% 30% 24%
Very important 20% 28% 15% 1% 29% 20% 13% 28% 13% 21%
Extremely important 2%  471% 11%  18% 51% 25% 9% 45% 9% 27%
Totals 101% 100% 100% 101%  100% 101% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (995) (403) (251) (260) (361) (307) (263) (538)  (323) (862)
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6l. Importance of Issues — Crime and policing
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 1% 1% 1% 1% 4% 1% 0% 1% 1%
Somewhat important 10% 12% 9% 22% 15% 7% 4% 11% 3%
Important 24% 24% 24% 31% 31% 23% 17% 25% 17%
Very important 32% 32% 32% 24% 33% 33% 34% 31% 35%
Extremely important 32% 31% 34% 22% 17% 37% 45% 31% 44%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (996) (394) (602) (101) (278) (352) (265) (823) (91)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 2% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 0% 1%
Somewhat important 10%  13% 6% 11% 18% % 6% 14% 7% 10%
Important 24% 29% 13% 26% 31% 29% 14% 31% 14% 22%
Very important 32%  33%  32%  32% 29% 31% 35% 31% 34% 33%
Extremely important 32%  24%  48%  29% 20% 33% 44% 23% 45% 34%
Totals 99% 101% 100% 100%  100% 101% 99% 100%  100% 100%
Unweighted N (996) (402) (253) (260)  (361) (307) (264) (537)  (324) (862)
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7. Border Wall
Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Support 49% 52% 46% 34% 38% 55% 60% 52% 35%
Oppose 3% 3% 38% 48% 44% 32% 33% 3% 35%
Not sure 13% 11% 15% 18% 18% 13% 8% 11% 30%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (998) (394) (604) (102) (278) (353) (265) (824) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Support 49% 12% 90% 57% 8% 50% 87% 15% 90% 52%
Oppose 3%  70% 5%  32% 80% 33% % 67% 5% 38%
Not sure 13%  19% 5%  11% 13% 17% 6% 18% 5% 10%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (998) (403) (254) (260) (361) (308) (265) (538)  (325) (864)
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8. Federal Abortion Law
Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
There should be a federal law protecting abortion access 49% 46% 52% 62% 57% 43% 41% 45% 64%
There should be a federal law restricting abortion access 15% 14% 16% 22% 15% 13% 13% 15% 14%
It should be left to the states 36% 40% 33% 16% 28% 44% 46% 40% 22%
Totals 100%  100% 101% 100%  100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (995) (393) (602) (103) (276) (352) (264) (823) (90)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
There should be a federal law protecting abortion access 49%  84% 8%  47% 93% 53% 7% 85% 10% 49%
There should be a federal law restricting abortion access 15% %  29% 12% 2% 13% 28% 6% 25% 14%
It should be left to the states 36% 9%  63% 41% 5% 35% 65% 9% 66% 37%
100% 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100% 101% 100%

Totals
Unweighted N (995) (403) (253) (259) (361) (308) (265) (538) (324) (863)
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9. Abortion When Legal (4 category)
When do you think abortion should be legal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 31% 25% 37% 45% 39% 27% 22% 29% 42%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 31% 35% 28% 24% 28% 37% 30% 31% 30%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 31% 36% 26% 23% 28% 31% 38% 33% 22%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 7% 5% 9% 8% 4% 6% 10% 7% 5%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (392) (603) (102) (277) (352) (264) (823) (90)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 31%  55% 4%  26% 65% 26% 4% 55% 6% 31%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 31% 3% 21% 3% 29% 43% 20% 34% 27% 32%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 31% 9%  59%  33% 5% 28% 59% 9% 55% 31%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 7% 2%  16% 4% 1% 2% 17% 2% 12% %
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (995) (403) (254) (260) (361) (307) (265) (538)  (324) (863)

17



The Times / SAY Poll: Michigan
July 4-12, 2024 - 1000 Michigan Registered Voters

10. Climate Change Occurring
On the subject of climate change do you think...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
The world’s climate is warming as a result of human activity 57% 56% 58% 79% 69% 49% 47% 55% 65%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 22% 26% 18% 12% 13% 25% 31% 23% 17%
The world’s climate is not warming 9% 11% 8% 2% 5% 13% 13% 11% 3%
Not sure 11% % 15% % 13% 13% 10% 11% 14%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (996) (392) (604) (102) (279) (352) (263) (823) 91)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
The world’s climate is warming as a result of human activity 57%  88%  25%  52% 97% 61% 22% 89% 24% 58%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 22% 5% 3%  30% 1% 22% 40% 5% 40% 21%
The world’s climate is not warming 9% 2%  22% 6% 0% 4% 25% 2% 19% 10%
Not sure 11% 5%  16%  12% 2% 13% 13% 5% 16% 11%
Totals 99% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (996) (403) (253) (259) (361) (306) (264) (537)  (323) (862)
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11. Attention to 2024 Campaign

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Alot 57% 67% 47% 50% 38% 58% 73% 60% 39%
Some 24% 17% 30% 30% 29% 22% 19% 23% 30%
A little 14% 12% 16% 15% 20% 15% % 13% 20%
None 5% 4% 6% 5% 12% 5% 1% 5% 11%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (395) (605) (103) (279) (353) (265) (826) (92)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Alot 57% 57% 61%  57% 66% 48% 64% 58% 62% 63%
Some 24% 25%  24%  22% 21% 28% 22% 25% 22% 24%
A little 14% 13% 12% 14% 9% 18% 12% 13% 12% 11%
None 5% 5% 3% 7% 3% 7% 3% 4% 3% 2%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (403) (254) (261) (361) (309) (265) (539) (325) (866)

19



The Times / SAY Poll: Michigan
July 4-12, 2024 - 1000 Michigan Registered Voters

12. Voting Enthusiasm

Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
More enthusiastic 38% 42% 35% 22% 21% 45% 54% 39% 36%
About the same 33% 35% 32% 34% 39% 31% 30% 32% 36%
Less enthusiastic 28% 23% 33% 44% 40% 24% 16% 29% 28%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (394) (605) (103) (278) (353) (265) (826) (91)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

More enthusiastic 38% 38% 52%  30% 39% 30% 51% 35% 49% 43%
About the same 33% 35% 32% 32% 28% 38% 32% 31% 34% 32%
Less enthusiastic 28% 2% 16%  38% 33% 33% 17% 34% 17% 25%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (999) (403) (254) (261) (361) (309) (265) (539) (325) (866)
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13. Likelihood of Voting in 2024
How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Definitely will vote 82% 85% 79% 68% 69% 85% 96% 83% 73%
Probably will vote 7% 4% 10% 12% 11% 7% 3% 7% 7%
Even chance 6% 5% 7% 12% 13% 4% 0% 5% 14%
Probably won't vote 3% 3% 2% 6% 3% 3% 1% 3% 3%
Definitely won’t vote 2% 1% 2% 2% 4% 1% 0% 2% 3%
Totals 100% 98% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (395) (604) (102) (279) (353) (265) (825) (92)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Definitely will vote 82% 8% 91% 78% 89% 75% 90% 85% 90% 93%
Probably will vote 7% 6% 5% 9% 6% 9% 4% 7% 5% 7%
Even chance 6% 8% 1% 7% 3% 11% 3% 6% 3% 0%
Probably won't vote 3% 0% 2% 4% 2% 3% 3% 1% 1% 0%
Definitely won'’t vote 2% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (403) (254) (261) (361) (309) (265) (539) (325) (866)
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14. Presidential Vote Intent 2024

In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?

Excluding non-voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Joe Biden 40% 39% 42% 46% 45% 39% 36% 37% 64%
Donald Trump 42% 46% 38% 30% 31% 46% 50% 47% 13%
Robert F. Kennedy, Jr. 4% 5% 3% 2% 6% 5% 3% 4% 2%
Jill Stein 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0%
Cornel West 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2%
Other 2% 2% 2% 5% 2% 1% 0% 2% 0%
Not sure 10% 7% 14% 13% 15% 8% 9% 10% 19%
Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (964) (382) (582) (98) (262) (343) (261) (799) (85)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Joe Biden 40%  89% 2% 2% 87% 39% 4% 80% 2% 42%
Donald Trump 42% 2%  93%  40% 1% 34% 86% 4% 86% 44%
Robert F. Kennedy, Jr. 4% 2% 1% 9% 2% 8% 2% 3% 4% 4%
Jill Stein 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Cornel West 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
Other 2% 1% 0% 2% 2% 1% 2% 2% 0% 1%
Not sure 10% 5% 4%  20% 5% 17% 5% 10% 7% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 101%
Unweighted N (964) (397) (250) (251) (357) (297) (258) (532) (321) (864)
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15. State Winner Prediction
Who do you think will get the most votes in Michigan?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Biden 36% 37% 34% 42% 39% 33% 33% 32% 59%
Trump 42% 47% 38% 37% 38% 45% 45% 46% 19%
Not sure 22% 16% 28% 21% 24% 22% 22% 22% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (999) (395) (604) (103) (279) (352) (265) (825) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Biden 36%  65% 8%  32% 61% 38% 13% 58% 12% 35%
Trump 42%  13% 76%  43% 14% 40% 68% 16% 70% 44%
Not sure 22% 21% 16%  26% 24% 22% 19% 26% 18% 21%
Totals 100%  99% 100% 101% 99% 100% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (999) (403) (254) (261) (361) (309) (265) (539)  (325) (866)
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16. Michigan Senate Trial Heat: Slotkin-Rogers

In the November 2024 U.S. Senate election in Michigan, if Elissa Slotkin is the Democratic candidate and Mike Rogers is the Republican candidate, who

would you vote for?
Excluding non-voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Elissa Slotkin (Democrat) 48% 46% 49% 53% 56% 44% 44% 43% 80%
Mike Rogers (Republican) 39% 44% 34% 24% 26% 43% 51% 44% %
Other 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 0%
Not sure 12% 8% 15% 20% 17% 11% 4% 10% 13%
Totals 101% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (943) (373) (570) (93) (253) (335) (262) (785) (82)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Elissa Slotkin (Democrat) 48%  94% 2%  41% 93% 53% 7% 89% 6% 49%
Mike Rogers (Republican) 39% 1% 88%  38% 1% 29% 82% 2% 81% 40%
Other 2% 0% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 2%
Not sure 12% 4% 9% 1% 6% 15% 8% 8% 10% 9%
Totals 101%  99% 100%  99% 101% 100% 99% 100%  100% 100%
Unweighted N (943) (393) (244) (241) (354) (280) (257) (529) (314) (852)
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17. Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Strongly approve 19% 18% 19% 12% 11% 22% 24% 16% 33%
Somewhat approve 20% 20% 21% 27% 28% 17% 14% 18% 32%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 25% 16% 11% 2% 13% 6%
Strongly disapprove 47% 51% 44% 35% 41% 49% 59% 51% 27%
Not sure 1% 1% 2% 2% 3% 1% 0% 2% 1%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (999) (395) (604) (102) (279) (353) (265) (825) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Strongly approve 19%  44% 0%  10% 45% 13% 2% 38% 1% 21%
Somewhat approve 20%  40% 1%  19% 35% 26% 2% 38% 2% 19%
Somewhat disapprove 12% 9% 8% 1% 13% 17% 6% 13% 8% 10%
Strongly disapprove 47% 6% 91% 53% % 41% 89% 10% 88% 49%
Not sure 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (999) (403) (254) (261) (361) (309) (265) (539)  (325) (866)
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18. Biden Too Old

Is Biden too old to be President?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Yes 70% 70% 71% 81% 76% 66% 66% 72% 57%
No 20% 23% 18% 12% 15% 24% 25% 18% 34%
Not sure 9% 7% 11% 7% 9% 10% 10% 10% 8%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (395) (605) (103) (279) (353) (265) (826) (92)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Yes 70% 52% 84% 7% 56% 69% 84% 58% 82% 70%
No 20% 34% 11%  15% 33% 21% 10% 30% 13% 22%
Not sure 9% 14% 5% 7% 11% 10% 6% 12% 5% 8%
Totals 99%  100% 100%  99% 100% 100% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (1,000) (403) (254) (261) (361) (309) (265) (539) (325) (866)
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19. Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Strongly approve 29% 31% 28% 15% 17% 33% 43% 33% 8%
Somewhat approve 16% 18% 14% 19% 17% 17% 12% 18% 6%
Somewhat disapprove 9% 8% 9% 12% 14% 6% 5% 8% 10%
Strongly disapprove 44% 42% 47% 51% 48% 43% 39% 40% 73%
Not sure 2% 2% 2% 3% 4% 1% 1% 2% 3%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (395) (605) (103) (279) (353) (265) (826) (92)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Strongly approve 29% 1% 69% 27% 1% 20% 65% 1% 64% 32%
Somewhat approve 16% 5% 24%  20% 1% 19% 24% 6%  25% 15%
Somewhat disapprove 9% 9% 4%  12% 5% 16% 5% 8% 5% 6%
Strongly disapprove 44% 84% 2%  40% 93% 42% 5% 85% 4% 46%
Not sure 2% 1% 1% 2% 0% 3% 1% 1% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (403) (254) (261) (361) (309) (265) (539)  (325) (866)
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20. Trump Too Old
Is Trump too old to be President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Yes 39% 40% 38% 57% 47% 36% 25% 36% 58%
No 50% 49% 50% 33% 41% 52% 64% 53% 29%
Not sure 11% 11% 12% 10% 12% 12% 12% 11% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (395) (605) (103) (279) (353) (265) (826) (92)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Yes 39% 59% 9%  44% 63% 46% 12% 63% 12% 38%
No 50% 26% 83%  45% 25% 41% 81% 24% 79% 51%
Not sure 11% 15% 7%  11% 12% 13% 7% 13% 8% 11%
Totals 100%  100%  99% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (403) (254) (261) (361) (309) (265) (539)  (325) (866)

28



METHODOLOGY

YouGov interviewed 1,000 registered voters in Michigan between July 4-12, 2024 for The Times,
and the SAY?24 project for Stanford, Arizona State, and Yale Universities.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and partisan identification. Respondents were selected to be representative of
registered voters living in Michigan. The weights range from 0.2 to 5.9, with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.6.

The margin of error for a percentage based upon the entire sample is £3.6 points. The margin
of error is larger for subsamples and differences of percentages.
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Sample 1000 North Carolina Registered Voters
Conducted July 4-12, 2024
Margin of Error  +3.7%

1. Would you say that you and your family are...

Better off financially than you were ayearago ...........cooiiiiiiiiiiiiii i, 17%
About the same financially as you were ayearago .............oeuiriiiiiininnenenannen. 39%
Worse off financially than you were ayear ago ..........c.ouiiiiiiiiiiiiiiiiiaaanns 41%
N O SUNE ot e 3%

2. How would you describe the current state of the American economy?

EXCEl Nt e 4%
LT oo 21%
= 30%
POOr 44%
DNt KNOW . e 1%
3. Overall, do you think the economy is getting better or worse?
Getting beter ..o 19%
ADOUL the SaME ... e 22%
GEttiNg WOISE e 55%
N O SUNE o e 5%
4. How would you describe the current state of the economy in North Carolina?
EXCEI Nt o e 4%
1o T Yo 29%
= U 37%
POOr e 25%
DO KN OW e 5%
5. Overall, do you think the economy in North Carolina is getting better or worse?
Getting Detter .o e 16%
ADOUL the SaME ... 39%
GetliNg WOISE .t e s 38%

Ot SUIE .ottt e e e e
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6. How important are each of the following issues to you?

Not at all Somewhat Very Extremely

important important Important important important
Jobs and the economy 1% 4% 16% 31% 49%
Immigration 4% 12% 24% 22% 38%
Climate change and the environment 18% 18% 16% 19% 29%
Foreign policy 3% 10% 27% 31% 28%
Health care 2% 6% 15% 31% 47%
Taxes and government spending 1% 8% 17% 30% 44%
Abortion 10% 14% 20% 22% 34%
Racial justice/civil rights 14% 16% 19% 20% 32%
Crime and policing 2% 8% 21% 28% 41%

7. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?

ST o] oo A 50%
1o o =7 36%
N O SUNE .ot e 13%

8. Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

There should be a federal law protecting abortion access ...t 49%
There should be a federal law restricting abortion access ...t 14%
It should be lefttothe states ... e 37%

9. When do you think abortion should be legal?

Abortion should always be legal. There should be no restrictions on abortion. ........... 27%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as for minors or late-term abortions).

......................................................................................... 31%
Abortion should only be legal in special circumstances, such as when the life of the mother is in
o = g0 1T 33%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. .......... ...t 9%

10. On the subject of climate change do you think...

The world’s climate is warming as a result of human activity ............................. 56%
The world’s climate is warming but not because of human activity ....................... 24%
The world’s climate is NOt warming ... e 8%
N O SUNE .ttt e e e 12%

11. How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

N 1o | P 56%
SOOI ot e e 26%
AT o 14%
NN it e e e e e 4%
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12. Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

MOre BNtNUSIASTIC ..ttt e e e e e 41%
ADOUL the SaAME . 30%
eSS BNtNUSIASHIC ..ttt 29%

13. How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Definitely Will VOte ... o e 83%
Probably Will vOte .. ... . 8%
EVeN ChanCe ... e 6%
Probably Won't vOte ... 2%
Definitely Won't VOte ... .o e 1%

14. In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
Excluding non-voters

JOB BIdeN o 40%
Donald TrUMD o e 44%
Robert F. Kennedy, Jr. ..o 4%
1 (=1 o 1%
COrNEl WSt e 0%
L0 13 T 1%
Ot SUIE e e 9%

15. Who do you think will get the most votes in North Carolina?

BIdBN o 16%
UMD e e 67%
Ot SUIE ettt e e e e e e 17%

16. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

S ONGIY AP PIOVE .ottt e e 17%
SOMEWNAL APPIOVE ..ttt e e 21%
Somewhat diSAPPIOVE . ...ttt e e 12%
SIONgly AiSAPPIOVE .. e 48%
N O SUNE e 2%

17. Is Biden too old to be President?

(== 68%
N O ettt e 22%
N Ot QUM oottt e e e 10%
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18. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?
SHONGIY APPIOVE .ottt e
SOMEWNAL APPIOVE ..o
Somewhat diSAPPIOVE ... ..ttt
SHONGlY AiSAPPIOVE .. e
N Ot SUIE oottt et i e e e e e e e

19. Is Trump too old to be President?
YOS i e
o
N O SUNE .t e e e

20. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?
9720 o= |
RepUDIICAN .
INdEPENAENt .. e
L0 1 =T
Nt SUIE o e e e e e

21. In general, how would you describe your own political viewpoint?
VEry [Deral . e
Liberal .o e e
1Y/ o =T = | (=
CONSEIVALIVE L.t e e
VBIY CONSEIVALIVE ..ttt ettt e ettt e
Nt SUIE o e e e

22. In what year were you born? (recoded to age)
UNEr B0 .o e e e

23. Are you...?
Ml o e
FEMIalE o

24. What racial or ethnic group best describes you?
N o
BlaCK . e
T o = U o2
L0 1 =T
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25. What is the highest level of education you have completed?

HS OF 188 o 31%
SOME COllBGE . 31%
College grad . ... 25%

POS grad . 13%
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1. Change in Personal Finances - 1 Year
Would you say that you and your family are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Better off financially than you were a year ago 17% 17% 17% 21% 23% 15% 12% 15% 24%
About the same financially as you were a year ago 39% 41% 38% 43% 41% 37% 38% 37% 48%
Worse off financially than you were a year ago 41% 39% 42% 29% 35% 45% 48% 47% 20%
Not sure 3% 3% 3% 7% 1% 2% 2% 1% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (390) (608) (110) (300) (343) (245) (774) (134)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Better off financially than you were a year ago 17% 2% 9%  14% 26% 15% 11% 26% 8% 17%
About the same financially as you were a year ago 39%  48% 28%  43% 44% 48% 29% 48% 31% 39%
Worse off financially than you were a year ago 41% 22% 61%  39% 26% 34% 59% 22% 59% 42%
Not sure 3% 4% 1% 4% 4% 2% 1% 4% 1% 2%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (998) (370) (262) (301) (344) (307) (298) (500)  (345) (875)
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July 4-12, 2024 - 1000 North Carolina Registered Voters

2. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Excellent 4% 5% 3% 3% 7% 3% 4% 4% 4%
Good 21% 23% 18% 12% 23% 21% 23% 18% 27%
Fair 30% 32% 29% 38% 30% 25% 33% 29% 33%
Poor 44% 39% 49% 44% 39% 50% 39% 48% 33%
Don’t know 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (390) (605) (110) (298) (343) (244) (772) (133)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 4% 9% 1% 3% 8% 5% 2% 8% 1% 4%
Good 21%  38% 4% 19% 32% 30% 6% 38% 5% 21%
Fair 30% 30% 27%  33% 30% 29% 29% 31% 29% 30%
Poor 44% 21% 67%  44% 29% 37% 62% 21% 65% 44%
Don’t know 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%
Totals 100%  99% 100% 100%  100% 101% 100% 99%  100% 100%
Unweighted N (995) (369) (260) (301) (344) (307) (295) (499) (344) (873)
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July 4-12, 2024 - 1000 North Carolina Registered Voters

3. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Getting better 19% 20% 17% 12% 21% 18% 23% 17% 22%
About the same 22% 24% 20% 27% 27% 19% 17% 19% 30%
Getting worse 55% 51% 57% 53% 49% 59% 54% 0% 37%
Not sure 5% 4% 5% 8% 4% 4% 5% 3% 10%
Totals 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (1,000) (391) (609) (110) (301) (344) (245) (775) (134)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Getting better 19% 36% 2%  19% 35% 22% 5% 38% 2% 20%
About the same 22% 30% 11%  22% 25% 29% 12% 29% 13% 21%
Getting worse 55% 2% 85%  54%  33% 46% 80% 26%  83% 55%
Not sure 5% 8% 1% 5% 8% 3% 3% % 2% 5%
Totals 101% 101%  99% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (1,000) (371) (263) (301) (344) (308) (299) (500) (346) (876)
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4. State of the State Economy
How would you describe the current state of the economy in North Carolina?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Excellent 4% 6% 3% 3% 8% 3% 3% 4% 3%
Good 29% 34% 24% 24% 29% 27% 34% 27% 35%
Fair 37% 33% 40% 34% 35% 38% 39% 38% 33%
Poor 25% 22% 28% 29% 24% 28% 20% 27% 21%
Don’t know 5% 5% 5% 10% 5% 4% 4% 4% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (390) (608) (110) (300) (343) (245) (774) (134)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 4% 7% 2% 3% 5% 5% 3% 7% 1% 4%
Good 29%  40% 16%  31% 36% 33% 20% 42% 17% 30%
Fair 37%  31%  42%  38% 30% 35% 43% 30% 43% 37%
Poor 25% 5% 38% 22% 21% 23% 31% 14% 36% 25%
Don’t know 5% 7% 2% 6% 8% 4% 2% 7% 3% 5%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (998) (370) (262) (301) (344) (307) (298) (500)  (345) (876)
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5. Trend of State Economy
Overall, do you think the economy in North Carolina is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Getting better 16% 17% 15% 9% 17% 13% 23% 15% 19%
About the same 39% 42% 36% 41% 41% 39% 35% 36% 44%
Getting worse 38% 35% 42% 37% 34% 44% 35% 42% 31%
Not sure % 6% 8% 12% 9% 4% 7% 6% %
Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (996) (389) (607) (110) (299) (343) (244) (773) (133)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Getting better 16%  29% 3%  16% 26% 20% 6% 29% 4% 17%
About the same 39% 42% 35%  36% 41% 41% 35% 44% 34% 39%
Getting worse 38% 21% 58% 38% 22% 35% 55% 20% 57% 38%
Not sure 7% 8% 3%  10% 10% 4% 5% 7% 5% 6%
Totals 100% 100%  99% 100% 99% 100% 101% 100%  100% 100%
Unweighted N (996) (370) (261) (300) (343) (307) (297) (499) (344) (873)
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6A. Importance of Issues — Jobs and the economy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 1% 2% 1% 0% 2% 2% 1% 1% 2%
Somewhat important 4% 3% 5% 5% 4% 3% 5% 4% 3%
Important 16% 14% 17% 17% 12% 15% 19% 16% 12%
Very important 31% 31% 30% 30% 33% 26% 35% 31% 31%
Extremely important 49% 50% 48% 48% 49% 54% 40% 48% 52%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (390) (604) (110) (300) (341) (243) (772) (132)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
Somewhat important 4% 6% 3% 3% 5% 4% 3% 5% 3% 4%
Important 16% 18% 10% 18% 19% 18% 12% 19% 12% 15%
Very important 31% 34% 25% 31% 36% 29% 28% 35% 25% 30%
Extremely important 49% 41% 60% 47% 40% 47% 57% 39% 59% 50%
Totals 101% 101%  99% 100% 101% 100% 101% 100%  100% 100%

Unweighted N (994) (369) (261) (299) (344) (305) (296) (496)  (345) (871)
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6B. Importance of Issues — Immigration
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 4% 3% 5% % 8% 4% 1% 4% %
Somewhat important 12% 10% 14% 13% 16% 11% 10% 12% 12%
Important 24% 24% 24% 35% 28% 21% 18% 21% 36%
Very important 22% 21% 22% 25% 22% 21% 21% 21% 24%
Extremely important 38% 41% 34% 21% 27% 43% 51% 43% 21%
Totals 100% 99% 99% 101% 101% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (996) (390) (606) (110) (299) (344) (243) (771) (134)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 4% 7% 3% 3% 7% 4% 2% 5% 3% 4%
Somewhat important 12%  16% 4%  16% 18% 16% 4% 17% 6% 11%
Important 24% 35% 13% 23% 32% 28% 13% 35% 12% 22%
Very important 22%  25% 22%  19% 24% 22% 19% 26% 19% 23%
Extremely important 38% 18% 58%  40% 19% 31% 62% 16% 60% 39%
Totals 100% 101% 100% 101%  100% 101% 100% 99%  100% 99%
Unweighted N (996) (370) (261) (300)  (344) (307) (297) (500)  (343) (874)
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6C. Importance of Issues — Climate change and the environment
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 18% 20% 16% 10% 14% 21% 21% 21% 5%
Somewhat important 18% 22% 15% 24% 11% 17% 22% 19% 14%
Important 16% 14% 18% 11% 17% 21% 12% 16% 17%
Very important 19% 20% 17% 15% 29% 15% 16% 17% 23%
Extremely important 29% 24% 34% 40% 28% 26% 28% 26% 40%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 99%
Unweighted N (998) (391) (607) (110) (300) (343) (245) (774) (134)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 18% 2% 3% 13% 2% 11% 37% 1% 35% 19%
Somewhat important 18% 7%  28%  19% 5% 23% 25% 8% 28% 17%
Important 16% 14% 17% 20% 10% 15% 19% 13% 18% 16%
Very important 19% 24% 12%  20% 26% 20% 11% 27% 11% 18%
Extremely important 29%  53% 6%  28% 57% 31% 8% 51% 7% 30%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (998) (371) (261) (301) (343) (307) (299) (499)  (346) (875)
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6D. Importance of Issues — Foreign policy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 3% 2% 4% 6% 5% 3% 0% 3% 6%
Somewhat important 10% 9% 11% 13% 12% 10% 8% 10% 14%
Important 27% 24% 30% 33% 29% 25% 25% 26% 28%
Very important 31% 35% 28% 23% 33% 32% 34% 33% 25%
Extremely important 28% 30% 26% 24% 21% 31% 33% 28% 27%
Totals 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (389) (607) (110) (298) (344) (244) (772) (133)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 3% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3%
Somewhat important 10% 11% 9% 11% 13% 10% 6% 12% 8% 10%
Important 27% 29% 23% 27% 30% 28% 23% 30% 24% 25%
Very important 31%  32%  32%  29% 32% 32% 32% 32% 31% 34%
Extremely important 28% 23% 32% 31% 22% 27% 35% 23% 34% 29%
Totals 99% 99% 99% 100%  100% 100% 99% 99%  100% 101%

Unweighted N (996) (371) (260) (300)  (344) (307) (297) (500)  (344) (874)
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July 4-12, 2024 - 1000 North Carolina Registered Voters

6E. Importance of Issues — Health care
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1%
Somewhat important 6% 9% 3% 8% 8% 5% 4% % 1%
Important 15% 17% 13% 20% 14% 14% 14% 16% 11%
Very important 31% 33% 29% 33% 36% 26% 31% 33% 21%
Extremely important 47% 38% 54% 38% 40% 54% 50% 43% 66%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (994) (389) (605) (110) (299) (342) (243) (772) (132)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 2% 1% 2% 2% 0% 1% 3% 1% 2% 2%
Somewhat important 6% 3% 9% 6% 3% 4% 10% 2% 9% 6%
Important 15% 9% 17%  19% 6% 20% 17% 9% 21% 14%
Very important 31% 28% 34%  30% 29% 29% 34% 29% 32% 32%
Extremely important 47% 60% 38%  43% 62% 45% 36% 60% 35% 47%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (994) (370) (261) (299) (343) (307) (297) (497)  (345) (872)
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6F. Importance of Issues — Taxes and government spending

How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 1% 1% 2% 3% 3% 0% 1% 1% 3%
Somewhat important 8% 8% % 12% 9% 7% 4% % 11%
Important 17% 16% 17% 20% 18% 16% 15% 15% 22%
Very important 30% 29% 31% 33% 31% 26% 32% 31% 25%
Extremely important 44% 45% 43% 32% 38% 50% 48% 46% 39%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (391) (606) (110) (300) (343) (244) (772) (134)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1%
Somewhat important 8%  14% 2% 7% 15% 8% 2% 12% 3% %
Important 17% 22% 9% 18% 24% 17% 11% 25% 9% 16%
Very important 30% 31% 28%  30% 30% 34% 26% 33% 28% 30%
Extremely important 4%  31% 59%  45% 29% 40% 60% 29% 60% 45%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 101% 101% 99%
Unweighted N (997) (371) (262) (299) (344) (307) (297) (499) (344) (874)
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6G. Importance of Issues — Abortion
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 10% 13% % 5% 9% 12% 11% 11% %
Somewhat important 14% 17% 11% 10% 13% 15% 16% 15% 11%
Important 20% 22% 19% 26% 22% 19% 17% 19% 22%
Very important 22% 23% 22% 14% 21% 25% 24% 23% 20%
Extremely important 34% 25% 41% 45% 35% 29% 31% 32% 39%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (993) (389) (604) (110) (298) (342) (243) (769) (133)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 10% 3% 13%  13% 2% 12% 14% 3% 16% 10%
Somewhat important 14% 9% 16% 19% 4% 18% 18% 9% 19% 14%
Important 20% 17% 22% 22% 15% 24% 21% 18% 22% 19%
Very important 2%  23% 27% 1% 22% 23% 22% 23% 21% 22%
Extremely important 3%  49% 23%  28% 57% 22% 26% 46% 22% 35%
Totals 100% 101% 101%  99% 100% 99% 101% 99%  100% 100%
Unweighted N (993) (370) (259) (299) (344) (304) (297) (497) (344) (870)
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6H. Importance of Issues — Racial justice/civil rights
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 14% 19% 9% 13% 10% 16% 15% 16% 5%
Somewhat important 16% 19% 13% 13% 15% 18% 16% 20% 2%
Important 19% 19% 19% 21% 19% 18% 18% 21% 13%
Very important 20% 16% 22% 18% 24% 16% 23% 22% 12%
Extremely important 32% 26% 3% 36% 32% 32% 28% 21% 68%
Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (390) (605) (109) (299) (342) (245) (772) (132)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 14% 2%  25%  15% 3% 10% 26% 2% 26% 15%
Somewhat important 16% 5%  23% 21% 4% 18% 25% 5% 27% 16%
Important 19% 12% 25% 22% 10% 25% 21% 15% 23% 18%
Very important 20% 21% 19% 16% 25% 18% 17% 22% 16% 19%
Extremely important 32%  60% 8% 2% 59% 30% 11% 56% 9% 32%
Totals 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%  101% 100%
Unweighted N (995) (370) (260) (300)  (343) (307) (297) (497)  (345) (872)
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6l. Importance of Issues — Crime and policing
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 4%
Somewhat important 8% 9% % 18% 10% 6% 3% 10% 3%
Important 21% 22% 20% 27% 27% 17% 17% 21% 21%
Very important 28% 25% 30% 21% 29% 28% 30% 28% 28%
Extremely important 41% 42% 41% 30% 30% 48% 49% 41% 44%
Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (997) (391) (606) (110) (299) (343) (245) (773) (133)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 2% 3% 1% 0% 4% 1% 0% 3% 0% 2%
Somewhat important 8%  10% 6% 9% 13% % 5% 10% 5% 8%
Important 21% 26% 12% 25% 32% 21% 13% 28% 14% 20%
Very important 28% 21% 27%  28% 25% 34% 24% 28% 26% 28%
Extremely important 41%  34% 54%  38% 26% 37% 58% 31% 54% 43%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (997) (371) (262) (299)  (344) (308) (297) (499)  (345) (874)
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7. Border Wall
Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Support 50% 55% 47% 33% 43% 56% 61% 57% 30%
Oppose 36% 32% 40% 49% 45% 30% 29% 33% 43%
Not sure 13% 14% 13% 18% 12% 14% 11% 10% 28%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (997) (389) (608) (110) (299) (344) (244) (773) (134)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Support 50% 18% 87%  50% 12% 45% 86% 16% 87% 53%
Oppose 36%  66% 4%  36% 79% 35% 5% 69% 4% 37%
Not sure 13%  16% 9%  14% 9% 20% 8% 15% 9% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  100% 101%
Unweighted N (997) (370) (261) (301) (344) (308) (296) (500)  (344) (874)
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8. Federal Abortion Law
Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
There should be a federal law protecting abortion access 49% 43% 53% 59% 54% 45% 41% 44% 62%
There should be a federal law restricting abortion access 14% 15% 14% 13% 18% 15% 11% 14% 16%
It should be left to the states 37% 42% 33% 28% 28% 40% 47% 42% 22%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 100% 99%  100%  100%
Unweighted N (997) (390) (607) (110) (300) (342) (245) (774) (132)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
There should be a federal law protecting abortion access 49% 81% 14%  48% 87% 54% 14% 81% 16% 48%
There should be a federal law restricting abortion access 14% % 21% 9% 4% 10% 25% 7% 22% 15%
It should be left to the states 3%  11% 58%  43% 9% 36% 61% 12% 62% 37%
100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%

Totals
Unweighted N (997) (369) (263) (301) (344) (308) (297) (497)  (346) (873)
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9. Abortion When Legal (4 category)
When do you think abortion should be legal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 27% 22% 31% 35% 31% 24% 20% 23% 37%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 31% 32% 31% 32% 35% 29% 30% 32% 31%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 33% 39% 28% 23% 23% 36% 44% 36% 22%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 9% 7% 10% 9% 11% 10% 5% 9% 10%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (998) (390) (608) (110) (301) (343) (244) (775) (133)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 27%  49% 7%  19% 59% 22% 6% 48% 5% 27%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 31%  32% 21%  43% 31% 49% 17% 35% 26% 30%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 33% 14% 56%  32% 10% 21% 61% 12% 55% 35%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 9% 5%  16% 6% 0% 8% 16% 5% 13% 9%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (998) (371) (263) (300) (344) (307) (299) (500)  (346) (876)
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10. Climate Change Occurring
On the subject of climate change do you think...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
The world’s climate is warming as a result of human activity 56% 52% 59% 63% 65% 53% 47% 53% 64%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 24% 30% 19% 18% 20% 22% 35% 26% 17%
The world’s climate is not warming 8% 10% 6% 4% 5% 12% % 9% 5%
Not sure 12% 8% 15% 15% 9% 14% 11% 12% 14%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (391) (609) (110) (301) (344) (245) (775) (134)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
The world’s climate is warming as a result of human activity 56% 82% 24% 62% 90% 64% 23% 87% 25% 56%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 24% 10% 43% 20% 6% 18% 46% 7% 43% 25%
The world’s climate is not warming 8% 1% 16% 6% 1% 5% 16% 1% 15% 8%
Not sure 12% % 16% 12% 3% 13% 15% 6% 17% 11%
Totals 100% 100%  99% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (371) (263) (301) (344) (308) (299) (500)  (346) (876)
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11. Attention to 2024 Campaign

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
A lot 56% 66% 47% 41% 54% 53% 71% 60% 42%
Some 26% 21% 30% 32% 25% 27% 22% 25% 29%
A little 14% 12% 17% 19% 17% 16% % 13% 21%
None 4% 2% 5% 9% 4% 4% 1% 2% 9%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 101%
Unweighted N (999) (391) (608) (110) (300) (344) (245) (775) (134)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Alot 56% 54% 61%  55% 59% 47% 68% 57% 60% 61%
Some 26% 25% 24% @ 29% 27% 30% 21% 25% 25% 25%
A little 14% 1% 12% 14% 10% 19% 10% 14% 13% 12%
None 4% 4% 2% 3% 4% 5% 2% 4% 2% 2%
Totals 100% 100%  99% 101% 100% 101% 101% 100%  100% 100%
Unweighted N (999) (371) (262) (301) (344) (307) (299) (500)  (345) (876)
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12. Voting Enthusiasm
Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
More enthusiastic 41% 48% 35% 22% 34% 42% 58% 43% 38%
About the same 30% 26% 33% 32% 27% 32% 27% 27% 40%
Less enthusiastic 29% 27% 32% 45% 39% 26% 15% 30% 22%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (391) (605) (110) (299) (342) (245) (773) (134)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
More enthusiastic 41% 3% 57%  31% 34% 35% 56% 32% 53% 45%
About the same 30% 33% 26% @ 29% 23% 37% 26% 33% 27% 28%
Less enthusiastic 29%  30% 16%  40% 43% 28% 18% 35% 20% 27%
100% 100% 99% 100%  100% 100% 100% 100%  100% 100%

Totals
Unweighted N (996) (371) (261) (299) (343) (307) (297) (499) (344) (874)
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13. Likelihood of Voting in 2024
How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Definitely will vote 83% 85% 82% 76% 77% 83% 93% 87% 73%
Probably will vote 8% 8% 8% 9% 12% 7% 4% 7% 10%
Even chance 6% 5% 7% 13% 7% 6% 1% 3% 15%
Probably won't vote 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 1%
Definitely won’t vote 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 1%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (998) (391) (607) (110) (300) (344) (244) (773) (134)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Definitely will vote 83% 8% 90% 76% 87% 7% 91% 84% 89% 93%
Probably will vote 8% 6% 5% 11% 7% 8% 5% 8% 5% 7%
Even chance 6% 6% 2%  10% 4% 12% 2% 6% 3% 0%
Probably won't vote 2% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 0%
Definitely won’t vote 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (998) (371) (262) (300) (344) (308) (297) (500)  (345) (876)
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14. Presidential Vote Intent 2024

In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?

Excluding non-voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Joe Biden 40% 36% 44% 43% 45% 37% 39% 31% 74%
Donald Trump 44% 49% 40% 33% 36% 49% 51% 55% 8%
Robert F. Kennedy, Jr. 4% 5% 3% 6% 3% 5% 1% 5% 2%
Jill Stein 1% 1% 1% 3% 2% 0% 1% 1% 0%
Cornel West 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%
Other 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%
Not sure 9% 7% 11% 13% 12% 7% 6% 8% 16%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 100%
Unweighted N (963) (381) (582) (108) (285) (327) (243) (751) (127)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Joe Biden 40% 8% 2%  34% 78% 44% 8% 83% 2% 42%
Donald Trump 44% 3%  93% 39% 5% 39% 80% 1% 88% 46%
Robert F. Kennedy, Jr. 4% 2% 1% 9% 2% 5% 4% 4% 4% 4%
Jill Stein 1% 1% 0% 1% 3% 1% 0% 2% 0% 1%
Cornel West 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0%
Other 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1%
Not sure 9% 6% 3%  15% 9% 10% 6% 9% 5% 6%
Totals 99% 100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (963) (362) (252) (289) (335) (294) (291) (485)  (338) (871)
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15. State Winner Prediction
Who do you think will get the most votes in North Carolina?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Biden 16% 14% 17% 20% 18% 15% 13% 9% 37%
Trump 67% 74% 61% 66% 64% 68% 68% 76% 34%
Not sure 17% 12% 22% 15% 17% 17% 20% 14% 30%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,000) (391) (609) (110) (301) (344) (245) (775) (134)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Biden 16% 36% 4% 8% 24% 17% 8% 30% 2% 16%
Trump 67% 40% 91%  73% 50% 66% 83% 46% 88% 69%
Not sure 17% 24% 6% 19% 26% 16% 8% 24% 10% 15%
Totals 100% 100% 101% 100%  100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (371) (263) (301) (344) (308) (299) (500)  (346) (876)
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16. Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Strongly approve 17% 15% 20% % 16% 19% 24% 13% 36%
Somewhat approve 21% 21% 21% 25% 25% 19% 16% 15% 37%
Somewhat disapprove 12% 12% 13% 22% 18% 9% 5% 12% 10%
Strongly disapprove 48% 52% 44% 41% 40% 51% 55% 58% 12%
Not sure 2% 1% 3% 6% 1% 2% 0% 1% 5%
Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (391) (609) (110) (301) (344) (245) (775) (134)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Strongly approve 17% 41% 2%  11% 31% 21% 6% 36% 1% 19%
Somewhat approve 21% 40% 1%  22% 38% 24% 3% 41% 2% 21%
Somewhat disapprove 12% 11% %  17% 17% 14% 6% 14% 8% 11%
Strongly disapprove 48% 7%  90%  48% 11% 40% 85% 6% 89% 48%
Not sure 2% 2% 0% 2% 2% 1% 0% 3% 0% 1%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (1,000) (371) (263) (301) (344) (308) (299) (500) (346) (876)
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17. Biden Too Old

Is Biden too old to be President?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Yes 68% 69% 67% 73% 73% 64% 65% 74% 45%
No 22% 22% 22% 16% 20% 25% 25% 17% 39%
Not sure 10% 9% 11% 11% 8% 11% 10% 9% 17%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (999) (390) (609) (110) (300) (344) (245) (775) (134)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Yes 68%  48% 86% 70% 59% 66% 78% 52% 82% 68%
No 22% 39% 10% 19% 28% 24% 17% 34% 13% 23%
Not sure 10% 13% 4%  11% 13% 10% 5% 15% 5% 9%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (999) (370) (263) (301) (344) (308) (298) (500)  (346) (876)
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18. Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Strongly approve 32% 35% 30% 22% 26% 35% 41% 41% 7%
Somewhat approve 15% 20% 10% 17% 14% 15% 14% 17% 5%
Somewhat disapprove 7% 8% 7% 14% 9% 5% 4% 5% 11%
Strongly disapprove 43% 35% 50% 43% 50% 41% 41% 35% 72%
Not sure 2% 2% 2% 4% 1% 3% 0% 1% 6%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,000) (391) (609) (110) (301) (344) (245) (775) (134)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Strongly approve 32% 2%  76%  19% 3% 24% 63% 1% 66% 35%
Somewhat approve 15% 2%  15%  29% 2% 18% 24% 4%  26% 15%
Somewhat disapprove 7% 8% 5% 9% 5% 11% 4% 9% 4% 6%
Strongly disapprove 43% 86% 3%  41% 89% 44% % 85% 3% 44%
Not sure 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%
Totals 99%  100% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101%
Unweighted N (1,000) (371) (263) (301) (344) (308) (299) (500)  (346) (876)
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19. Trump Too Old
Is Trump too old to be President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Yes 36% 33% 39% 46% 49% 29% 29% 31% 54%
No 51% 56% 47% 40% 41% 56% 58% 57% 28%
Not sure 13% 12% 14% 14% 10% 15% 13% 12% 18%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (390) (608) (110) (300) (344) (244) (774) (134)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Yes 36%  60% 8%  39% 67% 37% 12% 62% 10% 35%
No 51%  25% 84%  4T% 20% 51% 7% 23% 81% 53%
Not sure 13% 16% 8%  14% 12% 12% 11% 16% 9% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101%  100% 100%

Unweighted N (998) (370) (263) (300) (344) (308) (297) (500)  (345) (876)




METHODOLOGY

YouGov interviewed 1,000 registered voters in North Carolina between July 4-12, 2024 for The
Times, and the SAY?24 project for Stanford, Arizona State, and Yale Universities.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and partisan identification. Respondents were selected to be representative of
registered voters living in North Carolina. The weights range from 0.1 to 5.1, with a mean of 1
and a standard deviation of 0.6.

The margin of error for a percentage based upon the entire sample is £3.7 points. The margin
of error is larger for subsamples and differences of percentages.
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Sample 800 Nevada Registered Voters
Conducted July 4-12, 2024
Margin of Error  +4.7%

1. Would you say that you and your family are...

Better off financially than you were ayearago ...........cooiiiiiiiiiiiiii i, 17%
About the same financially as you were ayearago .............oeuiriiiiiininnenenannen. 36%
Worse off financially than you were ayear ago ..........c.ouiiiiiiiiiiiiiiiiiaaanns 45%
N O SUNE ot e 3%

2. How would you describe the current state of the American economy?

EXCEI Nt o e 8%
1o T o P 22%
= L P 27%
POOr o e 42%
DON t KNOW o e e 2%

3. Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Getting beter ..o 21%
ADOUL the SaME ... e 21%
GEttiNg WOISE e 54%
N O SUNE o e 4%

4. How would you describe the current state of the economy in Nevada?

EXCEI Nt o e 6%
1 To o o 29%
= 36%
POOr o e 26%
DO T KNOW Lo e 3%

5. Overall, do you think the economy in Nevada is getting better or worse?

Getting Detter .o e 20%
ADOUL the SaME ... 37%
GetliNg WOISE .t e s 37%

Ot SUIE .ottt e e e e 6%
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6. How important are each of the following issues to you?

Not at all Somewhat Very Extremely

important important Important important important
Jobs and the economy 1% 2% 16% 32% 48%
Immigration 3% 12% 23% 20% 43%
Climate change and the environment 20% 15% 15% 18% 32%
Foreign policy 3% 10% 28% 32% 27%
Health care 1% 5% 17% 29% 48%
Taxes and government spending 1% 8% 17% 31% 44%
Abortion 14% 13% 16% 23% 34%
Racial justice/civil rights 14% 15% 24% 21% 26%
Crime and policing 2% 8% 20% 29% 41%

7. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?

ST o] oo A 56%
1o o =7 38%
N O SUNE o e 6%

8. Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

There should be a federal law protecting abortion access ...t 51%
There should be a federal law restricting abortion access ...t 12%
It should be lefttothe states ... e 37%

9. When do you think abortion should be legal?

Abortion should always be legal. There should be no restrictions on abortion. ........... 30%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as for minors or late-term abortions).

......................................................................................... 31%
Abortion should only be legal in special circumstances, such as when the life of the mother is in
o = g0 1T 35%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. .......... ...t 4%

10. On the subject of climate change do you think...

The world’s climate is warming as a result of human activity ............................. 56%
The world’s climate is warming but not because of human activity ....................... 24%
The world’s climate is NOt warming ... e 8%
N O SUNE .ttt e e e 11%

11. How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

N 1o | P 63%
SOOI ot e e 24%
AT o 10%
NN it e e e e e 2%
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12. Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

MOre BNtNUSIASTIC ..ttt e e e e e 49%
ADOUL the SaAME . 29%
eSS BNtNUSIASHIC ..ttt 22%

13. How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Definitely Will VOte ... o e 85%
Probably Will vOte .. ... . 9%
EVeN ChanCe ... e 3%
Probably Won't vOte ... 1%
Definitely Won't VOte ... .o e 2%

14. In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
Excluding non-voters

JOB BIdeN o 42%
Donald TrUMD o e 46%
Robert F. Kennedy, Jr. ..o 3%
1 (=1 o 1%
COrNEl WSt e 0%
L0 13 T 1%
Ot SUIE e e 6%

15. Who do you think will get the most votes in Nevada?

BIdBN o 31%
UMD e e 49%
Ot SUIE ettt e e e e e e 20%

16. In November 2024, who do you plan to vote for in the U.S. Senate election in Nevada?
Excluding non-voters

Jacky Rosen (DemocCrat) ........oeiriii e 47%
Sam Brown (Republican) ...t 40%
Other o 1%
N Ot SUIE L e 11%

17. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

S ONGlY @PPIOVE .. e 21%
SOMEWNAL APPIOVE ..ttt e e 18%
Somewhat diSAPPIOVE ...ttt e e 12%
SHONGlY AiSAPPIOVE ..t e 46%
N O SUNE ot e e e 3%
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18. Is Biden too old to be President?

D (== 70%
N O e e e 21%
Ot SUIE .ot e e e 9%

19. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

S ONGlY AP0V e 32%
SOMEWNAL BPPIOVE ..t e 18%
Somewhat diSaPPIOVE ...ttt e 7%
StrONglY AiSaPPIOVE .. e 42%
N Ot SUNE o e 0%

20. Is Trump too old to be President?

D (== 40%
N O e e 53%
Ot UM .ot e e 7%

21. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

DEMIOC Al ..t e 36%
RepUDI AN . e 36%
INdependent .. ... 21%
L 1 =T 4%
N o) =11 3%

22. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very [Deral . e 13%
I o= = P 16%
1Y 0T [T = 1= 31%
CONSEIVALIVE ...ttt e e 21%
VY CONSEIVALIVE ...ttt e ettt 14%
N Ot SUIE ottt e e e e e e 4%

23. In what year were you born? (recoded to age)

UNEr B0 ..ot 13%
B0-44 23%
G R 34%
Bt o 30%

24. Areyou...?

(1= [ 48%
FemMale . 52%
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25. What racial or ethnic group best describes you?

NIt 62%
BlaCK oo 9%
1T o = U o 16%
L0 13 T 13%

26. What is the highest level of education you have completed?

HS OF 188 i 30%
SOME COllBGE .o e 37%
College grad ... 21%

POStgrad .. e 12%
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1. Change in Personal Finances - 1 Year
Would you say that you and your family are...

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Better off financially than you were a year ago 17% 14% 19% 19% 19% 17% 12% 17% 14%
About the same financially as you were a year ago 36% 42% 30% 38% 29% 36% 39% 36% 31%
Worse off financially than you were a year ago 45% 42% 47% 36% 48% 46% 48% 45% 53%
Not sure 3% 2% 3% 7% 4% 1% 0% 2% 2%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (799) (354) (445) (86) (112) (271) (330) (618) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Better off financially than you were a year ago 17%  28% 9%  14% 25% 21% 6% 29% 5% 17%
About the same financially as you were a year ago 36% 46% 31%  30% 43% 38% 30% 42% 27% 35%
Worse off financially than you were a year ago 45%  25% 59%  53% 30% 38% 63% 27% 66% 46%
Not sure 3% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2%
Totals 101% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (799) (333) (210) (192) (265) (273) (234) (420)  (287) (737)
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2. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Excellent 8% 11% 5% 11% 9% 8% 5% 9% 11%
Good 22% 23% 21% 28% 18% 22% 20% 23% 16%
Fair 27% 28% 26% 24% 33% 27% 23% 22% 31%
Poor 42% 38% 45% 31% 39% 42% 50% 43% 41%
Don’t know 2% 1% 4% 6% 1% 1% 1% 3% 1%
Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (798) (354) (444) (86) (112) (270) (330) (617) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 8% 10% 9% 6% 11% 9% 5% 12% 3% 8%
Good 22%  44% 6% 16% 36% 29% 5% 39% 3% 22%
Fair 27%  28% 21%  33% 31% 26% 22% 29% 25% 26%
Poor 42% 16% 63%  46% 21% 32% 67% 18% 67% 41%
Don’t know 2% 3% 0% 0% 1% 4% 0% 2% 2% 2%
Totals 101% 101%  99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (798) (332) (210) (192) (264) (273) (234) (419)  (287) (736)
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3. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Getting better 21% 22% 21% 24% 16% 25% 20% 23% 22%
About the same 21% 22% 20% 24% 24% 20% 17% 22% 14%
Getting worse 54% 54% 54% 43% 57% 54% 60% 51% 63%
Not sure 4% 2% 5% 9% 3% 1% 3% 4% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (800) (354) (446) (86) (112) (272) (330) (619) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Getting better 21%  41% %  19% 40% 26% 5% 41% 3% 22%
About the same 21% 32% 12% 18% 29% 24% 10% 30% 10% 21%
Getting worse 54% 25% 81%  57% 29% 44% 84% 24% 85% 54%
Not sure 4% 2% 0% 6% 2% 6% 1% 4% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (800) (333) (210) (192) (265) (273) (234) (420) (287) (737)
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4. State of the State Economy
How would you describe the current state of the economy in Nevada?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Excellent 6% 7% 5% 10% 5% 7% 3% 8% 4%
Good 29% 35% 24% 34% 30% 26% 28% 30% 27%
Fair 36% 35% 37% 26% 36% 42% 38% 35% 40%
Poor 26% 21% 31% 24% 26% 23% 29% 24% 25%
Don’t know 3% 2% 4% 6% 3% 2% 2% 3% 3%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (799) (354) (445) (86) (112) (271) (330) (618) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 6% 9% 6% 4% 8% 7% 4% 10% 2% 6%
Good 29%  47% 18%  22% 38% 34% 19% 42% 16% 30%
Fair 36% 28% 39%  47% 33% 35% 40% 30% 44% 36%
Poor 26% 13%  36% 24% 16% 20% 36% 15% 37% 26%
Don’t know 3% 3% 1% 3% 4% 4% 1% 4% 2% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (799) (333) (210) (192)  (265) (273) (234) (420)  (287) (737)
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5. Trend of State Economy
Overall, do you think the economy in Nevada is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Getting better 20% 23% 17% 25% 19% 19% 18% 20% 26%
About the same 37% 41% 33% 29% 42% 40% 36% 37% 37%
Getting worse 37% 29% 45% 37% 34% 37% 41% 37% 33%
Not sure 6% % 5% 9% 5% 5% 5% 5% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99%
Unweighted N (797) (353) (444) (85) (112) (270) (330) (617) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Getting better 20% 33% 12% 1% 31% 24% 9% 33% 7% 21%
About the same 37%  40% 33%  39% 39% 38% 36% 39% 34% 37%
Getting worse 3%  22%  51%  34% 24% 29% 52% 22% 55% 37%
Not sure 6% 4% 4%  10% 5% 8% 3% 6% 4% 5%
Totals 100%  99% 100% 100% 99% 99% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (797) (331) (210) (192) (265) (271) (234) (419) (287) (735)
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6A. Importance of Issues — Jobs and the economy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0%
Somewhat important 2% 3% 2% 4% 0% 2% 3% 3% 0%
Important 16% 18% 15% 16% 14% 19% 16% 18% 17%
Very important 32% 34% 31% 24% 36% 34% 34% 30% 30%
Extremely important 48% 45% 51% 54% 50% 45% 46% 47% 53%
Totals 99% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (796) (353) (443) (86) (112) (269) (329) (617) (72)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%
Somewhat important 2% 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 3%
Important 16% 16% 15% 20% 14% 19% 15% 19% 14% 15%
Very important 32% 36% 26%  38% 38% 34% 27% 37% 28% 33%
Extremely important 48%  43% 57%  39% 43% 45% 55% 41% 56% 49%
Totals 99% 99% 100% 99%  100% 101% 100% 100%  100% 101%
(733)

Unweighted N (796) (331) (209) (191) (264) (272) (234) (418)  (285)
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6B. Importance of Issues — Immigration
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 3% 3% 3% 3% 2% 6% 1% 2% 3%
Somewhat important 12% 11% 13% 15% 14% 12% 7% 12% 6%
Important 23% 19% 27% 41% 20% 21% 14% 21% 31%
Very important 20% 20% 20% 22% 21% 16% 22% 19% 19%
Extremely important 43% 48% 37% 20% 43% 45% 56% 46% 41%
Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (796) (353) (443) (86) (111) (270) (329) (616) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 3% 5% 2% 2% 4% 2% 2% 5% 0% 3%
Somewhat important 12%  18% 4%  14% 21% 13% 3% 20% 3% 12%
Important 23% 3% 11% 21% 32% 30% 9% 33% 13% 22%
Very important 20% 26% 13%  16% 25% 19% 16% 25% 12% 20%
Extremely important 43% 16% 69%  46% 18% 35% 71% 17% 72% 43%
Totals 101% 100% 99% 99%  100% 99% 101% 100%  100% 100%

Unweighted N (796) (331) (210) (191) (263) (272) (234) (418)  (287) (735)
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6C. Importance of Issues — Climate change and the environment
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 20% 26% 14% % 15% 20% 33% 21% 10%
Somewhat important 15% 18% 13% 11% 12% 21% 15% 16% 20%
Important 15% 14% 15% 18% 14% 13% 15% 19% 10%
Very important 18% 16% 20% 29% 23% 15% 10% 20% 14%
Extremely important 32% 26% 37% 34% 37% 32% 27% 24% 47%
Totals 100% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (797) (354) (443) (86) (112) (270) (329) (618) (72)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 20% 1% 37% 23% 0% 10% 47% 0% 43% 21%
Somewhat important 15% 5% 24%  20% 3% 16% 26% 4% 25% 15%
Important 15% 12% 19% 15%  12% 16% 14% 14%  16% 14%
Very important 18%  24% 8% 1% 23% 24% 6% 27% 8% 18%
Extremely important 32%  59% 11%  26% 62% 35% 7% 55% 8% 32%
Totals 100% 101% 99% 101%  100% 101% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (797) (331) (210) (192) (264) (273) (234) (418)  (287) (735)
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6D. Importance of Issues — Foreign policy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 3% 1% 4% 7% 0% 2% 2% 3% 4%
Somewhat important 10% 8% 12% 12% 11% 14% 5% 10% 5%
Important 28% 29% 27% 28% 38% 25% 24% 28% 27%
Very important 32% 32% 33% 31% 31% 33% 34% 35% 28%
Extremely important 27% 29% 24% 22% 20% 26% 35% 24% 36%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (794) (351) (443) (86) (111) (269) (328) (614) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3%
Somewhat important 10%  13% %  11% 14% 9% % 13% 7% 10%
Important 28% 31% 25% 30% 29% 34% 22% 27% 27% 27%
Very important 32%  34% 32%  30% 34% 28% 36% 36% 30% 34%
Extremely important 2% 21%  33% 2% 20% 26% 33% 21% 33% 27%
Totals 100% 101% 100% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 101%

Unweighted N (794) (330) (210) (190) (262) (272) (233) (417)  (286) (733)
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6E. Importance of Issues — Health care
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0%
Somewhat important 5% % 2% 3% 2% % 6% 6% 3%
Important 17% 24% 11% 20% 19% 13% 19% 18% 17%
Very important 29% 31% 27% 28% 34% 27% 29% 31% 34%
Extremely important 48% 36% 59% 48% 43% 53% 46% 44% 47%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (795) (351) (444) (86) (111) (270) (328) (615) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 0% 1% 0% 0% 0% 3% 0% 2% 1%
Somewhat important 5% 1% 8% 4% 1% 3% 10% 2% 9% 5%
Important 17% 7%  23%  26% 6% 18% 27% 7% 28% 18%
Very important 29%  21%  32%  29% 25% 31% 32% 28% 31% 29%
Extremely important 48% 64%  36%  40% 68% 48% 29% 64% 31% 48%
Totals 100% 99% 100% 99%  100% 100% 101% 101% 101% 101%
Unweighted N (795) (331) (209) (190) (263) (271) (233) (418)  (286) (733)
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6F. Importance of Issues — Taxes and government spending

How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 1% 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0%
Somewhat important 8% 8% 8% 14% 10% 5% 5% 8% 4%
Important 17% 17% 17% 16% 22% 17% 14% 18% 14%
Very important 31% 27% 34% 35% 29% 31% 28% 30% 28%
Extremely important 44% 48% 41% 35% 39% 45% 53% 44% 53%
Totals 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (797) (353) (444) (86) (112) (270) (329) (617) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
Somewhat important 8%  13% 5% 7% 12% 8% 4% 11% 3% %
Important 17% 23% 11% 18% 20% 23% 8% 20% 14% 16%
Very important 31% 37% 27%  25% 38% 30% 26% 37% 23% 31%
Extremely important 4%  26% 57%  50% 28% 40% 61% 30% 60% 44%
Totals 101% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 99%  100% 99%
Unweighted N (797) (331) (210) (191) (265) (271) (234) 417)  (287) (734)
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6G. Importance of Issues — Abortion
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 14% 18% 10% 6% 16% 13% 19% 16% 7%
Somewhat important 13% 19% % 6% 11% 14% 18% 16% 9%
Important 16% 17% 15% 15% 11% 19% 17% 18% 12%
Very important 23% 20% 26% 32% 22% 22% 18% 22% 21%
Extremely important 34% 27% 41% 41% 40% 32% 28% 28% 51%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (797) (354) (443) (86) (112) (270) (329) (616) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 14% 2%  24%  18% 2% 11% 26% 3% 27% 14%
Somewhat important 13% 4%  22%  13% 3% 11% 24% 4% 24% 13%
Important 16% 15% 16% 18% 14% 19% 12% 16% 16% 15%
Very important 23%  21% 17%  24% 23% 28% 18% 25% 16% 22%
Extremely important 3% 53% 21% 28% 58% 30% 21% 52% 17% 35%
Totals 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101% 100%  100% 99%

Unweighted N (797) (332) (209) (192)  (265) (272) (233) (419)  (286) (735)
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6H. Importance of Issues — Racial justice/civil rights
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 14% 20% 9% 9% 20% 14% 14% 16% 7%
Somewhat important 15% 19% 12% 11% 6% 19% 21% 17% 13%
Important 24% 23% 25% 23% 24% 24% 24% 27% 24%
Very important 21% 19% 23% 29% 21% 19% 18% 21% 22%
Extremely important 26% 20% 31% 28% 30% 24% 23% 19% 33%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (796) (352) (444) (86) (111) (271) (328) (618) (72)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 14% 2%  25%  16% 2% 9% 29% 4% 27% 14%
Somewhat important 15% 5% 25%  18% 6% 12% 26% 6% 24% 16%
Important 24% 18% 30% 25% 13% 29% 27% 16% 30% 23%
Very important 21%  31% 11% 19% 30% 27% 8% 31% 11% 21%
Extremely important 26%  44% 9%  22% 49% 24% 10% 43% 8% 26%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (796) (331) (209) (191) (264) (272) (233) (418)  (286) (734)
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6l. Importance of Issues — Crime and policing
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Not at all important 2% 0% 3% 6% 0% 1% 0% 2% 4%
Somewhat important 8% 10% 6% 10% 12% 8% 3% 8% 1%
Important 20% 19% 21% 29% 22% 18% 15% 21% 24%
Very important 29% 28% 30% 31% 23% 29% 31% 32% 18%
Extremely important 41% 43% 40% 25% 42% 43% 51% 38% 53%
Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (798) (353) (445) (86) (112) (271) (329) (617) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 2% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 2% 1% 2%
Somewhat important 8% 11% 4%  11% 14% % 5% 11% 3% 8%
Important 20% 28% 12% 23% 30% 21% 11% 28% 12% 20%
Very important 29%  26% 32% 22% 24% 28% 31% 28% 31% 28%
Extremely important 41%  34% 51%  43% 29% 43% 52% 30% 53% 42%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 99%  100% 100%
Unweighted N (798) (332) (210) (191) (265) (271) (234) (418)  (287) (735)
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7. Border Wall
Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?
Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Support 56% 64% 49% 49% 49% 59% 64% 61% 49%
Oppose 38% 31% 43% 40% 48% 3% 30% 33% 49%
Not sure 6% 5% 8% 12% 3% 4% 6% 6% 2%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (796) (354) (442) (86) (111) (270) (329) (616) (72)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Support 56% 23%  92%  56% 18% 52% 94% 21% 93% 57%
Oppose 38% 71% 5%  32% 75% 39% 4% 72% 4% 39%
Not sure 6% 6% 3%  11% 6% 9% 2% 7% 3% 4%
Totals 100% 100% 100%  99% 99% 100% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (796) (332) (208) (191) (264) (271) (233) (418)  (286) (734)
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8. Federal Abortion Law

Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
There should be a federal law protecting abortion access 51% 45% 57% 57% 62% 52% 38% 45% 69%
There should be a federal law restricting abortion access 12% 12% 12% 22% 16% 8% 7% 13% 9%
It should be left to the states 37% 43% 31% 21% 22% 40% 55% 43% 22%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (796) (353) (443) (86) (112) (271) (327) (616) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
There should be a federal law protecting abortion access 51% 81% 21%  49% 84% 55% 18% 83% 18% 51%
There should be a federal law restricting abortion access 2% 12% 14% 10% 12% 13% 12% 11% 9% 12%
It should be left to the states 37% 7%  64%  41% 4% 32% 69% 6% 73% 38%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (796) (332) (209) (192) (265) (271) (233) (418)  (286) (735)
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9. Abortion When Legal (4 category)
When do you think abortion should be legal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 30% 24% 35% 41% 31% 30% 21% 26% 34%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 31% 32% 31% 14% 3% 36% 36% 32% 26%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 35% 40% 30% 42% 25% 32% 41% 37% 35%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 4% 3% 4% 3% 8% 3% 2% 5% 5%
Totals 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (798) (354) (444) (86) (112) (270) (330) (617) (73)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 30%  49% 9% 2% 55% 28% 9% 50% 9% 29%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 31% 33% 26% 44% 30% 40% 27% 33% 31% 32%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 35% 18% 57%  26% 13% 29% 58% 15% 55% 35%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 4% 1% 7% 3% 2% 3% 6% 2% 5% 3%
Totals 100% 101%  99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (798) (333) (209) (192) (265) (273) (233) (420) (286) (736)
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10. Climate Change Occurring
On the subject of climate change do you think...

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
The world’s climate is warming as a result of human activity 56% 48% 64% 68% 68% 56% 40% 53% 59%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 24% 31% 18% 12% 15% 26% 38% 28% 17%
The world’s climate is not warming 8% 9% % 8% 5% 8% 11% 9% 8%
Not sure 11% 12% 11% 12% 12% 10% 12% 9% 16%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (799) (354) (445) (86) (112) (271) (330) (618) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
The world’s climate is warming as a result of human activity 56% 84% 27%  58% 91% 64% 22% 87% 24% 56%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 24%  10% 44% 18% 5% 15% 49% 6% 44% 25%
The world’s climate is not warming 8% 3% 16% 7% 0% 7% 16% 1% 15% 8%
Not sure 11% 3%  13% 1% 3% 15% 13% 5% 17% 11%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%  100% 100%
Unweighted N (799) (333) (210) (192) (265) (273) (234) (420)  (287) (737)
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11. Attention to 2024 Campaign

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Alot 63% 69% 58% 51% 52% 61% 81% 68% 59%
Some 24% 20% 29% 35% 30% 23% 15% 22% 30%
A little 10% 9% 12% 13% 16% 12% 2% 9% 10%
None 2% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 1%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (799) (353) (446) (86) (112) (271) (330) (618) (73)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Alot 63% 61% 70% 5% 61% 55% 76% 61% 70% 67%
Some 24%  28% 23%  20% 27% 29% 17% 27% 20% 23%
A little 10% 9% 6%  18% 10% 13% % 10% 10% 9%
None 2% 3% 1% 3% 2% 3% 0% 2% 1% 2%
Totals 99% 101% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  101% 101%
Unweighted N (799) (332) (210) (192) (264) (273) (234) (419)  (287) (736)
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12. Voting Enthusiasm
Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
More enthusiastic 49% 54% 44% 33% 40% 55% 61% 52% 55%
About the same 29% 29% 30% 45% 28% 25% 24% 29% 20%
Less enthusiastic 22% 17% 26% 22% 32% 21% 15% 19% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (799) (354) (445) (86) (112) (271) (330) (618) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
More enthusiastic 49%  44% 64%  43% 39% 44% 65% 43% 57% 52%
About the same 29%  31% 29% @ 24% 27% 35% 24% 28% 30% 28%
Less enthusiastic 22%  25% 8%  32% 35% 21% 10% 29% 13% 20%
100% 100% 101%  99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Totals
Unweighted N (799) (332) (210) (192) (264) (273) (234) (419) (287) (736)
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13. Likelihood of Voting in 2024
How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Definitely will vote 85% 88% 83% 63% 85% 91% 95% 88% 81%
Probably will vote 9% 8% 10% 24% 9% 6% 2% 7% 15%
Even chance 3% 1% 5% 8% 2% 2% 1% 2% 2%
Probably won't vote 1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1%
Definitely won’t vote 2% 2% 1% 3% 3% 1% 1% 2% 1%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (800) (354) (446) (86) (112) (272) (330) (619) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Definitely will vote 8% 8% 92% 83% 85% 79% 93% 85% 92% 92%
Probably will vote 9% 9% 6% 7% 8% 13% 6% 11% 5% 8%
Even chance 3% 4% 1% 3% 4% 4% 1% 2% 2% 0%
Probably won't vote 1% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 1% 0%
Definitely won’t vote 2% 1% 0% 5% 2% 2% 0% 2% 0% 0%
Totals 100% 100%  99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (800) (333) (210) (192) (265) (273) (234) (420) (287) (737)
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14. Presidential Vote Intent 2024

In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?

Excluding non-voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Joe Biden 42% 37% 46% 43% 50% 43% 34% 37% 46%
Donald Trump 46% 53% 40% 34% 39% 48% 58% 53% 43%
Robert F. Kennedy, Jr. 3% 3% 3% 8% 2% 1% 1% 2% 5%
Jill Stein 1% 0% 1% 3% 0% 0% 0% 0% 0%
Cornel West 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0%
Other 1% 1% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 0%
Not sure 6% 5% 8% 11% 5% 6% 5% 5% 6%
Totals 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (772) (341) (431) (81) (104) (263) (324) (603) (70)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Joe Biden 42%  90% 3%  35% 82% 50% 4% 83% 1% 42%
Donald Trump 46% 1% 92%  46% 6% 37% 89% 2% 93% 47%
Robert F. Kennedy, Jr. 3% 1% 0% 7% 4% 3% 2% 3% 0% 3%
Jill Stein 1% 2% 0% 1% 3% 0% 0% 2% 0% 1%
Cornel West 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 0%
Other 1% 1% 0% 3% 3% 1% 0% 2% 0% 1%
Not sure 6% 5% 4% 7% 3% 9% 4% 7% 5% 5%
Totals 99% 100%  99% 101% 102% 100% 100% 99%  100% 99%
Unweighted N (772) (327) (206) (184)  (255) (267) (230) (413)  (282) (733)
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15. State Winner Prediction
Who do you think will get the most votes in Nevada?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Biden 31% 27% 34% 39% 28% 28% 28% 27% 31%
Trump 49% 55% 44% 43% 53% 50% 50% 52% 51%
Not sure 20% 17% 22% 17% 18% 21% 22% 21% 18%
Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (800) (354) (446) (86) (112) (272) (330) (619) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Biden 31%  59% 4%  27% 52% 36% 6% 56% 3% 31%
Trump 49%  19% 83%  44% 25% 41% 80% 19% 81% 50%
Not sure 20% 21% 13% 29% 23% 24% 14% 24% 16% 20%
Totals 100%  99% 100% 100%  100% 101% 100% 99%  100% 101%

Unweighted N (800) (333) (210) (192) (265) (273) (234) (420)  (287) (737)
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16. Nevada Senate Vote 2024
In November 2024, who do you plan to vote for in the U.S. Senate election in Nevada?

Excluding non-voters
Gender Age Race

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Jacky Rosen (Democrat) 47% 42% 52% 48% 54% 49% 40% 40% 52%
Sam Brown (Republican) 40% 51% 31% 27% 40% 37% 53% 47% 26%
Other 1% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 2%
Not sure 11% 6% 16% 23% 4% 12% % 11% 20%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (764) (339) (425) (76) (103) (264) (321) (601) (66)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Jacky Rosen (Democrat) 4%  95% 5%  41% 92% 54% 6% 91% 4% 47%
Sam Brown (Republican) 40% 0% 83% 38% 4% 25% 85% 3% 80% 41%
Other 1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1%
Not sure 11% 3%  11% 19% 2% 20% 8% 5% 15% 10%
Totals 99% 100% 100%  99%  100% 101% 100% 101%  100% 99%
Unweighted N (764) (325) (208) (179) (253) (262) (229) (412)  (282) (731)
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17. Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Strongly approve 21% 20% 23% 16% 21% 23% 24% 19% 27%
Somewhat approve 18% 15% 21% 27% 20% 17% 11% 18% 11%
Somewhat disapprove 12% 11% 13% 16% 21% 11% 4% 8% 23%
Strongly disapprove 46% 52% 40% 32% 38% 47% 60% 52% 38%
Not sure 3% 1% 4% 8% 1% 2% 1% 2% 1%
Totals 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (800) (354) (446) (86) (112) (272) (330) (619) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Strongly approve 21%  48% 4%  13% 43% 23% 3% 43% 0% 23%
Somewhat approve 18%  36% 2%  19% 32% 27% 1% 35% 1% 18%
Somewhat disapprove 12%  10% 12%  13% 13% 15% 9% 11% 10% 11%
Strongly disapprove 46% 4%  83%  52% 11% 32% 87% 7% 87% 46%
Not sure 3% 2% 0% 3% 1% 3% 0% 3% 1% 2%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (800) (333) (210) (192) (265) (273) (234) (420)  (287) (737)
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18. Biden Too Old

Is Biden too old to be President?
Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Yes 70% 67% 73% 2% 7% 67% 68% 69% 71%
No 21% 22% 20% 16% 20% 25% 20% 21% 21%
Not sure 9% 11% 7% 12% 4% 8% 12% 10% 8%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (800) (354) (446) (86) (112) (272) (330) (619) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Yes 70% 55% 79% 77% 60% 70% 80% 57% 83% 70%
No 21% 36% 12% 15% 31% 19% 13% 32% 9% 21%
Not sure 9%  10% 9% 7% 9% 10% 8% 10% 7% 9%
Totals 100% 101% 100% 99%  100% 99% 101% 99% 99% 100%
Unweighted N (800) (333) (210) (192) (265) (273) (234) (420) (287) (737)
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19. Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

Gender Age Race
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Strongly approve 32% 36% 29% 18% 23% 35% 47% 39% 26%
Somewhat approve 18% 19% 18% 37% 11% 16% 13% 20% 16%
Somewhat disapprove 7% 9% 5% 9% 16% 3% 3% 6% 10%
Strongly disapprove 42% 36% 48% 35% 50% 46% 37% 35% 48%
Not sure 0% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 1% 1%
Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (800) (354) (446) (86) (112) (272) (330) (619) (73)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Strongly approve 32% 1% 72% 23% 4% 20% 70% 2% 66% 34%
Somewhat approve 18% 8% 20% 2% 3% 31% 19% % 28% 17%
Somewhat disapprove 7% 9% 5% 6% 7% 7% 6% 8% 4% 6%
Strongly disapprove 42%  81% 3%  44% 86% 42% 6% 82% 2% 43%
Not sure 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (800) (333) (210) (192)  (265) (273) (234) (420)  (287) (737)
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20. Trump Too Old
Is Trump too old to be President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+ White Hispanic
Yes 40% 3% 43% 49% 57% 34% 28% 32% 41%
No 53% 55% 50% 41% 38% 62% 62% 59% 52%
Not sure 7% 8% 7% 10% 5% 4% 10% 9% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (800) (354) (446) (86) (112) (272) (330) (619) (73)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Yes 40%  67% 9%  42% 67% 42% 15% 69% 11% 39%
No 53% 27% 84%  50% 26% 48% 81% 25% 83% 53%
Not sure 7% 6% 7% 7% 7% 10% 5% 7% 7% %
Totals 100% 100% 100%  99%  100% 100% 101% 101% 101% 99%
Unweighted N (800) (333) (210) (192) (265) (273) (234) (420) (287) (737)




METHODOLOGY

YouGov interviewed 800 registered voters in Nevada between July 4-12, 2024 for The Times, and
the SAY?24 project for Stanford, Arizona State, and Yale Universities.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and partisan identification. Respondents were selected to be representative of
registered voters living in Nevada. The weights range from 0.1 to 5.1, with a mean of 1 and a
standard deviation of 0.9.

The margin of error for a percentage based upon the entire sample is +4.7 points. The margin
of error is larger for subsamples and differences of percentages.
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Sample 1000 Pennsylvania Registered Voters
Conducted July 4-12, 2024
Margin of Error  +3.4%

1. Would you say that you and your family are...

Better off financially than you were ayearago ...........cooiiiiiiiiiiiiii i, 11%
About the same financially as you were ayearago .............oeuiriiiiiininnenenannen. 41%
Worse off financially than you were ayear ago ..........c.ouiiiiiiiiiiiiiiiiiaaanns 45%
N O SUNE ot e 2%

2. How would you describe the current state of the American economy?

EXCEl Nt e 3%
LT oo 22%
= 27%
POOr o e 46%
DON t KNOW o e e 2%
3. Overall, do you think the economy is getting better or worse?
Getting beter ..o 20%
ADOUL the SaME ... e 23%
GEttiNg WOISE e 54%
N O SUNE o e 4%
4. How would you describe the current state of the economy in Pennsylvania?
EXCEI Nt o e 3%
1 To o o 25%
= 33%
POOr o e 35%
DO T KNOW Lo e 4%
5. Overall, do you think the economy in Pennsylvania is getting better or worse?
Getting Detter .o e 16%
ADOUL the SaME ... 34%
GetliNg WOISE .t e s 44%

Ot SUIE .ottt e e e e
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6. How important are each of the following issues to you?

Not at all Somewhat Very Extremely

important important Important important important
Jobs and the economy 0% 4% 17% 31% 47%
Immigration 4% 12% 23% 25% 35%
Climate change and the environment 22% 16% 14% 17% 30%
Foreign policy 3% 13% 27% 33% 25%
Health care 2% 7% 18% 29% 45%
Taxes and government spending 1% 5% 19% 29% 45%
Abortion 13% 15% 19% 21% 33%
Racial justice/civil rights 15% 16% 21% 22% 26%
Crime and policing 1% 8% 23% 30% 38%

7. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?

ST o] oo A 52%
1o o =7 36%
N O SUNE .ot e 12%

8. Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

There should be a federal law protecting abortion access ...t 51%
There should be a federal law restricting abortion access ...t 12%
It should be lefttothe states ... e 37%

9. When do you think abortion should be legal?

Abortion should always be legal. There should be no restrictions on abortion. ........... 27%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as for minors or late-term abortions).

......................................................................................... 35%
Abortion should only be legal in special circumstances, such as when the life of the mother is in
o = g0 1T 32%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. .......... ...t 6%

10. On the subject of climate change do you think...

The world’s climate is warming as a result of human activity ............................. 57%
The world’s climate is warming but not because of human activity ....................... 24%
The world’s climate is NOt Warming . ........ouiuii i e 10%
N O SUNE ot e e e 9%

11. How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

N 1o | P 60%
SOOI ot e e 25%
AT o 12%
NN it e e e e e 3%
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12. Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

MOre BNtNUSIASTIC ..ttt e e e e e 41%
ADOUL the SaAME . 30%
eSS BNtNUSIASHIC ..ttt 29%

13. How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Definitely Will VOte ... o e 84%
Probably Will vOte .. ... . 8%
EVeN ChanCe ... e 3%
Probably Won't vOte ... 2%
Definitely Won't VOte ... .o e 2%

14. In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
Excluding non-voters

JOB BIdeN o 40%
Donald TrUMD o e 43%
Robert F. Kennedy, Jr. ..o 3%
1 (=1 o 1%
COrNEl WSt e 1%
L0 13 T 2%
Ot SUIE e e 10%

15. Who do you think will get the most votes in Pennsylvania?

BIdBN o 35%
UMD e e 46%
Ot SUIE ettt e e e e e e 19%

16. In November 2024, who do you plan to vote for in the U.S. Senate election in Pennsylvania?
Excluding non-voters

Bob Casey Jr. (DemocCrat) .......oiniriii i 50%
David McCormick (Republican) ....... ... e 38%
Other o 1%
N Ot SUIE L e 11%

17. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

S ONGlY @PPIOVE .. e 18%
SOMEWNAL APPIOVE ..ttt e e 22%
Somewhat diSAPPIOVE ...ttt e e 10%
SHONGlY AiSAPPIOVE ..t e 49%
N O SUNE ot e e e 1%
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18. Is Biden too old to be President?

D (== 70%
N O e e e 20%
Ot SUIE ettt e e e e e e e e 11%

19. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

S ONGlY AP0V e 32%
SOMEWNAL BPPIOVE ..t e 15%
Somewhat diSaPPIOVE ...ttt e 6%
StrONglY AiSaPPIOVE .. e 44%
N Ot SUNE o e 2%

20. Is Trump too old to be President?

D (== 37%
N O e e 51%
Ot SUIE ettt e e e e 11%

21. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

DEMIOC Al ..t e 39%
RepUDI AN . e 37%
INdependent .. ... 20%
L 1 =T 2%
N o) =11 3%

22. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very [Deral . e 13%
I o= = P 17%
1Y 0T [T = 1= 30%
CONSEIVALIVE ...ttt e e 23%
VY CONSEIVALIVE ...ttt e ettt 13%
N Ot SUIE ottt e e e e e e 4%

23. In what year were you born? (recoded to age)

UNEr B0 ..ot 15%
B0-44 22%
G R 35%
Bt o 28%

24. Areyou...?

(1= [ 47%
FemMale . 53%
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25. What racial or ethnic group best describes you?

NIt 82%
BlaCK . 11%
T o = U o2 4%
O BT o 4%

26. What is the highest level of education you have completed?

HS OF 188 i 37%
SOME COllBGE .o e 24%
College grad ... 24%

POStgrad .. e 14%
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1. Change in Personal Finances - 1 Year
Would you say that you and your family are...

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Better off financially than you were a year ago 11% 12% 11% 16% 16% 9% 9% 10% 15%
About the same financially as you were a year ago 41% 42% 40% 39% 43% 41% 42% 40% 52%
Worse off financially than you were a year ago 45% 44% 46% 42% 38% 49% 46% 48% 30%
Not sure 2% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 2% 3%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (999) (396) (603) (145) (274) (365) (215) (753) (149)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Better off financially than you were a year ago 11%  20% 4%  10% 21% 12% 4% 21% 3% 12%
About the same financially as you were a year ago 41% 56% 30% 3% 51% 48% 29% 56% 27% 41%
Worse off financially than you were a year ago 45%  24% 64%  49% 27% 36% 66% 21% 68% 45%
Not sure 2% 1% 2% 4% 1% 4% 2% 2% 2% 2%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 100%

Unweighted N (999) (460) (270) (210) (367) (309) (275) (553)  (325) (901)
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July 4-12, 2024 - 1000 Pennsylvania Registered Voters

2. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Excellent 3% 5% 2% 4% 4% 2% 4% 3% 6%
Good 22% 22% 22% 16% 24% 22% 23% 21% 30%
Fair 27% 26% 28% 28% 29% 25% 27% 25% 37%
Poor 46% 46% 45% 48% 39% 49% 45% 49% 23%
Don’t know 2% 2% 3% 3% 4% 1% 1% 2% 4%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (395) (603) (144) (274) (365) (215) (752) (149)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 3% 7% 1% 2% 8% 3% 1% 6% 1% 4%
Good 22% 3% %  23% 38% 26% 6% 40% 5% 22%
Fair 271%  36% 18%  26% 32% 30% 21% 34% 19% 27%
Poor 46% 18%  73%  46% 22% 3% 71% 18% 74% 45%
Don’t know 2% 2% 1% 2% 0% 3% 1% 2% 1% 2%
Totals 100% 100% 100%  99%  100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (998) (460) (270) (210) (367) (309) (274) (553) (325) (901)
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3. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Getting better 20% 20% 19% 15% 18% 19% 24% 18% 28%
About the same 23% 22% 23% 18% 28% 23% 20% 22% 31%
Getting worse 54% 54% 54% 61% 48% 54% 53% 57% 29%
Not sure 4% 4% 5% 6% 6% 3% 3% 3% 12%
Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (396) (604) (145) (275) (365) (215) (754) (149)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Getting better 20% 38% 3% 17% 40% 22% 2% 39% 2% 21%
About the same 23% 30% 15% 21% 28% 26% 16% 32% 13% 23%
Getting worse 54% 27%  80%  56% 28% 47% 80% 24%  83% 53%
Not sure 4% 5% 1% 6% 4% 5% 2% 6% 2% 4%
Totals 101% 100%  99% 100%  100% 100% 100% 101%  100% 101%
Unweighted N (1,000) (460) (270) (210) (367) (309) (275) (553)  (325) (901)
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4. State of the State Economy

How would you describe the current state of the economy in Pennsylvania?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Excellent 3% 4% 3% 5% 6% 2% 2% 3% 5%
Good 25% 27% 24% 21% 27% 25% 26% 25% 33%
Fair 33% 34% 32% 31% 29% 33% 37% 32% 40%
Poor 35% 33% 36% 37% 34% 37% 31% 37% 14%
Don’t know 4% 3% 5% 6% 4% 3% 3% 4% 8%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (997) (394) (603) (144) (274) (365) (214) (752) (148)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 3% 6% 1% 1% 7% 3% 1% 6% 1% 4%
Good 25%  41% 9%  29% 41% 31% 9% 43% 8% 26%
Fair 33%  34% 33% 31% 30% 35% 35% 32% 34% 33%
Poor 35% 15% 54% 34% 19% 27% 52% 15% 54% 34%
Don’t know 4% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 4% 4%
Totals 100% 100% 100%  99%  100% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (997) (459) (270) (209) (367) (308) (273) (553)  (324) (900)
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5. Trend of State Economy
Overall, do you think the economy in Pennsylvania is getting better or worse?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Getting better 16% 17% 15% 14% 15% 17% 17% 15% 24%
About the same 34% 35% 33% 22% 39% 34% 37% 33% 42%
Getting worse 44% 44% 45% 56% 38% 44% 43% 47% 21%
Not sure 6% 5% 7% 8% 8% 5% 4% 5% 12%
Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (396) (604) (145) (275) (365) (215) (754) (149)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Getting better 16% 30% 3% 15% 34% 17% 2% 31% 2% 17%
About the same 34% 2% 21%  33% 40% 39% 27% 41% 28% 35%
Getting worse 44% 21%  67%  44% 21% 38% 67% 21%  67% 43%
Not sure 6% % 2% 8% 6% 7% 4% % 3% 5%
Totals 100% 100%  99% 100% 101% 101% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (1,000) (460) (270) (210) (367) (309) (275) (553)  (325) (901)
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6A. Importance of Issues — Jobs and the economy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0%
Somewhat important 4% 5% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 2%
Important 17% 16% 18% 18% 19% 13% 19% 19% 13%
Very important 31% 28% 35% 24% 30% 33% 35% 31% 34%
Extremely important 47% 51% 44% 53% 45% 51% 42% 46% 51%
Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (991) (394) (597) (144) (271) (362) (214) (746) (148)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
Somewhat important 4% 4% 3% 6% 5% 3% 3% 4% 3% 3%
Important 17% 21% 13% 15% 24% 14% 12% 22% 11% 16%
Very important 31% 36% 27%  30% 34% 33% 29% 37% 27% 32%
Extremely important 47%  38% 58%  49% 35% 49% 56% 36% 59% 49%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (991) (457) (268) (208)  (364) (305) (275) (548)  (323) (893)
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6B. Importance of Issues — Immigration
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 4% 5% 3% 6% 4% 3% 5% 4% 5%
Somewhat important 12% 11% 13% 13% 20% 10% 8% 13% 12%
Important 23% 20% 27% 30% 29% 21% 17% 22% 34%
Very important 25% 26% 24% 24% 25% 26% 24% 24% 24%
Extremely important 35% 38% 33% 26% 22% 39% 46% 37% 25%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (989) (392) (597) (143) (269) (364) (213) (745) (147)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 4% 7% 2% 4% 9% 3% 2% 8% 1% 4%
Somewhat important 12%  21% 2%  13% 23% 13% 3% 21% 4% 12%
Important 23% 33% 15% 20% 30% 29% 12% 34% 13% 23%
Very important 25%  26% 25%  25% 23% 28% 25% 25% 23% 24%
Extremely important 35% 14% 571% 3% 15% 28% 57% 13% 59% 36%
Totals 99% 101% 101% 99%  100% 101% 99% 101%  100% 99%

Unweighted N (989) (456) (267) (208)  (364) (305) (273) (548)  (322) (891)
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6C. Importance of Issues — Climate change and the environment
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 22% 29% 16% 9% 10% 31% 26% 24% %
Somewhat important 16% 15% 17% 18% 20% 16% 13% 17% 9%
Important 14% 10% 18% 16% 15% 13% 13% 15% 13%
Very important 17% 16% 18% 20% 21% 14% 18% 16% 28%
Extremely important 30% 29% 31% 37% 34% 26% 30% 28% 42%
Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (989) (393) (596) (143) (270) (363) (213) (744) (148)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 22% 3% 4%  20% 2% 12% 48% 1% 45% 23%
Somewhat important 16% 7%  25% 1% 5% 17% 25% 6% 27% 16%
Important 14% 14% 14% 15% 11% 19% 12% 14% 13% 13%
Very important 7% 25% 10% 17% 23% 22% 9% 25% 9% 16%
Extremely important 30%  52% %  31% 60% 30% 6% 54% 6% 32%
Totals 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100%

Unweighted N (989) (458) (266) (208)  (364) (305) (273) (548) (322) (891)
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6D. Importance of Issues — Foreign policy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 3% 2% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 3%
Somewhat important 13% 10% 15% 16% 20% 11% 6% 12% 18%
Important 27% 24% 29% 33% 28% 25% 25% 27% 30%
Very important 33% 35% 32% 25% 26% 38% 37% 34% 25%
Extremely important 25% 29% 21% 24% 24% 23% 28% 25% 25%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (989) (395) (594) (144) (270) (360) (215) (744) (148)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 3% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2%
Somewhat important 13%  14% 9%  14% 15% 13% 9% 15% 10% 12%
Important 27% 33% 25% 21% 34% 23% 23% 30% 23% 27%
Very important 33% 31% 34% 35% 29% 36% 36% 31% 36% 34%
Extremely important 25%  20% 29% @ 27% 19% 25% 30% 22% 28% 26%
Totals 101% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (989) (456) (266) (209)  (364) (304) (275) (547)  (323) (892)
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6E. Importance of Issues — Health care
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 2% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%
Somewhat important % % 6% 4% % 8% 5% % 3%
Important 18% 21% 15% 25% 23% 17% 11% 19% 10%
Very important 29% 28% 30% 31% 27% 26% 33% 31% 25%
Extremely important 45% 42% 48% 38% 42% 47% 48% 42% 61%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (990) (393) (597) (143) (272) (361) (214) (746) (147)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 2% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 1%
Somewhat important 7% 2% 9%  10% 1% 4% 13% 3% 11% 6%
Important 18% 8% 25% 22% 10% 16% 26% 8% 26% 17%
Very important 29% 27%  34%  25% 24% 31% 33% 27% 32% 30%
Extremely important 45%  62%  29%  41% 64% 47% 25% 61% 29% 45%
Totals 101% 100% 99% 101%  100% 99% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (990) (458) (265) (209)  (365) (306) (272) (550)  (321) (892)
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6F. Importance of Issues — Taxes and government spending

How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 1%
Somewhat important 5% 4% 6% % 9% 4% 4% 5% 6%
Important 19% 18% 21% 21% 26% 18% 15% 20% 20%
Very important 29% 29% 30% 34% 29% 29% 28% 29% 32%
Extremely important 45% 48% 42% 35% 35% 49% 53% 45% 41%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (393) (595) (143) (271) (362) (212) (744) (147)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1%
Somewhat important 5% 8% 1% 7% 8% 7% 2% 8% 2% 5%
Important 19%  26% 13% 17%  30% 17% 12% 25%  12% 18%
Very important 29%  35% 24%  29% 32% 33% 24% 36% 22% 30%
Extremely important 45% 30% 61%  45% 27% 43% 62% 29% 63% 47%
Totals 99% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (988) (456) (267) (208)  (365) (302) (274) (547)  (322) (891)
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6G. Importance of Issues — Abortion
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 13% 18% 8% 3% 9% 18% 14% 14% 6%
Somewhat important 15% 18% 13% 16% 15% 16% 15% 16% 11%
Important 19% 20% 18% 17% 20% 18% 20% 19% 22%
Very important 21% 20% 21% 25% 20% 22% 17% 20% 28%
Extremely important 33% 25% 39% 40% 36% 26% 34% 32% 34%
Totals 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (990) (395) (595) (144) (271) (363) (212) (744) (149)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 13% 4%  20% 18% 5% 11% 21% 4% 24% 13%
Somewhat important 15% 9%  22% 1% % 17% 22% 8% 22% 16%
Important 19% 14% 22% 20% 11% 23% 21% 16% 22% 18%
Very important 21%  26% 13%  20% 23% 25% 15% 27% 13% 20%
Extremely important 33% 46% 23%  25% 54% 25% 21% 46% 18% 33%
Totals 101% 99% 100% 100%  100% 101% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (990) (457) (267) (208)  (365) (305) (274) (548)  (322) (892)
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6H. Importance of Issues — Racial justice/civil rights
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 15% 23% 9% 8% 13% 20% 15% 17% 2%
Somewhat important 16% 17% 15% 10% 18% 18% 15% 17% 6%
Important 21% 18% 24% 30% 21% 19% 21% 24% 11%
Very important 22% 19% 25% 22% 21% 19% 26% 22% 19%
Extremely important 26% 23% 28% 31% 27% 25% 23% 20% 62%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (393) (597) (144) (270) (362) (214) (745) (148)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 15% 2%  30% 16% 2% 12% 30% 3% 30% 16%
Somewhat important 16% 7%  25%  18% 6% 17% 24% 7% 26% 16%
Important 21% 18% 24% 22% 16% 21% 25% 19% 23% 21%
Very important 22%  28% 14%  24% 27% 25% 14% 28% 15% 22%
Extremely important 26%  45% 7%  21% 49% 25% % 43% 6% 26%
Totals 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (990) (457) (267) (209)  (366) (305) (273) (549)  (321) (893)
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6l. Importance of Issues — Crime and policing
How important are each of the following issues to you?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Not at all important 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 0%
Somewhat important 8% 9% % 16% 11% 5% 5% 9% 4%
Important 23% 23% 24% 30% 30% 21% 17% 25% 16%
Very important 30% 30% 29% 22% 32% 34% 27% 28% 35%
Extremely important 38% 3% 38% 30% 24% 40% 50% 36% 45%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (393) (598) (143) (272) (362) (214) (747) (148)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 2% 0% 1% 4% 0% 0% 2% 0% 1%
Somewhat important 8% 11% 3%  10% 15% 6% 4% 12% 4% 8%
Important 23% 26% 19% @ 26% 32% 22% 17% 28% 18% 23%
Very important 30% 31% 28% 31% 25% 33% 30% 31% 28% 30%
Extremely important 38% 30% 49%  32% 25% 39% 49% 27% 50% 38%
Totals 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (991) (456) (267) (210)  (364) (308) (273) (550)  (322) (894)
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7. Border Wall
Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Support 52% 57% 48% 42% 38% 60% 58% 56% 28%
Oppose 36% 34% 38% 46% 46% 30% 31% 35% 47%
Not sure 12% 9% 14% 11% 16% 10% 11% 10% 25%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (997) (395) (602) (145) (273) (365) (214) (751) (149)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Support 52% 17% 94%  49% 13% 42% 94% 14% 92% 53%
Oppose 36% 67% 3%  36% 78% 38% 2% 70% 2% 37%
Not sure 12%  16% 3%  15% 9% 20% 4% 15% 6% 10%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 99%  100% 100%

Unweighted N (997) (458) (270) (210)  (366) (308) (275) (552)  (324) (899)
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8. Federal Abortion Law
Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
There should be a federal law protecting abortion access 51% 45% 57% 58% 62% 49% 42% 48% 64%
There should be a federal law restricting abortion access 12% 13% 11% 22% 10% 10% 11% 13% 8%
It should be left to the states 37% 42% 32% 21% 27% 41% 48% 39% 27%
Totals 100%  100% 100% 101% 99% 100%  101%  100% 99%
Unweighted N (988) (392) (596) (144) (271) (362) (211) (748) (145)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
There should be a federal law protecting abortion access 51% 84% 16% 51% 90% 61% 10% 84% 16% 50%
There should be a federal law restricting abortion access 12% 3% 23% 10% 2% 10% 23% 5% 18% 11%
It should be left to the states 3%  13% 61%  39% 8% 30% 67% 11% 66% 38%
100% 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100%  100% 99%

Totals
Unweighted N (988) (453) (269) (208) (366) (305) (272) (547)  (322) (892)
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9. Abortion When Legal (4 category)
When do you think abortion should be legal?

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 27% 20% 32% 37% 34% 20% 24% 25% 33%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 35% 35% 35% 28% 34% 42% 31% 35% 36%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 32% 39% 26% 27% 25% 32% 41% 34% 28%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 6% 5% 6% 8% 7% 6% 4% 6% 3%
Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (992) (394) (598) (145) (270) (364) (213) (748) (148)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 27%  49% 4%  22% 57% 23% 3% 48% 5% 26%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 35% 37% 30% 42% 35% 47% 25% 38% 32% 36%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 32% 13% 53% 33% 8% 28% 58% 13% 53% 32%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 6% 1%  12% 3% 0% 2% 14% 1% 11% 6%
Totals 100% 100%  99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (992) (457) (267) (210) (366) (306) (273) (650)  (321) (895)
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10. Climate Change Occurring
On the subject of climate change do you think...

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
The world’s climate is warming as a result of human activity 57% 54% 60% 68% 69% 49% 52% 55% 73%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 24% 30% 19% 15% 14% 30% 30% 26% 14%
The world’s climate is not warming 10% 9% 10% 8% 5% 14% 10% 11% 1%
Not sure 9% 6% 11% 9% 12% 7% 8% 8% 13%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,000) (396) (604) (145) (275) (365) (215) (754) (149)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
The world’s climate is warming as a result of human activity 57% 85% 25%  60% 89% 67% 21% 89% 22% 57%
The world’s climate is warming but not because of human
activity 24% 8%  46% 20% 5% 19% 46% 4% 47% 24%
The world’s climate is not warming 10% 1%  20% 9% 2% 4% 22% 1% 19% 10%
Not sure 9% 6% 9% 11% 4% 10% 10% 6% 11% 8%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,000) (460) (270) (210) (367) (309) (275) (653)  (325) (901)
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11. Attention to 2024 Campaign

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Alot 60% 71% 50% 49% 47% 59% 77% 61% 50%
Some 25% 19% 31% 33% 28% 28% 16% 25% 28%
A little 12% 9% 15% 17% 19% 10% 6% 12% 15%
None 3% 2% 4% 1% 5% 3% 1% 2% 6%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,000) (396) (604) (145) (275) (365) (215) (754) (149)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Alot 60% 62% 61%  59% 67% 51% 65% 66% 59% 64%
Some 25% 25%  25%  25% 22% 29% 25% 23% 26% 24%
A little 12% 10% 12%  14% 9% 16% 9% 9% 13% 10%
None 3% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2%
Totals 100%  100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (460) (270) (210) (367) (309) (275) (553)  (325) (901)
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12. Voting Enthusiasm

Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
More enthusiastic 41% 45% 38% 29% 26% 43% 58% 41% 45%
About the same 30% 27% 32% 32% 28% 34% 24% 30% 31%
Less enthusiastic 29% 27% 30% 39% 45% 23% 18% 29% 24%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (395) (601) (145) (272) (365) (214) (750) (149)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

More enthusiastic 41%  39%  53%  32% 39% 32% 54% 36% 51% 45%
About the same 30% 28% 33% 2% 25% 31% 32% 26% 33% 29%
Less enthusiastic 29%  33% 14%  42% 36% 37% 14% 38% 17% 26%
Totals 100% 100% 100% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (996) (460) (268) (210)  (366) (307) (275) (553)  (322) (898)
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13. Likelihood of Voting in 2024
How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Definitely will vote 84% 85% 84% 76% 7% 87% 91% 85% 83%
Probably will vote 8% 7% 9% 11% 10% 7% 5% 7% 9%
Even chance 3% 4% 3% 5% 6% 2% 2% 3% 5%
Probably won't vote 2% 2% 2% 5% 4% 1% 0% 2% 1%
Definitely won’t vote 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2%
Totals 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (998) (396) (602) (145) (275) (363) (215) (753) (149)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Definitely will vote 84% 8% 90% 78% 88% 78% 90% 87% 89% 93%
Probably will vote 8% 8% 6% 10% 7% 11% 5% 7% 6% 7%
Even chance 3% 4% 1% 7% 3% 5% 2% 3% 2% 0%
Probably won't vote 2% 2% 1% 3% 2% 3% 1% 1% 1% 0%
Definitely won’t vote 2% 1% 2% 3% 1% 3% 1% 1% 2% 0%
Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 99% 99%  100% 100%
Unweighted N (998) (460) (269) (210) (367) (307) (275) (653)  (325) (901)
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14. Presidential Vote Intent 2024

In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?

Excluding non-voters

Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Joe Biden 40% 36% 44% 42% 40% 39% 40% 35% 76%
Donald Trump 43% 49% 38% 36% 33% 49% 48% 49% 10%
Robert F. Kennedy, Jr. 3% 3% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 1%
Jill Stein 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0%
Cornel West 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1%
Other 2% 3% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 1%
Not sure 10% 8% 11% 11% 18% 8% 5% 10% 10%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99%
Unweighted N (965) (385) (580) (138) (263) (354) (210) (729) (143)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Joe Biden 40%  82% 3%  30% 78% 48% 4% 81% 1% 42%
Donald Trump 43% 4%  90%  38% 6% 28% 88% 2% 87% 45%
Robert F. Kennedy, Jr. 3% 2% 2% 7% 3% 4% 2% 2% 3% 3%
Jill Stein 1% 0% 0% 3% 2% 1% 1% 1% 0% 1%
Cornel West 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Other 2% 2% 0% 6% 3% 4% 0% 3% 1% 2%
Not sure 10% 9% 5%  15% 8% 14% 5% 10% 7% 8%
Totals 100%  99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 102%
Unweighted N (965) (450) (267) (199) (359) (293) (272) (538) (319) (895)
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15. State Winner Prediction
Who do you think will get the most votes in Pennsylvania?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Biden 35% 33% 36% 30% 33% 34% 41% 31% 65%
Trump 46% 52% 40% 46% 44% 48% 44% 51% 11%
Not sure 19% 14% 24% 24% 23% 18% 16% 18% 24%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (396) (604) (145) (275) (365) (215) (754) (149)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Biden 35% 64% 13% 24% 55% 42% 14% 59% 13% 36%
Trump 46% 14% 78%  46% 18% 39% 74% 16% 75% 46%
Not sure 19% 22% 9%  29% 27% 19% 13% 25% 12% 18%
Totals 100% 100% 100%  99%  100% 100% 101% 100%  100% 100%
Unweighted N (1,000) (460) (270) (210) (367) (309) (275) (653)  (325) (901)
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16. Pennsylvania Senate Vote 2024

In November 2024, who do you plan to vote for in the U.S. Senate election in Pennsylvania?

Excluding non-voters
Gender Age Race
Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Bob Casey Jr. (Democrat) 50% 49% 52% 53% 57% 45% 51% 46% 81%
David McCormick (Republican) 38% 44% 33% 29% 30% 43% 42% 42% 8%
Other 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
Not sure 11% 8% 15% 18% 13% 12% 6% 12% 10%
Totals 100% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (952) (383) (569) (129) (260) (351) (212) (720) (145)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Bob Casey Jr. (Democrat) 50%  90% 7%  51% 92% 59% 9% 91% 9% 51%
David McCormick (Republican) 38% 3%  82%  29% 3% 22% 82% 2% 78% 39%
Other 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1%
Not sure 11% 7% 10% 21% 5% 19% % % 12% 9%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100%  100% 100%
Unweighted N (952) (450) (260) (197) (357) (290) (267) (543)  (313) (889)
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17. Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Strongly approve 18% 16% 20% 9% 12% 19% 26% 15% 39%
Somewhat approve 22% 20% 23% 25% 29% 20% 16% 20% 36%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 18% 19% 4% % 10% 6%
Strongly disapprove 49% 53% 45% 46% 38% 55% 51% 54% 14%
Not sure 1% 1% 1% 3% 3% 1% 0% 0% 5%
Totals 100% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (396) (604) (145) (275) (365) (215) (754) (149)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Strongly approve 18% 40% 1% 9% 38% 19% 1% 38% 0% 19%
Somewhat approve 22% 40% 2%  22% 37% 29% 4% 41% 2% 22%
Somewhat disapprove 10% 11% 5% 1% 13% 13% 5% 11% 6% 9%
Strongly disapprove 49% 7% 91% 51% 12% 36% 90% 9% 91% 49%
Not sure 1% 2% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 1%
Totals 100%  100% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (460) (270) (210) (367) (309) (275) (553)  (325) (901)
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18. Biden Too Old

Is Biden too old to be President?
Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Yes 70% 74% 66% 80% 75% 67% 62% 75% 32%
No 20% 17% 22% 13% 15% 21% 25% 16% 44%
Not sure 11% 10% 12% 7% 9% 11% 13% 9% 24%
Totals 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (396) (604) (145) (275) (365) (215) (754) (149)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Yes 70% 48%  89%  75% 53% 66% 87% 51% 87% 69%
No 20% 35% 8% 14% 32% 22% 9% 32% 9% 21%
Not sure 11% 17% 3% 10% 15% 13% 5% 17% 4% 10%
Totals 101% 100% 100%  99%  100% 101% 101% 100%  100% 100%
Unweighted N (1,000) (460) (270) (210) (367) (309) (275) (553)  (325) (901)
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19. Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Strongly approve 32% 35% 30% 22% 20% 38% 40% 36% 8%
Somewhat approve 15% 18% 13% 16% 20% 16% 11% 16% 7%
Somewhat disapprove 6% 6% 7% 10% 8% 6% 4% 6% 5%
Strongly disapprove 44% 40% 48% 47% 48% 40% 44% 40% 75%
Not sure 2% 2% 2% 5% 4% 0% 1% 2% 5%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,000) (396) (604) (145) (275) (365) (215) (754) (149)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Strongly approve 32% 4%  69% 22% 5% 15% 70% 2% 66% 35%
Somewhat approve 15% 4%  22%  23% 5% 19% 21% 3%  26% 14%
Somewhat disapprove 6% 7% 4% 9% 3% 11% 4% 7% 5% 5%
Strongly disapprove 44% 83% 4%  44% 86% 51% 5% 87% 1% 45%
Not sure 2% 2% 1% 2% 1% 4% 0% 2% 1% 1%
Totals 99%  100% 100% 100%  100% 100% 100% 101% 99% 100%
Unweighted N (1,000) (460) (270) (210) (367) (309) (275) (553)  (325) (901)
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20. Trump Too Old
Is Trump too old to be President?

Gender Age Race

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black
Yes 37% 37% 38% 52% 47% 29% 33% 35% 45%
No 51% 54% 49% 34% 44% 59% 57% 54% 3%
Not sure 11% 9% 13% 14% 9% 12% 10% 10% 18%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (999) (396) (603) (145) (274) (365) (215) (754) (149)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Yes 3%  59% 11%  42% 61% 45% 13% 61% 12% 37%
No 51% 27%  83%  45% 27% 42% 81% 25% 81% 52%
Not sure 11%  14% 6%  13% 12% 13% 7% 14% 7% 10%
Totals 99% 100% 100% 100%  100% 100% 101% 100%  100% 99%

Unweighted N (999) (459) (270) (210) (367) (309) (274) (553)  (325) (901)




METHODOLOGY

YouGov interviewed 1,000 registered voters in Pennsylvania between July 4-12, 2024 for The
Times, and the SAY?24 project for Stanford, Arizona State, and Yale Universities.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and partisan identification. Respondents were selected to be representative of
registered voters living in Pennsylvania. The weights range from 0.2 to 2.5, with a mean of 1
and a standard deviation of 0.5.

The margin of error for a percentage based upon the entire sample is £3.4 points. The margin
of error is larger for subsamples and differences of percentages.



The Times / SAY Poll: Wisconsin

Sample 900 Wisconsin Registered Voters
Conducted July 4-12, 2024
Margin of Error  +4.1%

1. Would you say that you and your family are...

Better off financially than you were ayearago ...........cooiiiiiiiiiiiiii i, 13%
About the same financially as you were ayearago .............oeuiriiiiiininnenenannen. 38%
Worse off financially than you were ayear ago ..........c.ouiiiiiiiiiiiiiiiiiaaanns 46%
N O SUNE ot e 3%

2. How would you describe the current state of the American economy?

EXCEI Nt o e 5%
1o T o P 21%
= L P 29%
POOr o e 43%
DON t KNOW o e e 2%

3. Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Getting beter ..o 19%
ADOUL the SaME ... e 25%
GEttiNg WOISE e 53%
N O SUNE o e 3%

4. How would you describe the current state of the economy in Wisconsin?

EXCEI Nt o e 5%
1 To o o 26%
= 37%
POOr o e 28%
DO T KNOW Lo e 3%

5. Overall, do you think the economy in Wisconsin is getting better or worse?

Getting Detter .o e 16%
ADOUL the SaME ... 36%
GetliNg WOISE .t e s 42%

Ot SUIE .ottt e e e e 6%
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6. How important are each of the following issues to you?

Not at all Somewhat Very Extremely

important important Important important important
Jobs and the economy 1% 4% 18% 37% 39%
Immigration 3% 15% 22% 22% 37%
Climate change and the environment 24% 18% 14% 14% 30%
Foreign policy 3% 11% 29% 34% 22%
Health care 2% 7% 18% 31% 43%
Taxes and government spending 2% 7% 21% 27% 43%
Abortion 12% 16% 22% 18% 32%
Racial justice/civil rights 17% 17% 25% 16% 24%
Crime and policing 3% 10% 24% 29% 35%

7. Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?

ST o] oo A 50%
1o o =7 40%
N O SUNE .ot e 10%

8. Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

There should be a federal law protecting abortion access ...t 53%
There should be a federal law restricting abortion access ...t 10%
It should be lefttothe states ... e 37%

9. When do you think abortion should be legal?

Abortion should always be legal. There should be no restrictions on abortion. ........... 31%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as for minors or late-term abortions).

......................................................................................... 32%
Abortion should only be legal in special circumstances, such as when the life of the mother is in
o = g0 1T 30%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. .......... ...t 7%

10. On the subject of climate change do you think...

The world’s climate is warming as a result of human activity ............................. 53%
The world’s climate is warming but not because of human activity ....................... 26%
The world’s climate is NOt warming ... e 9%
N O SUNE .ttt e e e 12%

11. How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

N 1o | P 60%
SOOI ot e e 26%
AT o 11%
NN it e e e e e 3%
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12. Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

MOre BNtNUSIASTIC ..ttt e e e e e 40%
ADOUL the SaAME . 31%
eSS BNtNUSIASHIC ..ttt 29%

13. How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Definitely Will VOte ... o e 86%
Probably Will vOte .. ... . 8%
EVeN ChanCe ... e 5%
Probably Won't vOte ... 1%
Definitely Won't VOte ... .o e 1%

14. In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?
Excluding non-voters

JOB BIdeN o 38%
Donald TrUMD o e 43%
Robert F. Kennedy, Jr. ..o 4%
1 (=1 o 1%
COrNEl WSt e 1%
L0 13 T 2%
Ot SUIE e e 10%

15. Who do you think will get the most votes in Wisconsin?

BIdBN o 32%
UMD e e 41%
Ot SUIE ettt e e e e e e 26%

16. In the November 2024 U.S. Senate election in Wisconsin, if Tammy Baldwin is the Democratic candidate and
Eric Hovde is the Republican candidate, who would you vote for?
Excluding non-voters

Tammy Baldwin (Democrat) . ... 50%
Eric Hovde (Republican) ... i e 43%
O BT o e 1%
N O SUME .ttt e e 7%

17. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

S ONGlY AP POV .t 17%
SOMEWNAL APPIOVE ..o e 22%
Somewhat diSAPPIOVE .. ..ottt e 12%
SHrONgly AiSAPPIOVE .. e 48%
N Ot SUME e 1%
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18. Is Biden too old to be President?

D (== 70%
N O e e e 18%
Ot SUIE ettt e e e e e e e e 12%

19. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

S ONGlY AP0V e 31%
SOMEWNAL BPPIOVE ..t e 15%
Somewhat diSaPPIOVE ...ttt e 7%
StrONglY AiSaPPIOVE .. e 46%
N Ot SUNE o e 2%

20. Is Trump too old to be President?

D (== 39%
N O e e 47%
Ot SUIE ettt e e e e 14%

21. Generally speaking, do you think of yourself as a ...?

DEMIOC Al ..t e 36%
RepUDI AN . e 32%
INdependent .. ... 25%
L 1 =T 6%
N o) =11 2%

22. In general, how would you describe your own political viewpoint?

Very [Deral . e 16%
I o= = P 18%
1Y 0T [T = 1= 26%
CONSEIVALIVE ...ttt e e 25%
VY CONSEIVALIVE ...ttt e ettt 12%
N Ot SUIE ottt e e e e e e 2%

23. In what year were you born? (recoded to age)

UNEr B0 ..ot 15%
B0-44 22%
G R 36%
Bt o 27%

24. Areyou...?

(1= [ 48%
FemMale . 52%
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25. What racial or ethnic group best describes you?

Vit 88%
BlaCK . e 5%
HiSpaniC ... 3%
OtNer o 4%

26. What is the highest level of education you have completed?

HS OF 188 i 30%
SOME COllBGE .o e 33%
College grad ... 24%

POStgrad .. e 12%
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1. Change in Personal Finances - 1 Year
Would you say that you and your family are...

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Better off financially than you were a year ago 13% 14% 12% 19% 13% 14% 8%
About the same financially as you were a year ago 38% 36% 41% 3% 39% 33% 44%
Worse off financially than you were a year ago 46% 46% 46% 34% 46% 52% 47%
Not sure 3% 4% 2% 10% 1% 1% 1%
Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (900) (373) (527) (105) (239) (318) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Better off financially than you were a year ago 13%  20% 6%  12% 21% 13% 6% 20% 6% 13%
About the same financially as you were a year ago 38% 53% 24% 3% 48% 47% 24% 51% 26% 38%
Worse off financially than you were a year ago 46% 23% 67%  50% 26% 38% 69% 26% 67% 47%
Not sure 3% 5% 2% 1% 5% 2% 1% 3% 1% 2%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (900) (357) (203) (261)  (359) (267) (247) (517)  (296) (844)
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2. State of the Economy

How would you describe the current state of the American economy?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Excellent 5% 7% 4% 3% 5% 5% 7%
Good 21% 23% 19% 22% 20% 21% 22%
Fair 29% 29% 29% 33% 32% 25% 26%
Poor 43% 41% 45% 35% 42% 48% 44%
Don’t know 2% 1% 3% 6% 1% 1% 0%
Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (897) (372) (525) (105) (238) (317) (237)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Excellent 5% 11% 2% 3% 10% 6% 1% 10% 1% 6%
Good 21%  40% 4% 18% 37% 25% 5% 3% 4% 21%
Fair 29% 30% 20% @ 34% 32% 31% 24% 34% 24% 28%
Poor 43% 5% 73%  44% 19% 36% 69% 18% 70% 44%
Don’t know 2% 3% 0% 1% 2% 3% 0% 2% 0% 1%
Totals 100%  99%  99% 100%  100% 101% 99% 101% 99% 100%
Unweighted N (897) (354) (203) (261) (357) (266) (247) (514)  (296) (841)
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3. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Getting better 19% 20% 18% 15% 17% 21% 23%
About the same 25% 21% 29% 32% 31% 21% 19%
Getting worse 53% 57% 50% 48% 50% 57% 55%
Not sure 3% 2% 4% 5% 2% 2% 3%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (900) (373) (527) (105) (239) (318) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Getting better 19%  40% 1% 16% 37% 19% 2% 36% 1% 20%
About the same 25%  34% 14% 2% 35% 29% 14% 35% 15% 24%
Getting worse 53% 22% 84%  54% 24% 48% 83% 26% 82% 53%
Not sure 3% 4% 1% 3% 4% 4% 1% 4% 1% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100%  100% 100% 101%  99% 100%
Unweighted N (900) (357) (203) (261) (359) (267) (247) (517)  (296) (844)
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4. State of the State Economy

How would you describe the current state of the economy in Wisconsin?

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Excellent 5% 7% 3% 3% 3% 6% 7%
Good 26% 24% 28% 30% 23% 26% 28%
Fair 37% 39% 35% 38% 43% 35% 33%
Poor 28% 28% 29% 20% 28% 33% 30%
Don’t know 3% 2% 4% 9% 3% 1% 3%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (898) (373) (525) (105) (239) (318) (236)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Excellent 5% 9% 2% 3% 9% 5% 2% 8% 2% 5%
Good 26%  47% 8% 24% 47% 30% 7% 45% 7% 26%
Fair 37% 30% 37%  45% 29% 41% 41% 32% 42% 37%
Poor 28% 9% 51% 25% 12% 20% 48% 11% 46% 28%
Don’t know 3% 4% 2% 3% 3% 5% 2% 4% 3% 3%
Totals 99% 99% 100% 100%  100% 101% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (898) (356) (202) (261) (359) (266) (246) (516)  (295) (842)
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5. Trend of State Economy
Overall, do you think the economy in Wisconsin is getting better or worse?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Getting better 16% 18% 14% 14% 11% 18% 19%
About the same 36% 35% 36% 38% 38% 34% 32%
Getting worse 42% 42% 43% 36% 45% 44% 43%
Not sure 6% 5% % 12% 5% 4% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (898) (373) (525) (105) (238) (318) (237)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Getting better 16%  31% 1% 15% 32% 16% 2% 29% 2% 17%
About the same 36% 46% 25%  34% 40% 44% 25% 45% 27% 35%
Getting worse 42%  16% 70%  44% 22% 32% 68% 20% 66% 43%
Not sure 6% 6% 4% 6% 6% 8% 4% 6% 6% 6%
Totals 100% 99% 100% 99%  100% 100% 99% 100%  101% 101%
Unweighted N (898) (356) (203) (260) (358) (266) (247) (516)  (295) (842)
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6A. Importance of Issues — Jobs and the economy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Not at all important 1% 2% 0% 4% 0% 0% 1%
Somewhat important 4% 3% 6% 5% 5% 3% 5%
Important 18% 18% 18% 24% 19% 14% 17%
Very important 37% 34% 40% 42% 31% 36% 40%
Extremely important 39% 42% 36% 25% 44% 47% 38%
Totals 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (899) (372) (527) (105) (239) (317) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 1% 2% 0% 1% 3% 0% 0% 2% 0% 1%
Somewhat important 4% 6% 3% 2% % 2% 4% 6% 3% 4%
Important 18% 27% 9% 19% 23% 25% 8% 25% 11% 18%
Very important 37%  39% 36% 36% 41% 34% 37% 38% 36% 37%
Extremely important 39%  26%  52% @ 42% 27% 39% 51% 29% 51% 40%
Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  101% 100%

(899) (357) (203) (260) (359) (266) (247) (516)  (296) (843)

Unweighted N




The Times / SAY Poll: Wisconsin
July 4-12, 2024 - 900 Wisconsin Registered Voters

6B. Importance of Issues — Immigration
How important are each of the following issues to you?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Not at all important 3% 4% 3% 4% 6% 2% 2%
Somewhat important 15% 15% 16% 32% 16% 14% 4%
Important 22% 21% 23% 29% 25% 19% 16%
Very important 22% 20% 25% 24% 22% 19% 26%
Extremely important 3% 41% 33% 11% 31% 46% 53%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (896) (372) (524) (105) (238) (318) (235)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 3% 6% 1% 2% 7% 3% 1% 6% 1% 3%
Somewhat important 15%  25% 5%  13% 24% 17% 6% 23% 7% 15%
Important 2%  31% 11% 22% 34% 23% 9% 32% 9% 21%
Very important 22%  21% 16%  24% 23% 27% 20% 27% 18% 22%
Extremely important 3%  12% 66%  38% 13% 29% 65% 13% 65% 39%
Totals 99% 101% 99% 99%  101% 99% 101% 101%  100% 100%
Unweighted N (896) (356) (202) (260)  (359) (264) (246) (515)  (294) (840)
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6C. Importance of Issues — Climate change and the environment

How important are each of the following issues to you?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Not at all important 24% 32% 17% 8% 24% 29% 31%
Somewhat important 18% 16% 20% 16% 16% 22% 17%
Important 14% 13% 15% 17% 17% 10% 12%
Very important 14% 10% 17% 16% 16% 12% 12%
Extremely important 30% 29% 32% 44% 27% 26% 28%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (897) (372) (525) (105) (238) (317) (237)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 24% 0% 49% 29% 0% 15% 53% 1% 50% 25%
Somewhat important 18% 8% 29%  19% 4% 25% 26% 9% 27% 18%
Important 14% 13% 10% 17% 10% 21% 11% 14% 12% 12%
Very important 14%  21% 8% 11% 21% 15% 5% 19% 7% 14%
Extremely important 30% 57% 5%  25% 65% 23% 5% 57% 4% 31%
Totals 100% 99% 101% 101%  100% 99% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (897) (357) (202) (260) (359) (265) (246) (516) (294) (841)
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6D. Importance of Issues — Foreign policy
How important are each of the following issues to you?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Not at all important 3% 3% 4% % 2% 3% 2%
Somewhat important 11% % 15% 16% 13% 9% %
Important 29% 28% 30% 40% 33% 26% 21%
Very important 34% 36% 32% 25% 30% 35% 44%
Extremely important 22% 26% 19% 12% 22% 27% 26%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (899) (372) (527) (105) (239) (317) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 3% 4% 3% 3% 5% 3% 2% 4% 3% 2%
Somewhat important 11%  14% 6%  10% 12% 14% % 14% 8% 10%
Important 29% 38% 26% 22% 36% 30% 22% 33% 23% 29%
Very important 3%  26%  41%  40% 26% 32% 44% 29% 41% 35%
Extremely important 22% 1% 24%  25% 21% 21% 25% 21% 25% 23%
Totals 99% 99% 100% 100%  100% 100% 100% 101%  100% 99%
Unweighted N (899) (357) (203) (260) (359) (266) (247) (516)  (296) (843)
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6E. Importance of Issues — Health care
How important are each of the following issues to you?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Not at all important 2% 3% 1% 4% 2% 1% 1%
Somewhat important % 8% 6% 6% 8% 6% %
Important 18% 21% 15% 15% 23% 18% 16%
Very important 31% 32% 29% 38% 24% 29% 34%
Extremely important 43% 35% 50% 37% 43% 46% 42%
Totals 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (898) (372) (526) (105) (238) (317) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 1%
Somewhat important 7% 1% 9% 7% 0% 5% 14% 2% 12% %
Important 18% 10% 25% 21% 8% 22% 24% 11% 25% 18%
Very important 31%  32%  33% 29% 29% 31% 33% 30% 31% 31%
Extremely important 43%  56% 31% 41% 61% 41% 27% 55% 30% 44%
Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99%  100% 101%
Unweighted N (898) (357) (202) (261) (359) (266) (246) (517)  (294) (842)
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6F. Importance of Issues — Taxes and government spending

How important are each of the following issues to you?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Not at all important 2% 3% 1% 8% 1% 0% 1%
Somewhat important % 5% 9% 16% 8% 5% 2%
Important 21% 18% 24% 28% 22% 18% 17%
Very important 27% 27% 28% 25% 21% 32% 30%
Extremely important 43% 48% 38% 23% 49% 45% 49%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (898) (373) (525) (105) (237) (318) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 2% 3% 1% 2% 5% 1% 0% 3% 1% 1%
Somewhat important 7%  15% 0% 3% 14% 8% 0% 13% 1% %
Important 21%  33% 8%  20% 32% 25% 8% 32% 9% 20%
Very important 27%  26%  27%  30% 27% 31% 26% 27% 28% 28%
Extremely important 43%  22% 63%  45% 23% 34% 66% 26% 61% 44%
Totals 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 101%  100% 100%
Unweighted N (898) (356) (202) (261) (359) (265) (247) (517)  (295) (844)

11



The Times / SAY Poll: Wisconsin
July 4-12, 2024 - 900 Wisconsin Registered Voters

6G. Importance of Issues — Abortion
How important are each of the following issues to you?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Not at all important 12% 15% 9% 1% 10% 16% 18%
Somewhat important 16% 18% 13% 11% 13% 18% 19%
Important 22% 26% 18% 26% 20% 24% 18%
Very important 18% 17% 19% 26% 20% 12% 17%
Extremely important 32% 24% 40% 36% 36% 30% 28%
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (898) (373) (525) (105) (239) (317) (237)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 12% 1% 20% 16% 1% 12% 22% 2% 23% 12%
Somewhat important 16% 8% 22%  19% 4% 21% 23% 9% 23% 16%
Important 22% 18% 23% 24% 20% 25% 21% 20% 23% 21%
Very important 18% 26% 11% 19% 24% 22% 12% 26% 11% 18%
Extremely important 2%  47T%  24%  22% 52% 20% 22% 43% 21% 33%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  101% 100%

(898) (356) (202) (261) (359) (266) (246) (516) (295) (842)

Unweighted N
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6H. Importance of Issues — Racial justice/civil rights
How important are each of the following issues to you?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Not at all important 17% 24% 10% 11% 18% 21% 15%
Somewhat important 17% 18% 17% 14% 17% 19% 19%
Important 25% 25% 25% 25% 25% 21% 29%
Very important 16% 13% 20% 20% 15% 16% 17%
Extremely important 24% 20% 28% 30% 25% 23% 21%
Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (897) (372) (525) (105) (238) (317) (237)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 17% 3% 28% @ 22% 2% 14% 31% 3% 31% 17%
Somewhat important 17% 9% 28% 1% 5% 20% 26% 9% 26% 17%
Important 25% 20% 29% 27% 17% 31% 28% 21% 26% 25%
Very important 16%  26% 6% 1% 26% 18% 8% 25% 8% 17%
Extremely important 24%  43% 9%  17% 49% 17% 7% 41% 8% 24%
Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100%
Unweighted N (897) (357) (203) (260) (359) (265) (247) (516) (295) (842)
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6l. Importance of Issues — Crime and policing
How important are each of the following issues to you?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Not at all important 3% 3% 2% 10% 2% 0% 0%
Somewhat important 10% 12% 8% 19% 13% 8% 2%
Important 24% 23% 24% 35% 22% 19% 22%
Very important 29% 26% 31% 29% 27% 27% 31%
Extremely important 35% 36% 34% 8% 36% 45% 45%
Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (897) (372) (525) (105) (238) (317) (237)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Not at all important 3% 6% 0% 0% 7% 0% 0% 5% 0% 2%
Somewhat important 10%  16% 3% 8% 20% 9% 2% 15% 4% 10%
Important 24%  30% 12%  30% 31% 26% 14% 34% 14% 24%
Very important 29%  29%  29%  29% 26% 33% 29% 27% 31% 28%
Extremely important 35% 20% 57% @ 32% 16% 31% 54% 19% 52% 36%
Totals 101% 101% 101% 99%  100% 99% 99% 100%  101% 100%

(897) (355) (203) (260) (359) (264) (247) (515)  (295) (841)

Unweighted N
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7. Border Wall

Do you support or oppose building a wall along the U.S. border with Mexico?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Support 50% 54% 47% 22% 45% 62% 63%
Oppose 40% 38% 42% 59% 44% 32% 31%
Not sure 10% 8% 11% 19% 11% 6% 6%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (898) (373) (525) (103) (239) (318) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Support 50% 9%  92% 5% 5% 49% 92% 13% 91% 52%
Oppose 40%  75% 5%  33% 83% 33% 6% 73% 6% 39%
Not sure 10%  15% 3%  10% 11% 18% 2% 14% 4% 9%
Totals 100%  99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (898) (356) (202) (261) (359) (266) (246) (516)  (295) (842)
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8. Federal Abortion Law
Should there be a federal law protecting or restricting access to abortion, or should it be left to the states?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
There should be a federal law protecting abortion access 53% 48% 57% 75% 54% 45% 43%
There should be a federal law restricting abortion access 10% 11% 9% 9% 12% 11% 8%
It should be left to the states 37% 41% 34% 16% 34% 44% 48%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (899) (373) (526) (104) (239) (318) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
There should be a federal law protecting abortion access 53%  90% 16%  46% 92% 64% 9% 88% 16% 52%
There should be a federal law restricting abortion access 10% 3%  18% 7% 3% 5% 20% 2% 17% 10%
It should be left to the states 37% 8% 65% 47% 6% 31% 71% 10% 66% 38%
Totals 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (899) (356) (203) (261) (359) (266) (247) (516)  (296) (843)
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9. Abortion When Legal (4 category)
When do you think abortion should be legal?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 31% 28% 34% 49% 30% 27% 24%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 32% 29% 34% 32% 30% 33% 32%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 30% 35% 25% 16% 28% 31% 40%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 7% 8% 7% 3% 12% 8% 4%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (899) (373) (526) (105) (239) (318) (237)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Abortion should always be legal. There should be no

restrictions on abortion. 31%  55% 9%  25% 63% 30% 4% 53% 9% 31%
Abortion should be legal, but with some restrictions (such as

for minors or late-term abortions). 32%  34%  25%  40% 31% 46% 22% 37% 26% 32%
Abortion should only be legal in special circumstances, such

as when the life of the mother is in danger. 30% 11% 51%  31% 6% 20% 59% 10% 52% 30%
Abortion should be illegal. It should never be allowed. 7% 0%  15% 4% 1% 4% 15% 1% 14% %
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (899) (357) (202) (261) (359) (267) (246) (5617)  (295) (843)
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10. Climate Change Occurring
On the subject of climate change do you think...

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

The world’s climate is warming as a result of human activity 53% 47% 58% 71% 55% 43% 47%
The world’s climate is warming but not because of human

activity 26% 31% 21% 16% 24% 28% 32%
The world’s climate is not warming 9% 9% 9% 0% 9% 14% 10%
Not sure 12% 13% 12% 12% 12% 14% 11%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (900) (373) (527) (105) (239) (318) (238)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

The world’s climate is warming as a result of human activity 53% 89%  15%  49% 93% 56% 14% 89% 15% 52%
The world’s climate is warming but not because of human

activity 26% 5% 46% 32% 2% 23% 50% 4% 49% 27%
The world’s climate is not warming 9% 0% 23% 5% 1% 3% 21% 1% 18% 9%
Not sure 12% 6% 16% 15% 4% 19% 15% 6% 18% 12%
Totals 100% 100% 100% 101% 100%  101% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (900) (357) (203) (261)  (359) (267) (247) (517)  (296) (844)
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11. Attention to 2024 Campaign

How much attention have you been paying to the 2024 election campaign for president?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

A lot 60% 71% 49% 45% 52% 64% 73%
Some 26% 22% 29% 30% 28% 25% 20%

A little 11% 4% 18% 19% 16% 8% 5%
None 3% 2% 5% 6% 4% 3% 2%
Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (898) (373) (525) (105) (239) (317) (237)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Alot 60% 58% 57% 68% 61% 54% 65% 61% 62% 63%
Some 26% 26% 26%  25% 26% 27% 23% 24% 26% 26%

A little 11% 13% 14% 5% 10% 16% 9% 12% 10% 10%
None 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 2%
Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%  100% 101%
Unweighted N (898) (356) (203) (260) (359) (265) (247) (516)  (295) (842)
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12. Voting Enthusiasm
Compared to previous presidential elections, are you more or less enthusiastic about voting than usual?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
More enthusiastic 40% 45% 35% 19% 29% 48% 5%
About the same 31% 34% 28% 29% 34% 32% 28%
Less enthusiastic 29% 21% 37% 52% 3% 20% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (900) (373) (527) (105) (239) (318) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood

Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
More enthusiastic 40% 36% 51% 39% 33% 35% 51% 32% 50% 43%
About the same 31%  32%  32%  28% 28% 36% 28% 28% 32% 30%
Less enthusiastic 29%  32% 18%  33% 39% 29% 20% 39% 18% 27%

100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Totals
Unweighted N (900) (357) (203) (261) (359) (267) (247) (517)  (296) (844)
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13. Likelihood of Voting in 2024

How likely are you to vote in the presidential election in November 20247

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Definitely will vote 86% 86% 86% 2% 81% 91% 95%
Probably will vote 8% 8% 8% 17% 10% 4% 3%
Even chance 5% 5% 4% 8% 8% 3% 1%
Probably won't vote 1% 0% 2% 4% 0% 1% 1%
Definitely won’t vote 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (899) (373) (526) (105) (238) (318) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Definitely will vote 86% 86% 91% 85% 84% 86% 89% 84% 90% 92%
Probably will vote 8% 7% 7% 8% 8% 6% 7% 9% 6% 8%
Even chance 5% 4% 2% 5% 6% 7% 1% 5% 3% 0%
Probably won't vote 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0%
Definitely won’t vote 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
Totals 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (899) (356) (203) (261)  (359) (266) (247) (516)  (296) (844)
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14. Presidential Vote Intent 2024
In November 2024, who do you plan to vote for in the presidential election?

Excluding non-voters

Gender Age

Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Joe Biden 38% 34% 42% 48% 35% 37% 35%
Donald Trump 43% 48% 39% 18% 41% 54% 53%
Robert F. Kennedy, Jr. 4% 3% 5% 6% 5% 3% 2%
Jill Stein 1% 1% 2% 3% 3% 1% 0%
Cornel West 1% 2% 0% 3% 2% 0% 0%
Other 2% 3% 2% 2% 5% 1% 2%
Not sure 10% 8% 11% 21% 10% 5% 7%
Totals 99% 99% 101% 101% 101% 101% 99%
Unweighted N (884) (364) (520) (103) (236) (309) (236)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Joe Biden 38%  85% 2%  26% 7% 38% 3% 75% 1% 39%
Donald Trump 43% 0% 93% 44% 1% 37% 88% 2% 88% 44%
Robert F. Kennedy, Jr. 4% 2% 2% 9% 2% 7% 3% 4% 2% 4%
Jill Stein 1% 2% 0% 2% 3% 1% 0% 2% 0% 1%
Cornel West 1% 0% 0% 2% 3% 0% 0% 2% 0% 1%
Other 2% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 1%
Not sure 10% 9% 3%  13% 11% 15% 3% 12% 6% 9%
Totals 99% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 99%
Unweighted N (884) (354) (202) (256) (355) (262) (243) (509)  (293) (842)
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15. State Winner Prediction
Who do you think will get the most votes in Wisconsin?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Biden 32% 33% 31% 41% 29% 32% 30%
Trump 41% 45% 38% 32% 47% 45% 40%
Not sure 26% 22% 31% 28% 24% 23% 30%
Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (900) (873) (527) (105) (239) (318) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Biden 32%  60% 11% 23% 50% 34% 16% 52% 11% 33%
Trump 41% 14% 2%  43% 22% 37% 63% 18% 66% 42%
Not sure 26% 27% 18%  34% 28% 29% 22% 30% 23% 26%
Totals 99% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%  100% 101%
Unweighted N (900) (357) (203) (261) (359) (267) (247) (517)  (296) (844)
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16. Wisconsin Senate Trial Heat: Baldwin-Hovde
In the November 2024 U.S. Senate election in Wisconsin, if Tammy Baldwin is the Democratic candidate and Eric Hovde is the Republican candidate, who

would you vote for?

Excluding non-voters
Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Tammy Baldwin (Democrat) 50% 48% 53% 73% 50% 44% 41%
Eric Hovde (Republican) 43% 48% 38% 17% 42% 51% 53%
Other 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1%
Not sure % 4% 9% 10% 8% 5% 5%
Totals 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (874) (364) (510) (100) (232) (311) (231)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem  Rep Ind  Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Tammy Baldwin (Democrat) 50%  96% 5%  44% 94% 54% 8% 92% 7% 50%
Eric Hovde (Republican) 43% 1% 91%  43% 0% 33% 89% 3% 86% 44%
Other 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%
Not sure 7% 3% 4%  11% 5% 12% 3% 5% 6% 5%
Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (874) (351) (199) (254) (353) (257) (240) (509)  (287) (831)
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17. Biden Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Strongly approve 17% 16% 17% 12% 14% 17% 22%
Somewhat approve 22% 20% 24% 30% 26% 19% 16%
Somewhat disapprove 12% 10% 14% 27% 13% 8% 6%
Strongly disapprove 48% 52% 44% 29% 45% 56% 56%
Not sure 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0%
Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (900) (373) (527) (105) (239) (318) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Strongly approve 17%  39% 0% 8% 31% 21% 1% 31% 1% 17%
Somewhat approve 22%  40% 2%  24% 42% 23% 3% 40% 3% 22%
Somewhat disapprove 12%  15% 7%  13% 17% 13% 8% 17% 7% 12%
Strongly disapprove 48% 5% 91%  52% 9% 41% 89% 10% 88% 48%
Not sure 1% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1%
Totals 100% 100% 100% 99%  100% 100% 101% 100%  100% 100%
Unweighted N (900) (357) (203) (261) (359) (267) (247) (517) (296) (844)
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18. Biden Too Old

Is Biden too old to be President?
Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+

Yes 70% 71% 70% 75% 68% 2% 66%

No 18% 19% 17% 15% 18% 18% 20%
Not sure 12% 10% 13% 10% 13% 10% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
Unweighted N (900) (373) (527) (105) (239) (318) (238)

Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter

Yes 70% 51% 88% 74% 57% 68% 84% 57% 85% 70%
No 18%  30% 10% 13% 26% 21% 9% 26% 9% 18%
Not sure 2%  19% 2%  13% 17% 10% 7% 17% 6% 12%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100%  100% 100%
Unweighted N (900) (357) (208) (261) (359) (267) (247) (517)  (296) (844)
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19. Trump Job Approval

Do you approve or disapprove of the way Donald Trump handled his job as President?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Strongly approve 31% 34% 28% 9% 28% 36% 43%
Somewhat approve 15% 14% 15% 8% 17% 18% 14%
Somewhat disapprove 7% 7% 7% 8% 11% 5% 4%
Strongly disapprove 46% 44% 47% 70% 42% 41% 37%
Not sure 2% 1% 3% 4% 3% 0% 1%
Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99%
Unweighted N (900) (373) (527) (105) (239) (318) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Strongly approve 31% 1% 71%  22% 0% 19% 66% 1% 63% 32%
Somewhat approve 15% 2%  21%  26% 1% 24% 20% 4% 26% 15%
Somewhat disapprove 7% 8% 3% 12% 5% 12% 5% 7% 6% 5%
Strongly disapprove 46%  87% 4%  39% 92% 41% 8% 87% 4% 46%
Not sure 2% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 2% 2%
Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (900) (357) (203) (261) (359) (267) (247) (517)  (296) (844)

27



The Times / SAY Poll: Wisconsin
July 4-12, 2024 - 900 Wisconsin Registered Voters

20. Trump Too Old
Is Trump too old to be President?

Gender Age
Total Male Female 18-34 35-49 50-64 65+
Yes 39% 3% 41% 60% 42% 33% 28%
No 47% 48% 46% 25% 45% 52% 59%
Not sure 14% 14% 14% 14% 14% 15% 13%
Totals 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (900) (373) (527) (105) (239) (318) (238)
Party ID Ideology 2020 Vote Vote Likelihood
Total Dem Rep Ind Liberal Moderate Conservative Biden Trump Likely Voter
Yes 39%  59% 13%  43% 64% 41% 15% 62% 15% 38%
No 4%  21% 80%  44% 19% 41% 7% 19% 76% 48%
Not sure 14%  20% %  13% 17% 18% 8% 19% 10% 14%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 100% 100% 100%  101% 100%
Unweighted N (900) (357) (208) (261) (359) (267) (247) (517)  (296) (844)

28



METHODOLOGY

YouGov interviewed 900 registered voters in Wisconsin between July 4-12, 2024 for The Times,
and the SAY?24 project for Stanford, Arizona State, and Yale Universities.

This sample was weighted according to gender, age, race, and education based on the U.S. Census
American Community Survey, and the U.S. Census Current Population Survey, as well as 2020
Presidential vote and partisan identification. Respondents were selected to be representative of
registered voters living in Wisconsin. The weights range from 0.1 to 5.3, with a mean of 1 and
a standard deviation of 0.8.

The margin of error for a percentage based upon the entire sample is +4.1 points. The margin
of error is larger for subsamples and differences of percentages.



